



REPUBLIKA HRVATSKA



VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA  
ŽUPAN

KLASA: 024-02/22-03/01

URBROJ: 2196-01-22-26

Vukovar, 18.03.2022.

Županijskoj skupštini

Predmet: Izvješće o radu Župana Vukovarsko-srijemske županije za  
razdoblje od 04.lipnja do 31. prosinca 2021.godine

U pritvku dopisa dostavljam polugodišnje izvješće o radu.

Izvješće se sastoji od :

- Popisa radnih, protokolarnih i drugih aktivnosti župana i zamjenika župana
- Pregleda aktivnosti po područjima u provođenju županijskih politika ostvarenih koordiniranim radom upravnih tijela, županijskih ustanova i trgovačkih društava.

ŽUPAN

Damir Dekanić, dipl. ing.

Na temelju članka 35.b stavka 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13-pročišćeni tekst, 137/15-ispravak, 123/17, 98/19 i 144/20 ) te članka 30. Statuta Vukovarsko-srijemske županije („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije broj 3/21) podnosim Županijskoj skupštini Vukovarsko-srijemske županije

## **IZVJEŠĆE O RADU ŽUPANA za razdoblje od 04. lipnja do 31. prosinca 2021. godine**

### **I. Uvod**

Sukladno odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te Statutu Vukovarsko-srijemske županije propisana je obveza župana da dva puta godišnje podnosi izvješće o svom radu predstavničkom tijelu.

Ovim izvješćem obuhvaćeni su važniji projekti, mjere i aktivnosti koje sam kao nositelj izvršne vlasti zajedno sa svojim zamjenicima započeo ili završio od početka mandata i tijekom druge polovice 2020. godine, a istim su obuhvaćene i najvažnije aktivnosti upravnih tijela Vukovarsko-srijemske županije te ustanova i trgovačkih društava kojima je županija osnivač, vlasnik ili ima većinski udio.

U izvješću je zadržana metodologija izlaganja kakva je primijenjena u oblikovanju prethodnog izvješća te ono nije svedeno isključivo na djelovanje i taksativno navođenje aktivnosti župana kao fizičke osobe i izabranog dužnosnika već ono podrazumijeva sveobuhvatni prikaz funkcioniranja izvršne vlasti.

S obzirom na njegovu temeljnu svrhu izvješće nije sadržajno detaljno o stanju u svim ili pojedinim djelatnostima na području Vukovarsko-srijemske županije, jer su tome namijenjena posebna izvješća čiju pripremu i podnošenje osiguravam u rokovima utvrđenim godišnjim Planom rada Skupštine, odnosno ovisno o ukazanim potrebama.

Uz to, neovisno o obvezi podnošenja cjelovitog polugodišnjeg izvješća o djelovanju izvršnog i upravnih tijela, Skupština se izvještava informacijama o stanju u određenom području djelovanja, neposrednom komunikacijom sa županom u okviru „aktualnog sata“ na sjednicama Skupštine, te putem sustava informiranja Županije koji čine web i fb stranice Županije.

<h3><b>PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI u razdoblju od 04. 06. do 31. 12. 2021. godine</b></h3>
--

Dužnosnici Vukovarsko-srijemske županije svakodnevno su primali stranke, održavali sastanke i konzultacije s pročelnicima županijskih upravnih tijela, ravnateljima i direktorima županijskih društava i ustanova, održavali su i sastanke u resornim ministarstvima, državnim ustanovama i institucijama, a nadalje su nastavili suradnju s drugim županijama i intenzivno djelovanje putem Hrvatske zajednice županija i njezinih tematskih radnih skupina.

Radi izvršavanja propisa, planiranja i realizacije strateških projekata, praćenja stanja i razmatranja određenih pitanja te pripreme i podnošenja prijedloga akata, nastavljeno je sazivanje Kolegija pročelnika, a u izvještajnom razdoblju je održano 4 kolegija (30.09.; 19.10.; 14.12. te 24.12.), na kojem uz župana i zamjenike župana prisustvuju pročelnici upravnih tijela Županije, a u radu sudjeluju i ravnatelji županijskih agencija, zavoda i društava.

Suradnja s jedinicama lokalne samouprave nastavljena je održavanjem brojnih radnih sastanaka i posjeta županijskih čelnika sa suradnicima jedinicama lokalne samouprave.

Pored sastanaka održani su i prošireni susreti predstavnika jedinica lokalne samouprave s ministrima koji su posjetili našu županiju, a što je bila prilika da se jedinice lokalne samouprave upoznaju sa zakonskim novinama i natječajima, te iznesu probleme s kojima se susreću.

Međunarodna suradnja za Vukovarsko-srijemsku županiju ima posebno značenje zbog najveće zastupljenosti nacionalnih manjina u ukupnom broju stanovnika naše županije (16%) i unapređivanja odnosa sa regijama i državama iz kojih nacionalne manjine potječu. Izgradnjom dobrosusjedskih

odnosa, sukladno svojim mogućnostima Vukovarsko-srijemska županija doprinosi brizi za Hrvate u susjednim državama, osobito na području AP Vojvodine u Srbiji te Bosne i Hercegovine.

Suradnja sa susjednom AP Vojvodinom ostvarena je radnim posjetom Fonda „Evropski poslovi“ krajem lipnja. Povezanost s nacionalnim manjinama u susjednim regijama nastavljena je prijemom predstavnika Hrvata u Vojvodini Tomislava Žigmanova u lipnju kao i predsjednika Vlade Posavske županije Đure Topića tijekom kolovoza. Tijekom studenog župan Dekanić održao je sastanak sa predsjednikom Skupštine AP Vojvodine i direktorom Vojvodinašume Rolandom Kokaijem, na temu prekogranične suradnje IPA Interreg Hrvatska-Srbija.

Vukovarsko-srijemska županija izgrađuje i održava uzorne partnerske i prijateljske odnose sa brojnim regijama u inozemstvu te se pozicionirala na karti regija Europske unije kroz članstva u udruženjima koja promoviraju regionalnu suradnju. Kao jedna od pet hrvatskih regija uključena je u rad mreže „RegHub“ za preispitivanje politika Europske unije pri Europskom odboru regija. U drugom polugodištu 2021. godine, u okviru RegHub mreže, provedena su savjetovanja s relevantnim dionicima s područja županije, osobito gradovima i općinama na sljedeće teme: „*Planiranje i izdavanje dozvola za infrastrukturu – drugi dio*“, „*Provedba e-nabave na lokalnoj i regionalnoj razini*“ te „*Provedba direktive INSPIRE*“.

Posebnu ulogu u promicanju interesa Vukovarsko-srijemske županije pri institucijama Europske unije ima Ured predstavništva Slavonije, Baranje i Srijema u Bruxellesu. Obzirom na ograničenja uvjetovana pandemijom koronavirusa, suradnja se primarno odvijala u online formatu.

Vukovarsko-srijemska županija članica je Mješovite vladine komisije Hrvatska – Baden-Württemberg te je sudjelovala u radu 11. sjednice održane od 19. do 21. studenog u Šibeniku. Sudjelovanjem u radu Mješovite vladine komisije, Vukovarsko-srijemska županija doprinosi promicanju bilateralne suradnje i otvara si priliku za uključivanje u projekte od interesa za razvoj županije.

Nastavljena uspješna suradnja s Velikopoljskim vojvodstvom, a iz Savezne pokrajine Baden-Württemberg nastavljena je suradnja s Gradom Ulmom i Dunavskim uredom u Ulmu / Novom Ulmu.

Tome u prilog govori i posjeta njemačkog izaslanstva Vukovarsko-srijemskoj županiji predvođeno prvim gradonačelnikom Ulma Martinom Bendelom u rujnu za vrijeme 56. Vinkovačkih jeseni. Nastavak suradnje potvrđen je sastankom s koordinatorom Dunavsko-savske suradnje Andresom Raabom početkom prosinca, čime je najavljeno sudjelovanje Vukovarsko-srijemske županije na 12. Dunavskom festivalu koji će se održati početkom srpnja 2022. godine.

U cilju unapređivanja gospodarske suradnje, u drugoj polovici godine Vukovarsko-srijemsku županiju posjetili su kanadski veleposlanik Alan Bowman, britanski veleposlanik Simon Thomas i njemački veleposlanik Robert Klinke.

U razgovorima je istaknuta visoka razina spremnosti za unapređivanje gospodarske suradnje i provedbu zajedničkih projekata. U razgovorima posebno je istaknut značaj stranih ulaganja za Vukovarsko-srijemsku županiju te su veleposlanici pozvani na suradnju i potporu ulaganjima.

Početkom prosinca u suradnji sa zastupnikom u Europskom parlamentu Tomislavom Sokolom, održana je konferencija na temu „Pametna sela – europski koncept razvitka ruralnih područja“ u cilju popularizacije koncepta pametnih sela i razvoja projekata koji doprinose depopulaciji i ostanku mladih na području županije. Konferencija je okupila brojne predstavnike gradova i općina s područja Vukovarsko-srijemske županije, predstavnike LAG-ova, razvojnih agencija u fizičkom i online formatu. Rad konferencije svojim sudjelovanjem i otvaranjem konferencije podržala je ministrica poljoprivrede Marija Vučković, dok je posebnu potporu radu konferencije pružio i Ured potpredsjednice Europske komisije Dubravke Šuice, te uključivanjem člana Ureda Tome Šutića u rad konferencije.

U nastavku slijedi prikaz radnih i protokolarnih aktivnosti:

### **LIPANJ 2021.**

**07.06.2021. Vukovar** - Tvornica BOROVO D.D. u Vukovaru, obilježila 90. obljetnicu postojanja. Svečanom programu obilježavanja nazočio je župan Damir Dekanić sa zamjenikom župana Franjom Oreškovićem.

**08.06.2021. Zagreb** - Predsjednik Vlade mr. sc. Andrej Plenković održao je sastanak sa svim županima, gradonačelnikom Grada Zagreba, te predstavnicima Udruge gradova u Republici Hrvatskoj i Hrvatske zajednice općina, u Nacionalnoj sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu. Na sastanku je sudjelovao i župan Damir Dekanić.

**09.06.2021. Vukovar** – u Nacionalnoj memorijalnoj bolnici održana početna konferencija projekta „Development of Cross Border Cardiovascular Diseases Teleconsultation Network in Health Institutions“ (HR-RS 294 Heart Net). Nazočio župan Damir Dekanić.

**11.06.2021. Vukovar** – Svečana promocija stručnih prvostupnika i diplomiranih fizioterapeuta Veleučilišta „Lavoslav Ružička“. Nazočio zamjenik župana Franjo Orešković.

**13.06.2021. Babina Greda** – Održana manifestacija „Nema sela nad Babine Grede“ u okviru manifestacije „Konji bijelci“. Nazočio zamjenik župana Franjo Orešković.

**15.06.2021. Vukovar** – Obilježena 30. obljetnica osnutka 4. vukovarske bojne 3. gardijske brigade Kune u Vukovaru. Ispred Vukovarsko-srijemske županije vijenac je položio župan Damir Dekanić, zajedno sa zamjenikom župana Franjom Oreškovićem.

**17.06.2021. Vukovar** – Osnovna škola Dragutina Tadijanovića u Vukovaru obilježila 60 godina rada. Nazočio zamjenik župana Franjo Orešković.

**18.06.2021. Vukovar** – Održana konferencija pod nazivom „EU fondovi 2021.-2027. – Nove prilike“ u organizaciji Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije. Nazočio zamjenik župana Franjo Orešković.

**18.06.2021. Tovarnik** – Obilježavanje Dana Općine Tovarnik. Svečanosti obilježavanja nazočili su župan Damir Dekanić i zamjenik župana Franjo Orešković.

**19.06.2021. Vukovar** – Župan Damir Dekanić otvorio 18. Memorijalni nogometni turnir "Danijel Popović". Svečanosti otvaranja nazočio je i zamjenik župana Franjo Orešković.

**19.06.2021. Vukovar** – Prva konferencija Zajednice povratnika Hrvatskog Podunavlja-Mirna reintegracija nije završena. Na konferenciji su sudjelovali župan Damir Dekanić, zajedno sa zamjenikom župana Franjom Oreškovićem.

**21.06.2021. Vukovar** – Obilježen Dan Zajedničkog vijeća općina. Nazočili župan Damir Dekanić te zamjenik župana Franjo Orešković.

**24.06.2021. Vukovar** – Župan Damir Dekanić primio Muftiju islamske zajednice u RH Aziza ef. Hasanovića.

**26.06.2021. Vođinci** - Bogatim svečanim programom obilježen Dan Općine Vođinci i Dan hrvatskih branitelja. Nazočio župan Damir Dekanić.

**26.06.2021. Andrijaševci** - Svečano obilježen Dan Općine Andrijaševci. Nazočio župan Damir Dekanić.

**26.06.2021. Lovas** – Otvoreno novoizgrađeno dječje igralište u Lovasu. Svečano otvorio zamjenik župana Franjo Orešković.

**30.06.2021. Vukovar** – Radni posjet izaslanstva Fonda "Europski poslovi" AP Vojvodine Vukovarsko-srijemskoj županiji, a primio ih je župan Damir Dekanić.

#### **SRPANJ 2021.**

**05.07.2021. Vukovar** – Župan Damir Dekanić i zamjenik župana Franjo Orešković nazočili obilježavanju 14. godišnjice smrti hrvatskog viteza, pukovnika HV-a Marka Babića.

**07.07.2021. Tordinci** – Župan Damir Dekanić posjetio Općinu Tordinci i tom prigodom održao radni sastanak s načelnikom Općine Davorom Adžićem i njegovim suradnicima.

**07.07.2021. Čelije** - Obilježena 30. obljetnica pada i progonstva mještana Čelija. Nazočio zamjenik župana Franjo Orešković.

**13.07.2020. Otok** - Svečano obilježen Dan grada Otoka, a nazočili su župan Damir Dekanić i zamjenik župana Franjo Orešković.

**14.07.2021. Zagreb** – Održana sjednica kolegija župana Hrvatske zajednice županija, na kojoj je sudjelovao vukovarsko-srijemski župan Damir Dekanić.

**16.07.2021. Vukovar** – Održan radni sastanak o poboljšanju kvalitete studentskog standarda na Veleučilištu „Lavoslav Ružička“. Sastanku sudjelovao župan Damir Dekanić.

**16.07.2021. Vinkovci** – Potpisan ugovor o suradnji s Fakultetom elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek - priprema za osnivanje dislociranog studija računarstva u Vinkovcima. Ugovor potpisao župan Damir Dekanić.

**18.07.2021. Cerna** - Održane 42. Žetvene svečanosti. Na svečanoj Smotri folklor nazočio župan Damir Dekanić.

**20.07.2021. Vinkovci** – Povodom Dana grada Vinkovaca i blagdana sv. Ilije, proroka, zaštitnika grada, u Gradskom kazalištu Joze Ivakića u Vinkovcima, održana svečana sjednica Gradskog vijeća, kojoj je nazočio župan Damir Dekanić, zajedno s predsjednikom Županijske skupštine Draženom Milinkovićem, te zamjenikom župana Franjom Oreškovićem.

**21.07.2021. Gunja** – Održana svečana sjednica Općinskog vijeća Općine Gunja, povodom Dana Općine, koji se obilježava 25.srpnja, na blagdan sv. Jakova,kojoj je nazočio župan Damir Dekanić, zajedno sa zamjenikom župana Franjom Oreškovićem.

**21.07.2021. Vukovar** - Župan Damir Dekanić primio u nastupni posjet veleposlanika Kanade u Republici Hrvatskoj N.J.E. Alana Bowmana.

**22.07.2021. Mirkovci** – Obilježena 30. obljetnica pogibije pripadnika 3A brigade ZNG-a "Kune" u Mirkovcima. Obilježavanju nazočio župan Damir Dekanić, zajedno s predsjednikom Županijske skupštine Draženom Milinkovićem.

**31.07.2021. Bogdanovci** - Održan 20. Memorijalni nogometni turnir "Vidoje Marić", posvećen uspomeni na hrvatske žrtve u Domovinskom ratu, a vijenac je položio i svijeću zapalio zamjenik župana Franjo Orešković.

## **KOLOVOZ 2021.**

**05.08.2020. Vukovar / Vinkovci** - Položeni vijenci povodom Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja. Vijence su položili župan Damir Dekanić i zamjenik župana Franjo Orešković, a kod spomenika u Vinkovcima vijenac je položio v.d.pročelnika Ureda župana Marko Dikonić.

**06.08.2021. Cerić** – Održan 17.Memorijalni nogometni turnir u spomen na poginule igrače „Ivica Kruhoberec, Damir Andreić i Željko Vrkić“, a svečano je otvorio župan Damir Dekanić.

**11.08.2021. Gunja** - Župan Damir Dekanić, zajedno sa zamjenikom župana Franjom Oreškovićem, posjetio je Općinu Drenovci, te se susreo s načelnikom Općine Josipom Nasurovićem i njegovim suradnicima. Na sastanku su razgovarali o problemima s kojima se susreću predstavnici Općine kao i mogućnostima njihova rješavanja, a u cilju osiguranja uvjeta za kvalitetniji život i ostanak mladih.

**14.08.2021. Nemetin** - Obilježena 29. obljetnica posljednje razmjene logoraša srpskih koncentracijskih logora. Obilježavanju je nazočio župan Damir Dekanić, u svojstvu izaslanika Predsjednika Vlade RH te zamjenik župana Franjo Orešković.

**17.08.2021. Vukovar** – Župan Dekanić primio osvajača brončane medalje u veslačkom samcu na Olimpijskim igrama u Tokiju Damira Martina. Prijemu nazočio i zamjenik župana Franjo Orešković.

**17.08.2021. Vukovar** – Župan Dekanić primio predstavnike Županijske koordinacije nacionalnih manjina Vukovarsko-srijemske županije

**18.08.2021. Županja** - Potpisan ugovor i otvoren konzultativni centar Veleučilišta Baltazar u Županji, a nazočio je župan Damir Dekanić.

**20.08.2021. Vukovar** – Održan sastanak župana Damira Dekanića sa članicama Udruge „Veteranke Domovinskog rata Vukovarsko-srijemske županije“ i američkim ratnim veteranom Charlesom O. Warnerom III. Sastanku nazočio zamjenik župana Franjo Orešković.

**22.08.2021. Vinkovci** - U crkvi sv. Euzebija i Poliona održano je euharistijsko slavlje i oprostajna misa dugogodišnjeg župnika mons. Tadije Pranjića. Misnom slavlju nazočio župan Damir Dekanić.

**22.08.2021. Svinjarevci** - Održan 16. Memorijalni turnir NK Mladost. Svečano je otvorio zamjenik župana Franjo Orešković.

**22.08.2021. Županja** - Premijerno prikazan dokumentarno-igrani film „Kod konjarskih vatri“, a nazočio je župan Damir Dekanić.

**25.08.2021. Vukovar** - Župan Damir Dekanić primio predsjednika Vlade Županije Posavske Đuru Topića te su razgovarali o mogućnostima pripreme i provedbe zajedničkih projekata financiranih iz fondova Europske unije te podršci Razvojne agencije Vukovarsko-srijemske županije u postupku pripreme i provedbe zajedničkih projekata.

**25.08.2021. Vukovar** - Župan Damir Dekanić nazočio svečanom otvorenju 15. Vukovar film festivala.

**26.08.2021. Županja** - Održan 16. Glazbeni festival „Šokačke pisme” Županja 2021., a nazočio je župan Damir Dekanić.

**27.08.2021. Županja** - Obilježen je Dan grada Županje i zaštitnika grada, Mučeništva sv. Ivana Krstitelja. U svojstvu izaslanika predsjednika Vlade RH te u ime vukovarsko-srijemskog župana, nazočio je zamjenik župana Franjo Orešković.

**27.08.2021. Reykjavik** – Župan Damir Dekanić u studijskoj posjeti na Islandu na temu: Najbolja nordijska iskustva zaštite okoliša i energetske učinkovitosti.

## **RUJAN 2021.**

**01.09.2021. Vinkovci** – Zamjenik župana Franjo Orešković primio mladog sportaša Ivana Bažančika.

**02.09.2021. Vinkovci** - Potpisan ugovor za izgradnju sportske dvorane osnovne škole „Mijat Stojanović“ Babina Greda. Ugovor potpisao župan Damir Dekanić.

**02.09.2021. Vinkovci** - Potpisana dva Ugovora za Poljoprivrednu šumarsku školu Vinkovci i Srednju školu Ilok. Svečanom potpisivanju nazočio je župan Damir Dekanić.

**04.09.2021. Županja** – Svečano otvoren 28. Festival glumca, a u ime župana vukovarsko-srijemskog Damira Dekanića svečano je otvorila v.d.pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje i kulturu doc.dr.sc Jadranka Mustapić-Karlič.

**06.09.2021. Bošnjaci** - Župan Damir Dekanić posjetio je Općinu Bošnjaci, zajedno sa zamjenikom župana Franjom Oreškovićem i suradnicima.

**06.09.2021. Vinkovci** - Župan Damir Dekanić obišao zgradu vinkovačke Gimnazije te uputio učenicima čestitku povodom početka nove školske godine.

**06.09.2021. Vukovar** - Zamjenik župana Srđan Jeremić primio u radni posjet predstavnik Veleposlanstva Republike Srbije i Republike Bosne i Hercegovine u Republici Hrvatskoj i to, otpravnika poslova Veleposlanstva Republike Srbije Davora Trkulju i veleposlanika Bosne i Hercegovine Aleksandra Vranješa.

**07.09.2021. Vinkovci** - Za vrijeme održavanja Festivala glumca svake godine župan Damir Dekanić organizirao već tradicionalno primanje sudionika Festivala.

**10.09.2021. Vinkovci** - Župan Damir Dekanić otvorio Folkorne večeri 56. Vinkovačkih jeseni.

**11.09.2021. Vukovar** - Održana manifestacija „Dani ukrajinske kulture“, a nazočio zamjenik župana Srđan Jeremić.

**12.09.2021. Vukovar** - Održana UNICEF-ova utrka „Mliječna staza“ za podršku djeci s teškoćama u razvoju a nazočio je zamjenik župana Franjo Orešković.

**12.09.2021. Županja** - Dodjelom nagrada i priznanja u dvorani "Mladost" u Županji, završio je 28. Festival glumca. Nazočio župan Damir Dekanić.

**13.09.2021. Vukovar** - Povodom obilježavanja rođendana Veleučilišta „Lavoslav Ružičke“ Vukovar, održana je svečana sjednica Stručnoga vijeća u Vinogradarskoj kući Goldschmidt kraj Vukovara, na kojoj je nazočio župan Damir Dekanić.

**14.09.2021. Vukovar** - Župan Damir Dekanić je u Palači Srijem u Vukovaru u nastupni posjet primio veleposlanika Ujedinjenog Kraljevstva i Sj. Irske Nj.E. Simona Thomasa. Prijemu nazočio i zamjenik župana Franjo Orešković.

**17.09.2021. Vinkovci** - Župan Damir Dekanić nazočio 50. obljetnici Vinkovačkog vodovoda i kanalizacije

**17.09.2021. Vinkovci** – Svečano otvorene 56. Vinkovačke jeseni. Otvorenju su nazočili župan Damir Dekanić, predsjednik i Županijske skupštine Dražen Milinković, zamjenik župana Franjo Orešković,

**17.09.2021. Vinkovci** - Ministrica RRFEU Nataša Tramišak uručila ugovore o sufinanciranju EU projekata u Vinkovcima.

**18.09.2021. Vukovar** - Župan Damir Dekanić, sa suradnicima, u Palači Srijem primio je izaslanstvo gradova Ulma i Novog Ulma predvođenima prvim gradonačelnikom Martinom Bendelom i voditeljem Ureda za obrazovanje, kulturu, sport i društvena pitanja Ralphom Seiffertom.

**18.09.2021. Vukovar** – Obilježavanje 30. obljetnice Bitke za Vukovar. Nazočili članovi Vlade RH predvođeni predsjednikom Andrejem Plenkovićem, župani Vukovarsko-srijemske i Osječko-baranjske županije Damir Dekanić i Ivan Anušić, zamjenik župana Franjo Orešković te brojni uzvanici i hrvatski branitelji predvođeni posljednjim zapovjednikom obrane Vukovara Brankom Borkovićem.

**22.09.2021. Svinjarevci** – Obilježena 30. obljetnica sjećanja na teška stradanja civila i branitelja Svinjarevaca. U svojstvu izaslanika predsjednika Vlade Republike Hrvatske Andreja Plenkovića počast je odao zamjenik župana Franjo Orešković, a ispred Vukovarsko-srijemske županije v.d. pročelnika Ureda župana Marko Dikonić.

**26.09.2021. Vukovar** - Obilježen Dan nacionalnih manjina Vukovarsko - srijemske županije. U ime župana Damira Dekanića, nazočnima se obratio zamjenik župana Srđan Jeremić.

**28.09.2021. Vinkovci** - U Vinkovcima potpisani ugovori za sufinanciranje troškova javnog prijevoza vlakom redovitih studenata. Ugovor je potpisao župan Damir Dekanić s predsjednikom Uprave HŽ-Putničkim prijevozom d.o.o., mr.sc. Željkom Ukićem.

## **LISTOPAD 2021.**

**01.10.2021. Vinkovci** - U Tehničkoj školi župan Damir Dekanić primio prvu generaciju redovnih studenata preddiplomskog Stručnog studija računarstva, Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija iz Osijeka, te im poželio dobrodošlicu na početku prvog predavanja i poželio puno uspjeha u daljenjem školovanju.

**02.10.2021. Petrovci** - Obilježena 30. obljetnica sjećanja na stradanja branitelja i civila Petrovaca. Vijenac je, u ime predsjednika Vlade RH Andreja Plenkovića, položio župan Damir Dekanić, a ispred Vukovarsko-srijemske županije v.d. pročelnik Ureda župana Marko Dikonić.

**03.10.2021. Vukovar / Cerić** - Župan Damir Dekanić položio vijenac za sve poginule branitelje kod kapelice na Kukuruznom putu u Vukovaru.

**05.10.2021. Vinkovci** - Svečano dočekana druga generacija studenata preddiplomskog stručnog studija drvne tehnologije u Vinkovcima. Dobrodošlicu im je, u ime župana Damira Dekanića, zaželio v.d.pročelnika Ureda župana Marko Dikonić.

**05.10.2021. Vinkovci** – U vojarni „5.GBR Slavonski sokolovi“ svečano obilježena 29. obljetnica ustroja 5. GBR „Sokolovi“. Župan Damir Dekanić tom je prigodom položio vijenac i zapalio svijeću kod spomenika poginulim Sokolovima.

**10.10.2021. Vukovar** - Svečano otvoreni Dani meda na terasi udruge „Okusi Vukovara“, Vukovarske zadruge, a goste je pozdravio zamjenik župana Franjo Orešković.

**11.10.2021. Vukovar** –Ministrica RRFEU Nataša Tramišak uručila vrijedne ugovore u gradu Iloku, a među njima i ravnateljici Doma za starije i nemoćne osobe Ilok, Dariji Nikolić, uručila ugovor za sufinanciranje provedbe EU projekta „Support life : Implementation of health and social services for vulnerable groups „ u iznosu od 196.057,13 kuna. Uručenju ugovora nazočio župan Damir Dekanić.

**11.10.2021. Vukovar** - potpisani ugovori za 18 osnovnih škola za besplatne obroke učenicima koji nisu obuhvaćeni europskim projektom „Užina za sve VI“, a ugovore su potpisali ravnatelji škola i župan Damir Dekanić.

**11.10.2021. Vukovar** - Župan Damir Dekanić primio u Palači Srijem veleposlanika SR Njemačke u Republici Hrvatskoj Njegovu Ekselenciju dr. Roberta Klinkea.

**13.10.2021. Vukovar** - "IN MEMORIAM" - Obilježena 30. obljetnica na 97 policajaca poginulih i nestalih u Domovinskom ratu. Svijeće je upalio župan Damir Dekanić zajedno sa zamjenikom župana Franjom Oreškovićem.

**14.10.2021. Gradište** – Održana skupština Drvnog klastera „ Slavonski hrast“ u Drvno–tehnološkom centru. Na otvaranju Skupštine pozdravne riječi i podršku u radu uputio župan Damir Dekanić.

**14.10.2021. Sotin** - Odana počast svim poginulim i nestalim mještanima Sotina. Vijenac su položili i zapalili svijeće župan Damir Dekanić i zamjenik župana Franjo Orešković.

**15.10.2021. Zaprešić**- sastanka Vlade RH sa županima, predstavnicima Udruge gradova i Hrvatske zajednice općina. Istaknuti su daljnji koraci u gospodarskom oporavku nakon potresa i pandemije, kao i poticanju poljoprivrede, ali i pitanja Šengenskog i Europskog gospodarskog prostora. Nazočio župan Damir Dekanić.

**17.10.2021. Ilok** - Mještani Iloka svečano obilježili 30. obljetnicu progonstva. Ispred Vukovarsko-srijemske županije vijenac je položio župan Damir Dekanić te zamjenik župana Franjo Orešković.

**18.10.2021. Lovas** - Svečano obilježena 30. obljetnica stradanja mještana Lovasa. Vijenac je, u spomen na ubijene, položio i svijeću zapalio župan Damir Dekanić, zajedno sa zamjenikom Franjom Oreškovićem.

**20.10.2021. Vukovar** - Potpisan sporazum za osnivanje Inicijativnog odbora za formiranje Lokalne akcijske grupe u ribarstvu (kratica FLAG op.a.) na području naše županije. Osnivački Sporazum je potpisao župan Damir Dekanić s predstavnicima LAG-ova Bosutski niz, Srijem i Šumanovci.

**21.10.2021. Zagreb** - Vukovarsko –srijemska županija osvojila je nagradu za EU projekt poboljšanja pristupa primarnoj zdravstvenoj zaštiti. Nagradu je preuzeo župan, Damir Dekanić, a svečanoj dodjeli su nazočili i zamjenik župana, Franjo Orešković te ravnatelj Razvojne agencije VSŽ, Ilija Cota.

**22.10.2021. Ilok** - Održana svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Iloka. U svečanoj dvorani „Princeps“ na Ladanjskom imanju Principovac u Iloku održana je svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Iloka, a ispred Vukovarsko-srijemske županije, u ime župana Damira Dekanića, svečanosti je nazočio v.d.pročelnika Ureda župana Marko Dikonić.

**23.10.2021. Županja** - Obljetnica osnutka 131. brigade Hrvatske vojske. Ispred Vukovarsko-srijemske županije vijenac je položio i svijeću zapalio župan Damir Dekanić.

**25.10.2021. Tordinci** - Svečano obilježena obljetnica stradanja mještana Tordinaca. Župan Damir Dekanić položio je vijenac i zapalio svijeću u ime predsjednika Vlade RH, a zamjenik župana Franjo Orešković položio je vijenac Vukovarsko-srijemske županije.

**25.10.2021. Vinkovci** - Župan Damir Dekanić i predsjednik Društva Crvenog križa Vukovarsko – srijemske županije Mato Karalić su, u velikoj županijskoj vijećnici u Vinkovcima, dodijelili priznanja dobrovoljnim darivateljima krvi s područja naše županije.

**26.10.2021. Vukovar** - Župan Damir Dekanić posjetio je vukovarsku tvornicu obuće „Borovo“. U pratnji direktorice „Borova“ Gordane Odor obišao je proizvodne hale, te se upoznao sa uspjesima ali i problemima s kojima se tvrtka susreće.

**27.10.2021. Vukovar** - Nacionalna memorijalna bolnica Vukovar obilježila je 164. godinu postojanja, a tim je povodom ustanovu posjetio ministar zdravstva Vili Beroš, a obilježavanju je nazočio i župan Vukovarsko –srijemske župan Damir Dekanić.

**28.10.2021. Vinkovci** - Župan Damir Dekanić otvorio 12. Kongres pilanara jugoistočne Europe.

**29.10.2021. Vinkovci** - U zgradi Lovачkog saveza u Vinkovcima održana je redovna izvještajna Skupština Lovачkog saveza Vukovarsko-srijemske na kojoj je nazočio župan Damir Dekanić.

**29.10.2021. Vinkovci** - Održan je 3. Festival šunke, kulena, rakije i vina u svečanoj sali Barun Trenk u Vinkovcima, koja je ugostila brojne ljubitelje slavonskih delicija, a sve nazočne pozdravio je župan Damir Dekanić.

**31.10.2020. Vukovar** - Položeni vijenci i zapaljene svijeće povodom blagdana Svih Svetih i Dušnog dana. U znak sjećanja na sve poginule i nestale branitelje i civile u Domovinskom ratu počast su odali ministar obrane dr.sc. Mario Banožić, izaslanik načelnika GS OS RH i zapovjednik GOMB HV u Vinkovcima brigadni general Mijo Valdžić, župan Damir Dekanić, predsjednik Županijske skupštine Dražen Milinković, načelnik PU Vukovarsko-srijemske Fabijan Kapular, zamjenik župana Franjo Orešković, te voditelj Područnog odsjeka za obranu Vukovar Tomislav Skrbin.

## **STUDENI 2021.**

**02.11.2020. Vukovar** - Obilježena 30. obljetnica stradanja Lušca. Vijenac Vukovarsko-srijemske županije je položio i svijeću zapalio župan Damir Dekanić, zajedno s predsjednikom Županijske skupštine Draženom Milinkovićem i zamjenikom župana Franjom Oreškovićem.

**02.11.2021. Vukovar** - Zamjenik župana Vukovarsko – srijemske županije Srđan Jeremić sastao se u utorak sa predstavnicima Veleposlanstva SAD-a u Zagrebu na čelu sa Cameronom Scott Millardom – drugim tajnikom i konzulom.

**04.11.2021. Vinkovci** - Održana pokazna vježba pod nazivom “Unior 2021”, a nazočio je župan Damir Dekanić.

**09.11.2021. Jarmina** - Obilježena 30. obljetnica pogibije četvorice pripadnika Specijalne jedinice policije “Rode” iz Varaždina, koji su poginuli 9. studenoga 1991. u pokušaju proboja preko tada okupiranoga Karadžićeva prema opkoljenom Vukovaru. Ispred Vukovarsko-srijemske županije vijenac je položio i svijeću zapalio župan Damir Dekanić.

**10.11.2021. Bogdanovci** - Obilježena 30. obljetnica stradanja branitelja i civila Bogdanovaca. Kod spomenika poginulim i nestalim braniteljima i civilima vijenac su položili i svijeće zapalili župan Damir Dekanić i zamjenik župana Franjo Orešković.

**11.11.2021. Vinkovci** - Obilježen Dan Vukovarsko-srijemske županije. Brojna izaslanstva su položila vijence i zapalila svijeće kod spomenika hrvatskim braniteljima na obali Bosuta, a među njima i izaslanstvo Županije predvođeno županom Damirom Dekanićem i predsjednikom Županijske skupštine Draženom Milinkovićem. Potom je služena sveta misa u crkvi sv. Euzebija i Poliona u Vinkovcima, koju je predvodio nadbiskup đakovačko-osječki mons.dr. Đuro Hranić. Svečana sjednica Županijske skupštine Vukovarsko-srijemske županije održana u svečanoj Sali Barun Trenk u Vinkovcima uz izravni prijenos na Vinkovačkoj televiziji.

**16.11.2021. Vukovar** - Župan Damir Dekanić i zamjenik župana Franjo Orešković nazočili su svečanom otkrivanju spomenika „Ruža Hrvatska“ ispred Nacionalne memorijalne bolnice Vukovar.

**17.11.2021. Berak** – Premijerno prikazan dokumentarni film 'Plavi kaputić - 30 godina poslije' Željke Jurić – Mitrović, kojemu su nazočili izaslanik premijera te potpredsjednik Vlade i ministar hrvatskih branitelja Tomo Medved, izaslanica predsjednika Hrvatskog sabora i saborska zastupnica Marijana Balić, župan Damir Dekanić, zamjenik župana Franjo Orešković, predstavnici lokalne vlasti, braniteljskih i stradalničkih udruga te mještani sela.

**17.11.2021. Vukovar** - U okviru obilježavanja Dana sjećanja na žrtvu Vukovara 1991. – 2021., u krugu tvornice Borova d.d., položeni su vijenci u spomen na 337 poginulih i nestalih radnika Borova u Domovinskom ratu. Kod spomenika vijence su položili i svijeće zapalili izaslanik predsjednika Vlade RH i ministar obrane dr.sc. Mario Banožić, saborski zastupnici Nikola Mažar i Marijana Balić, župan Damir Dekanić i zamjenik župana Franjo Orešković, te članica Uprave Borova d. d. Gordana Odor.

**17.11.2021. Vukovar** - Župan Damir Dekanić primio u nastupni posjet veleposlanika Ukrajine u Hrvatskoj Nj.E. Vasilja Kiriliča. Tom prigodom u prijateljskom ozračju razgovaralo se o aktualnoj političko-gospodarskoj situaciji u Hrvatskoj te u Ukrajini s osvrtom na obilježavanje Dana sjećanja na žrtvu Vukovara.

**17.11.2021. Vinkovci** - Otkriven mural i položen vijenac za sve vukovarske žrtve, a najviše posvećen smrtno stradaloj djeci u Domovinskom ratu. Sudjelovao župan Damir Dekanić.

**17.11.2021. Vukovar** - Paljenjem svijeća kod vukovarske bolnice odana počast žrtvi grada Vukovara. Svijeću je zapalio župan Damir Dekanić, zajedno s predsjednikom Županijske skupštine Draženom Milinkovićem i zamjenikom župana Franjom Oreškovićem.



**18.11.2021. Vukovar** - Dan sjećanja na žrtvu Vukovara 1991.-2021. Branitelji Vukovara i članovi obitelji poginulih, ubijenih i nasilno odvedenih hrvatskih branitelja Vukovara, predvodili su Kolonu sjećanja. Ispred Vukovarsko srijemske županije sudjelovali su župan Damir Dekanić, predsjednik Županijske skupštine Dražen Milinković te zamjenik župana Franjo Orešković kao i pročelnik Ureda župana Marko Dikonić. Nakon Kolone sjećanja položeni vijenci na Memorijalnom groblju žrtava iz Domovinskog rata u Vukovaru, te je slušana sveta misa zadušnica za sve žrtve DR-a.

**19.11.2021. Vukovar** - Župan Damir Dekanić sudjelovao na komemorativnom skupu u čast žrtvama Borova Naselja, zajedno sa zamjenikom župana Franjom Oreškovićem.

**23.11.2020. Srijemska Mitrovica** – Svečano ustoličen novi biskup koadjutor u Srijemskoj biskupiji u Republici Srbiji mons. Fabijan Svalina, svećenik Đakovačko-osječke nadbiskupije, dosadašnji ravnatelj Hrvatskog Caritasa i ravnatelj Hrvatske katoličke mreže. Navedenoj svečanosti i misnom slavlju nazočio je župan Damir Dekanić

**24.11.2021. Vinkovci** - Izaslanstvo Autonomne pokrajine Vojvodine predvođeno predsjednikom Skupštine AP Vojvodine Istvánom Pásztorom i direktorom JP Vojvodinašume Ronaldom Kokaiem posjetili su Vukovarsko - srijemsku županiju i tom prilikom primio ih je župan Damir Dekanić te su razgovarali o projektima od zajedničkog interesa.

## **PROSINAC 2021.**

**02.12.2020. Vukovar** – Održano 4. studentsko prvenstvo UniSport H2O studentsko prvenstvo u plivanju i vaterpolu, na vukovarskim bazenima, a sve nazočne je pozdravio zamjenik župana Franjo Orešković.

**02.12.2020. Otok** - Obilježena 30. obljetnica pogibije hrvatskih pilota i padobranaca Hrvatskog ratnog zrakoplovstva i branitelja Otoka. Vijence su podno spomenika poginulim zrakoplovcima u središtu Otoka položili predsjednik Skupštine Vukovarsko -srijemske županije Dražen Milinković i zamjenik župana Franjo Orešković.

**03.12.2021. Vukovar** – Zastupnik u europskom parlamentu Tomislav Sokol predstavio projekt „Pametna selo – EU koncept razvoja ruralni zajednice”. Domaćin konferencije bio je župan Damir Dekanić a nazočila je i ministrica poljoprivrede mr.sc. Marija Vučković, koja je ovom prilikom potpisala i ugovore sa županima Dekanićem i Anušićem o dodjeli bespovratnih sredstava za sufinanciranje projektno – tehničke dokumentacije za Projekt “Logističko distributivni centar Vinkovci” kao i izgradnji Centra crne slavonske svinje na farmi Orlovnjak na području Osječko – baranjske općine Antunovac.

**04.12.2021. Vukovar** - Zamjenik župana Srđan Jeremić svečano otvorio 2. Izložbu ženskih narodnih nošnji nacionalnih manjina Vukovarsko -srijemske županije.

**04.12.2021. Komletinci** - Obilježena 30. obljetnica pogibije branitelja Komletinaca. Programu obilježavanja i komemoraciji nazočio župan Damir Dekanić.

**07.12.2021. Vukovar** - Župan Damir Dekanić primio je u radni posjet veleposlanika Kanade Nj.E Alana Bowmana. Tom su prigodom posjetili Općinu Andrijaševci, gdje su na radnom sastanku upoznati s projektima u toj općini.

**10.12.2021. Vinkovci**– Održana početna konferencija u sklopu projekta „Izrada projektno-tehničke dokumentacije Transportno-logističkog centra Vukovarsko-srijemske županije“. Na konferenciji se prigodnim riječima obratio župan Damir Dekanić.

**10.12.2021. Vinkovci** - Župan Damir Dekanić održao je radni sastanak s njemačkim izaslanstvom, na čelu s Andreasom Raabom, koordinatorom Dunavsko -savske suradnje, na temu nastupa naše Županije na Dunavskom festivalu koji će se po 12. puta održati slijedeće godine u Ulmu i Novom Ulmu, u njemačkoj pokrajini Baden-Württemberg.

**11.12.2021. Vinkovci** – Obilježeno 200 godina od rođenja Josipa Runjanina, a kod njegovog poprsja u ime Vukovarsko - srijemske županije i župana Damira Dekanića cvijetni aranžman položio je zamjenik župana Srđan Jeremić.

**20.12.2021. Vinkovci** - Prigodnim blagdanskim paketićima župan Dekanić posjetio i razveselio korisnike Centra za rehabilitaciju „Mala Terezija“.

**22.12.2021. Vukovar** - Župan Damir Dekanić potpisao je s poljoprivrednicima Ugovore o dodjeli potpore male vrijednosti u poljoprivredi u 2021. godini temeljem Uredbe de minimis, u sklopu Programa potpora poljoprivredi na području VSŽ za razdoblje 2021.-2023.godine.

**27.12.2021. Vukovar** – Održana sjednica Koordinacije vijeća i predstavnika nacionalnih manjina Vukovarsko-srijemske županije, kojoj su sudjelovali župan Damir Dekanić i zamjenik župana Srđan Jeremić.

**31.12.2021. Vukovar / Vinkovci** - Župan Damir Dekanić posljednjega dana stare godine u Vukovaru je posjetio djelatnike Javne vatrogasne postrojbe Vukovar, Službe Civilne zaštite Vukovar, Područnog

ureda CT OS te Nacionalne memorijalne bolnice Vukovar, a u Vinkovcima Javne vatrogasne postrojbe Vinkovci, Zavoda za hitnu medicinu VSŽ, Operativno komunikacijskog centra PU vukovarsko-srijemske te Opće županijske bolnice Vinkovci, zahvalivši im na aktivnostima u 2021. i poželjevši svima sretnu 2022. godinu.

## RAD ŽUPANA KROZ DJELOVANJE ODSJEKA ZA POSLOVE ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE

### **1. Sjednice Županijske skupštine i radnih tijela**

Nakon provedenih lokalnih izbora 2021. godine, novi saziv Županijske skupštine konstituiran je 17. lipnja 2021. U razdoblju od objave konačnih rezultata do sazivanja konstituirajuće sjednice, Odsjek je sukladno zakonskim odredbama obavio sve poslove vezane za prikupljanje podataka izabranih vijećnika, vijećničke mandate, podatke potrebne za vođenje obvezne političke evidencije te poslove prikupljanja informacija i dostavljanja evidencija o jedinicama lokalne samouprave na području županije i dostavljanja istih nadležnim tijelima državne uprave.

Osim konstituirajuće sjednice do kraja godine su održane još četiri radne sjednice te svečana sjednice povodom obilježavanja Dana Županije (ukupno šest – 17. lipnja, 15. srpnja, 30. rujna 28. listopada, 11. studenoga i 16. prosinca), osamnaest sjednica radnih tijela i koordinacija s predsjednicima klubova vijećnika za koje je pozive, radne materijale, zapisnike i akte izradio Odsjek za poslove Županijske skupštine.

Javnost se redovito obavještava o sjednicama Županijske skupštine putem web stranice.

Za potrebe Županijske skupštine kao predstavničkog tijela, Odsjek obavlja stručne, administrativne i pomoćno-tehničke poslove, kao i za potrebe predsjednika Skupštine, župana, radnih tijela i klubova vijećnika. Odsjek je pripremio radne materijale za 77 točaka dnevnog reda sjednica Županijske skupštine, akte s održanih sjednica Skupštine (odluke, proračuni, programi, zaključci), izvješća i zaključke radnih tijela, te zapisnike sa sjednica radnih tijela i Županijske skupštine.

Odsjek vodi i dostavlja evidenciju prisustvovanja vijećnika sjednicama Skupštine i radnih tijela na temelju kojih se isplaćuju vijećničke naknade i troškovi prijevoza. Sve promjene vezane uz vijećničke mandate i političke stranke, evidentiraju se sukladno zakonskim odredbama te dostavljaju DIP-u i drugim nadležnim tijelima.

Na temelju članka 79. stavka 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01., 60/01.-vjerodostojno tumačenje, 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13.-pročišćeni tekst, 137/15.-ispravak, 123/17., 98/19. i 144/20.), opći akti sa izvodima iz zapisnika koji se odnose na postupak donošenja općeg akta propisan Statutom i Poslovníkom u ime predsjednika Skupštine, dostavljaju se na nadzor zakonitosti nadležnim tijelima državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt, u roku od 15 dana od dana donošenja općeg akta.

Sukladno stavku 3. navedenoga članka, opći akti se bez odgode dostavljaju županu.

U izvještajnom razdoblju nije obustavljen ili stavljen izvan snage ni jedan akt.

Akti Županijske skupštine dostavljeni su i objavljeni u „Službenom vjesniku“ Vukovarsko-srijemske županije.

### **2. Objava akata**

Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi propisano je da se akti predstavničkih tijela, prije nego što stupe na snagu obvezno objavljuju u službenom glasilu jedinice te ukoliko općine ili gradovi nemaju svoje službeno glasilo, opći akti se objavljuju u službenom glasilu Županije.

„Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije uređuje se, objavljuje na web stranici, tiska i dostavlja onima kojima je po zakonu obavezno, a osim akata tijela Županije u njemu se objavljuju akti 22 općine.

U razdoblju 04. 06. - 31. 12. 2021. god. ukupno je uređen i objavljen 21 broj „Službenog vjesnika“.

### **3. Koordinacija župana, gradonačelnika i načelnika**

Sa ciljem međusobne suradnje na unapređenju gospodarskog i društvenog razvitka zajednica i ostvarivanja zajedničkih interesa te upoznavanje s novinama u zakonima, projektima, radom pojedinih institucija i udrugama, dogovora o zajedničkoj provedbi pojedinih programa i projekata organiziraju se koordinacije župana sa gradonačelnicima i načelnicima Vukovarsko-srijemske županije.

Na sjednicama se zauzimaju zajednički stavovi i donose preporuke, odluke i zaključci, koji se upućuju nadležnim tijelima sa ciljem povećanja aktivnosti provedbenih mjera na državnoj, regionalnoj i lokalnoj razini.

U razdoblju od 04. 06. do 31. 12. 2021. održane su dvije sjednice Koordinacije (02. rujna i 13. prosinca.)

#### **4. Nacionalne manjine-koordinacija vijeća i predstavnika, županijska vijeća i predstavnici – suradnja**

Na temelju Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina („Narodne novine“, br. 155/02., 47/10., 80/10., 93/11., 93/11.) te Zakona o izboru vijeća i predstavnika nacionalnih manjina („Narodne novine“, br. 25/19.) u Vukovarsko-srijemskoj županiji 2019. godine izabrano je pet županijskih vijeća nacionalnih manjina (bošnjačke, mađarske, rusinske, srpske i slovačke) i tri predstavnika (albanske, njemačke i ukrajinske), koji su temeljem Sporazuma osnovali Koordinaciju vijeća i predstavnika nacionalnih manjina Vukovarsko-srijemske županije.

Svake godine donosi se Odluka o raspodjeli sredstava za rad vijećima i predstavnicima nacionalnih manjina te se sredstva u iznosu od 540.000,00 kn doznačuju vijećima tromjesečno. Isto tako, svake godine se sufinancira manifestacija: „Dan nacionalnih manjina Vukovarsko-srijemske županije“ u iznosu od 30.000,00 kn.

Suradnja s vijećima i predstavnicima nacionalnih manjina uključuje prisustvovanje sjednicama Koordinacije vijeća i predstavnika nacionalnih manjina (na poziv), prisustvovanje manifestacijama i obljetnicama, sudjelovanje u zajedničkim projektima obilježavanja, kao i prikupljanje zatraženih podataka te sudjelovanje u provedbi pojedinih projekata koje organiziraju ministarstva, Vladin ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina i pojedine udruge iz tih područja.

## **PREGLED AKTIVNOSTI PO PODRUČJIMA**

### **1. GOSPODARSTVO**

#### **ODSJEK ZA GOSPODARSTVO**

- Praćenje provedbe Programa kreditiranja poduzetnika „Lokalni projekti razvoja malog gospodarstva za 2009. godinu“. Provodi se u suradnji s Ministarstvom gospodarstva, poduzetništva i obrta na način da VSŽ subvencionira kamatu poduzetnicima 2%, a Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta 2%. Trenutno ovaj program koristi 5 poduzetnika koji imaju aktivne kredite. Županija je u drugoj polovici 2021. godine participirala s iznosom od 3.218,45 HRK, a Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta s iznosom od 3.218,45 HRK.
- Praćenje provedbe Programa kreditiranja poduzetnika „Kreditom do uspjeha 2014., Mjera 1 – Kreditom do konkurentnosti“. Kroz ovaj program poduzetnicima je, od potencijala koji iznosi 15 mil. kuna, realizirano 5 zahtjeva u ukupnom iznosu od 9,4 mil. kuna, sa subvencijom kamate od 4,0%, pri čemu Županija sudjeluje s 2,0%, a Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta također s 2,0%. U periodu od 1.7.2021.-31.12.2021. od strane Županije isplaćeno je 19.248,485 HRK, a u istom iznosu participiralo je i Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta.
- Temeljem ranije donesenog Programa za poticanje razvoja poduzetništva na području Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje od 2019.-2022., UO za gospodarstvo i održivi razvoj drugoj polovici 2021. godine proveden je Javni poziv za dodjelu potpora za razvoj i unapređenje poslovanja gospodarskih subjekata na području Vukovarsko-srijemske županije za 2021. godinu, putem kojeg su se dodjeljivale bespovratne potpore mikro i malim gospodarskim subjektima s područja naše županije.

Za navedeni Javni poziv u proračunu Županije za 2021. godinu osigurano je 450.000,00 kn. Do kraja predviđenog trajanja Javnog poziva, tj. do 31. listopada pristigla je 241 prijava. Ugovor je potpisan sa ukupno 64 poduzeća, te su sredstva namijenjena za Javni poziv Odlukom župana raspodijeljena u cjelokupnom iznosu od 450.000,00 kn čime je Javni poziv za 2021. godinu uspješno završen.

- U Odsjeku za gospodarstvo tijekom promatranog razdoblja od 01.07.2021. godine do 31.12.2021. godine, najveći dio poslova odnosio se na poslove vođenja Obrtnog registra i poslove utvrđivanja ispunjavanja minimalno – tehničkih uvjeta prostora i opreme za obavljanje trgovačke i ugostiteljske djelatnosti. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja formiralo je Centralni obrtni registar, kojega čine registri po županijama, odnosno po mjestima rada unutar županije, na način da podatke o aktivnim obrtima na području Republike Hrvatske nalazimo na jednom mjestu. U drugom polugodištu 2021. godine zaprimljeno je ukupno 759 upravnih, te 137 neupravnih predmeta.

Poslovi koji su izvršeni odnose na slijedeća upravna područja:

- 155 upisa u Obrtni registar,
- 122 brisanja obrta iz Registra,
- 194 promjene u Obrtnom registru,
- 32 odobrenja za domaću radinost i sporedno zanimanje,
- 2 zahtjeva za upis u obrtni registar prijevozničke djelatnosti u cestovnom prometu,
- 3 predmeta konvalidacije akata,
- 66 znakova pristupačnosti za vozila invalida,
- 42 predmeta MTU trgovina,
- 130 predmeta MTU ugostiteljstvo, prijava i prestanak.

U području neupravnih predmeta, najviše zahtjeva odnosilo se na izvadak iz Obrtnog registra (18), a od ostalih neupravnih predmeta izdane su potvrde o statusu u OR-u i EU potvrde (2), te potvrde o minimalnim plaćama poljoprivrednika i obrtnika (10).

### **ODSJEK ZA EU POSLOVE, STRATEŠKE PROJEKTE I INFRASTRUKTURU**

Vezano za područje **prometa**, Upravni odjel za gospodarstvo i održivi razvoj, kao nadležno tijelo u Vukovarsko-srijemskoj županiji radio je na slijedećem:

Izdavanje **licencija** i izvoda licencija vozila za obavljanje unutarnjeg cestovnog prijevoza, licencija za obavljanje agencijske djelatnosti u cestovnom prijevozu, licencija za pružanje kolodvorskih usluga te potvrda o prijavi prijevoza i izvoda potvrda o prijavi prijevoza za vlastite potrebe iz područja prometa u vremenskom periodu od 1. srpnja 2021. godine do 31. prosinca 2021. godine, pravomoćno je riješeno ukupno 30 predmeta.

Savjet za sigurnost prometa na cestama Vukovarsko-srijemske županije

- održane je jedna sjednica u drugoj polovici godine
- na sjednici su bila izvješća MUP-a, HAK-a, Zavoda za hitnu medicinu VSŽ
- usvojen je Plan i program aktivnosti Savjeta za 2022. godinu.

U veljači 2019. je potpisan Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt Izrada prometnog **Master plana funkcionalne regije Istočna Hrvatska**. Nositelj projekta je Virovitičko-podravska županija dok su ostale 4 slavonske županije partneri na projektu, uključujući i Vukovarsko-srijemsku županiju. Ukupna vrijednost projekta je 6.618.000,00 kn te od toga je 5.625.300,00 bespovratno, dok preostalih 15%, odnosno 992.700,00 osiguravaju nositelj i partneri.

- U drugoj polovici 2020. godine održan je prvi sastanak tima za izradu Strateške studije utjecaja na okoliš Master plana razvoja prometnog sustava funkcionalne regije Istočna Hrvatska
- Donesena je Odluka o upućivanju na javnu raspravu Strateške studije utjecaja na okoliš
- Održano je javno izlaganje u okviru javne rasprave Strateške studije utjecaja na okoliš.
- Dana 31. ožujka 2021. Županijska skupština VSŽ donijela je zaključak o usvajanju Master plana.

- Sporazum o razmjernom sudjelovanju u troškovima korisnika na provedbi projekta „Izrada prometnog Masterplana funkcionalne regije Istočna Hrvatska, KK.07.4.2.15.0001“ gdje je VSŽ supotpisnik sa preostalim partnerima još uvijek nije potpisan. Isti će biti potpisan po zaprimanju sredstva Ministarstva regionalnog razvoja na osnovu Fonda za sufinansiranje EU projekata.
- Kao partneri na projektu, Županije će razmjerno sudjelovati u ukupnim troškovima Korisnika od najmanje 15% vrijednosti. Županija je prema dosadašnjim napucima i procjenama u proračunu osigurala 250.000,00 kuna za navedene troškove.

**Transportno-logistički centar VSŽ-** Formiranje suvremenog logističkog centra u skladu s europskim standardima i kvalitetom izvedbe u cilju osiguranja okvira za ekonomski isplativo i dugoročno samoodrživo funkcioniranje. Izrada projektne tehničke dokumentacije sufinansirana je u okviru Poziva za iskaz interesa za dodjelu bespovratnih sredstava iz Prioritetne osi 10 - Tehnička pomoć. Ukupna vrijednost projekta je oko 3.061.696,00 kn, (bespovratno 85% - 2.602.441,60 kn, sredstva korisnika 459.254,40 kn). Nositelj projekta je Vukovarsko-srijemska županija, partner Grad Vinkovci, a suradnik na projektu je Razvojna agencija Vukovarsko-srijemske županije. U drugoj polovici 2021. godine izrađeno je i usvojeno Idejno rješenje Transportno-logističkog centra, produžen je rok provedbe projekta do 05. srpnja 2023. godine, te je predana dokumentacija za izdavanje mišljenja o potrebi provođenja studije utjecaja zahvata na okoliš.

**Auto park Lipovac** - Povećanje sigurnosti cestovnog prometa, pokretanje gospodarstva i zapošljavanje lokalnog stanovništva, te demografska obnova i zadržavanje stanovništva na ovom području. Izrada projektne tehničke dokumentacije sufinansirana je u okviru Poziva za iskaz interesa za dodjelu bespovratnih sredstava iz Prioritetne osi 10 - Tehnička pomoć. Ukupna vrijednost projekta je 2.002.000,00 kn (bespovratno 85% - 1.701.700,00 kn, sredstva korisnika 300.300,00 kn). Nositelj projekta je Općina Nijemci, partner na projektu je Vukovarsko-srijemska županija, dok je Razvojna agencija Vukovarsko-srijemske županije suradnik na projektu. . Od srpnja do kraja godine je izrađeno novo idejno rješenje Auto-parka, ažuriran je terminski plan izrade projektne tehničke dokumentacije, pripremljen je Dodatak Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava putem kojeg se traži produljenje roka provedbe projekta.

### **Razvojni sporazuma za područje Slavonija, Baranja i Srijem**

Odjel aktivno sudjeluje u provedbi Razvojnog sporazuma za područje Slavonija, Baranja i Srijem. U drugoj polovici predali smo Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova EU 12. i 13. Izvješće o provedi Razvojnog sporazuma. U okviru Razvojnog sporazuma trenutno se provode 2 projekta:

- **Agrotehnološki centar za skladištenje i doradu povrtlarskih i voćarskih kultura** – izgradnja je započela u kolovozu 2019 godine. S obzirom na poremećaj na tržištu izvođači a time i sam Naručitelj, u ovom slučaju Vukovarsko-srijemska županija pogođena je eskalacijom cijena građevnih proizvoda i materijala čime smo bili primorani u kratkim rokovima podmirivati višestruko veće cijene pojedinih materijala nego one po kojima su formirane cijene u ponudama. Do kraja 2021.godine plaćena je XXII. Situacija.
- **Drvno-tehnološki centar „Slavonski hrast“** – izgradnja započela u listopadu 2019. godine i završena je 2021. godine, velikim dijelom je objekt opremljen preostala je samo nabava kombi vozila i radnih strojeva.

U proširenom Razvojnog sporazumu za Slavoniju, Baranju i Srijem uključeno je ukupno 38 razvojnih strateških projekata ukupne vrijednosti 10,7 milijardi kuna, od kojih je osigurano ukupno preko 800 milijuna kuna za sljedeće projekte s područja Vukovarsko-srijemska županije:

- Izgradnja Regionalnog centra za digitalizaciju i razvoj,
- Istraživanje i eksploatacija geotermalnog potencijala na području Vukovarsko-srijemske županije,
- Transportno-logistički centar Vukovarsko-srijemske županije,
- Izgradnja Auto park Lipovac,
- Centar za preradu GMO free soje,
- Obrazovno-razvojni centar Vinkovci,
- Izgradnja regionalne klaonice s rasjekaonicom mesa i hladnjačom,

- Dvorac Khuen Bellasi u Nuštru,
- Panonski centar za primjenu digitalnih tehnologija,
- Suvremeni energetska učinkovit toplinski sustav grijanja u Gradu Vinkovcima.

Ovaj dodatak Razvojnog sporazuma je nadogradnja ranije ugovorenog sporazuma, koji obuhvaća sedam projekata za područje Vukovarsko-srijemske županije, u vrijednosti preko 216 milijuna kuna.

Uz prethodno navedene projekte koje je Vukovarsko-srijemska županija ugovorila u sklopu Razvojnog sporazuma kroz dva dodatka, ugovorena su i dva zajednička projekta koji su također od velike važnosti za Vukovarsko-srijemsku županiju:

- Rekonstrukcija pruge Okučani-Vinkovci (obuhvaća dio Sisačko-moslavačke županije) u vrijednosti od 3.500.000.000,00 kuna,
- Centar za gospodarenje otpadom Osječko-baranjske županije i Vukovarsko-srijemske županije u vrijednosti od 500.000.000,00 kuna.

Na sjednici SBS-a je najavljeno kako će se potpora Slavoniji realizirati i kroz novu statističku podjelu Hrvatske, u kojoj će se oformiti Panonska Hrvatska, koja će uz pet slavonskih županija obuhvatiti i Sisačko-moslavačku, Karlovačku i Bjelovarsko-bilogorsku

U suradnji s Razvojnog agencijom Vukovarsko-srijemske županije i drugim dionicima VSŽ je prijavila projekte na Poziv za iskaz interesa za dodjelu bespovratnih sredstava iz Prioritetne osi 10 - Tehnička pomoć Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.

**Odobrena su sredstva za sufinanciranje izrade projektno- tehničke dokumentacije sljedećih projekata:**

- 1. Izrada projektno-tehničke dokumentacije Panonskog centra za primjenu digitalnih tehnologija** - Ukupna vrijednost projekta je 580.195,00 kn, a bespovratna sredstva iznos 493.165,75 kn. (Projekt provodi UO za poljoprivredu.) Izrađen tehnološki projekt i projekt opreme, te je Glavni projekt poslan na uvjete za izdavanje Građevinske dozvole.
- 2. Izrada projektno-tehničke dokumentacije za projekt Regionalne klaonice s rasjekaonicom mesa s hladnjačom** – Projekt izrade projektno-tehničke dokumentacije vrijedan je 2.055.955,00 kuna od čega je bespovratno 85% sredstava. Vukovarsko-srijemska županija izradila je projektno-tehničku dokumentaciju, te se čeka izdavanje Građevinske dozvole.
- 3. Izrada projektno-tehničke dokumentacije za projekt "Istraživanje i eksploatacija geotermalnog potencijala na području Vukovarsko-srijemske županije"** –za sufinanciranje izrade projektne i tehničke dokumentacije za pripremu zalihe strateških projekata regionalnoga razvoja, odobreno je 2.130.000,00 kn za tehničku dokumentaciju (tj. 85% čine bespovratna sredstva, a preostalo su vlastita sredstva). Završena je izrada projektno-tehničke dokumentacije za 1. dio
- 4. Izrada projektno tehničke dokumentacije Centra za preradu GMO free soje** - Ukupna vrijednost projekta je 1.402.940,00 kuna (bespovratno 1.192.499,00 kn, a doprinos korisnika 210.441,00 kn). Projekt se provodi u suradnji sa Općinom Drenovci. Dosad je izrađeno Idejno rješenje, EOTRP te je izvršena 1. rata za EES. Ugovor s projektantima koji je potpisan do 31.12.2021, produjiti će se još na period naveden u zahtjevu projektanta.
- 5. Izrada projektno tehničke dokumentacije suvremenog energetski učinkovitog toplinskog sustava grijanja u Gradu Vinkovcima** – Ukupna vrijednost projekta je 751.401,20 kn, a bespovratna sredstava iznose 638.691,02 kn. Vukovarsko-srijemska županija je provela svoje predviđene aktivnosti na projektu.
- 6. Izrada projektno-tehničke dokumentacije za Dvorac Khuen Belassy u Nuštru-** Ukupna vrijednost projekta je 1.294.183,00 kn, a bespovratna sredstava iznose 1.100.055,55 kn. Vukovarsko-srijemska županija je provela svoje predviđene aktivnosti izrade promotivnih materijala, objave članaka u medijima te objave TV reportaže.

7. **Izrada projektno-tehničke dokumentacije za izgradnju Regionalnog centra za digitalizaciju i razvoj** - Ukupna vrijednost je 675.400,00kn, a bespovratna sredstava iznose 574.090,00 kn. Projektom se predviđa osigurati preduvjete za izgradnju budućeg Centra kroz izradu projektno-tehničke dokumentacije koja obuhvaća projektni zadatak, idejni, glavni i izvedbeni projekt s pripadajućim elaboratima i troškovnikom, kao i studiju izvodljivosti. U dugoj polovici 2021. godine je izmijenjen je dinamički plan provedbe projekta, plaćen je račun za izradu Idejnog rješenja, izrađen je Elaborat optimalnog rješenja priključenja objekta na elektroenergetsku mrežu, dobivena je suglasnost HEP-a d.o.o. o priključenju na mrežu, te je izrađen i cjelokupni idejni projekt Regionalnog centra. Unatoč navedenom, zbog objektivnih razloga pristupiti će se raskidu Ugovora sa Helion group d.o.o. (izvršitelj).
8. **Izrada projektno-tehničke dokumentacije Obrazovno-razvojnog centra Vinkovci** - Ukupna vrijednost projekta je 1.033.991,20 kn, a bespovratna sredstava iznose 878.892,52. Vukovarsko-srijemska županija je provela svoje predviđene aktivnosti izrade promotivnih materijala, objave članaka u medijima te objave TV reportaže.
9. U suradnji s Razvojnoum agencijom kontinuirano se radi na izradi **Plana razvoja Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje od 2021.-2027.** Radne skupine i timovi su imaju svoje sastanke prema hodogramu aktivnosti. Napravljena je analiza stanja te SWOT analiza i definiran je strateški okvir. Zbog pandemije korona virusa donošenje NRS 2030 je kasnilo, te je time i PR VSŽ pomaknut, te očekujemo usvajanje u prvom kvartalu 2022 godine. Paralelno sa izradom Plana razvoja provodi se i postupakstrateške procjene utjecaja na okoliš (SPUO) kao i Glavne ocjene utjecaja na ekološku mrežu. Navedeno nam provodi firma Dvokut Ecro d.o.o. iz Zagreba.

Sudjelovanje u koordinacijskim sastancima (uključujući i online zbog COVID - 19) s razvojnim dionicima s područja cijele županije: razvojnim agencijama, LAG-ovima, jedinicama lokalne samouprave, Hrvatskom gospodarskom komorom, kao i ostalim županijskim odjelima i županijskim tvrtkama. Ispred Hrvatske zajednice županija uključeni smo u dva resorna područja: Radna skupina za promet i Radne skupine za EU fondove i međunarodnu suradnju. Od iznimne je važnosti uključenost svih relevantnih dionika u cilju Programiranje novih operativnih programa i zastupanje interesa županija po pitanju natječaja koji će se objavljivati i na koje se mogu prijaviti županijski projekti, Mehanizme oporavka i otpornosti, bolja i snažnija uključenost regionalne razine (županija) u međunarodne poslove/suradnju RH s EU i međunarodnim organizacijama (OECD, UN, Vijeće Europe)

Sudjelovanje na sastancima Odbora za praćenje programa Interreg V-A Mađarska-Hrvatska 2021-2027, Hrvatska-Srbija 2021.-2027.; Hrvatska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora 2021.-2027. U navedenim programima za novu perspektivu uvedeno je da se dio sredstava alocira na financiranje *strateških projekata* koji će imati učinak na čitavo programsko područje. Ispred Vukovarsko-srijemske županije na Program prekogranične suradnje Hrvatska-Srbija predložen je strateški projekt koji bi se bavio smanjenjem populacije komaraca na programskim područjima.

Sudjelovanje u izradi strategije Panonska Hrvatska 2021.-2027. za sektore turizam i IKT sektor.

#### **Ostali projekti u provedbi:**

**-Osnaži se, motiviraj, aktiviraj;** Nositelj projekta je Volonterski centar u Osijeku, dok su projektni partneri: Europski dom Vukovar, Informativno pravni centar Slavonski Brod, Grad Slavonski Brod, Grad Osijek i Vukovarsko-srijemska županija. Projekt je s provedbom započeo 26. ožujka 2019. i traje 24 mjeseci, točnije do 26. ožujka 2021. Vrijednost projekta je 996.138,72 HRK.

#### **ODSJER ZA TURIZAM**

Nastavno na Program razvoja cikloturizma na kontinentu, započetog u 2017. godini, Vukovarsko-srijemska županija je u četvrtoj godini provedbe projekta nastavila s nizom aktivnosti vezanih za podizanje kvalitete boravka cikloturista na ovom prostoru. Vukovarsko - srijemskoj županiji su u 2021. godini dodijeljena sredstva za aktivnosti u sklopu "**Programa razvoja**

**cikloturizma na kontinentu u 2021. godini**“. Ukupna vrijednost projekta iznosi **266.962,50** kuna, a od toga je Ministarstvo turizma sudjelovalo sa sufinanciranjem u iznosu od **192.213,00** kuna bespovratnih sredstava. U sklopu projekta odrađene su sljedeće aktivnosti:

- Odmorišta za cikloturiste (Vinkovci, Vukovar, Nijemci i Andrijaševci),
- Brojač biciklističkog kretanja u Borovu,
- Evaluacija, izrada prometnog elaborata i znakova za rutu EuroVelo6,
- Izrada ažuriranih info panoa na postojećim odmorštima i biciklističkim stanicama.

## **ODSJEK ZA OBNOVU I STAMBENO ZBRINJAVANJE**

### **STAMBENO ZBRINJAVANJE**

Pravo na stambeno zbrinjavanje ostvaruje se redom s liste prvenstva u skladu s osiguranim sredstvima za stambeno zbrinjavanje i planom stambenog zbrinjavanja. Plan stambenog zbrinjavanja po modelima stambenog zbrinjavanja donosi Središnji državni ured za obnovu i stambeno zbrinjavanje.

Od 01. 07. do 31. 12. 2021. godine, po listi prvenstva, doneseno je ukupno 467 rješenja i to : po modelu A – 2 pozitivna rješenja, po modelu B – 4 pozitivna rješenja i 2 negativna rješenja, po modelu C – 54 pozitivna rješenja i 176 negativnih rješenja, po modelu D 1 pozitivno rješenje i 37 negativnih rješenja, po modelu E – 59 pozitivnih rješenja i 105 negativnih rješenja.

DRUGA RJEŠENJA za stambeno zbrinjavanje : doneseno 56 rješenja. Ukupno riješeno, od 01.07. 2021. – 31. 12. 2021. - **523** zahtjeva.

**Nepravni predmeti** - izdavanje uvjerenja i očitovanja po podnesenim zahtjevima za stambeno zbrinjavanje i obnovu, dopisi SDUOSZ-u za korisnike stambenog zbrinjavanja po modelu E po završenom tehničkom pregledu, dopisi uz ugovore o darovanju građevnog materijala i dr.

- Zaprimljen 21 zahtjev - 21 riješen.

### **POVRAT ODUZETE IMOVINE**

U vremenskom periodu od 1. srpnja do 31. prosinca 2021. godine, pravomoćno je riješeno 7 predmeta, te donesena 4 djelomična rješenja.

#### **Izvlaštenja**

Sukladno odredbama Zakona o izvlaštenju i određivanju naknade (“Narodne novine”, broj 74/14, 69/17 i 98/19), u vremenskom periodu od 1. srpnja do 31. prosinca 2021. godine, pred Upravnim odjelom za gospodarstvo i održivi razvoj pokrenuta 23 upravna postupka za potpuno odnosno nepotpuno izvlaštenje nekretnina. Od navedena u razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2021. godine zaprimljena 23 predmeta riješeno je 20 predmeta iz područja izvlaštenja dok su 3 predmeta ostala za rješavanje.

U svrhu dobivanja uvida u rješavanje upravnih predmeta izvlaštenja, broj zaprimljenih predmeta i broj riješenih predmeta zaprimljenih 2021. godine prikazuje se podijeljen po korisnicima izvlaštenja za cijelu godinu:

1. HRVATSKI OPERATOR PRIJENOSNOG SUSTAVA d.o.o. – 3 predmeta / riješeno 3 predmeta,
2. HRVATSKE CESTE d.o.o., Zagreb – 12 predmeta / riješeno 11 predmeta,
3. HŽ INFRASTRUKTURA d.o.o. – 2 predmeta / riješena 2 predmeta,
4. HRVATSKE VODE, pravna osoba za upravljanje vodama – 2 predmeta / riješeno 2 predmeta,
5. HEP OPERATOR DISTRIBUCIJSKOG SUSTAVA d.o.o. – 8 predmeta / riješeno 7 predmeta,
6. UPRAVA ZA CESTE VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE – 8 predmeta / riješeno 7 predmeta,
7. KOMUNALAC d.o.o., Županja – 2 predmeta/riješeno 2 predmeta.

UKUPNO ZAPRIMLJENO U 2021 godini – 37 predmeta / riješeno 34 predmeta.



Ujedno se napominje kako je iz prethodne 2020. godine preuzeto 115 predmeta izvlaštenja od kojih je riješeno 111 predmeta odnosno 4 predmeta su ostala za rješavanje, čime je zajedno sa 37 predmeta zaprimljena u 2021. godini u radu ukupno bilo 152 predmeta izvlaštenja.

- UKUPNO U RADU (1. 1. - 31. 12. 2021. god.) - 152 predmeta UKUPNO RJEŠENO 145 predmeta / neriješeno 7 predmeta.

### **Nepravni predmeti**

Pored upravnih predmeta od 1. srpnja do 31. prosinca 2021. godine, riješeno je ukupno 36 neupravnih predmeta iz područja imovinsko pravnih poslova (potvrde, očitovanja). Ukupno je u 2021. godini riješeno 79 neupravnih predmeta iz područja imovinsko pravnih poslova (potvrde, očitovanja).

## **2. POLJOPRIVREDA, ŠUMARSTVO I RURALNI RAZVOJ**

### 1. Razvojni sporazum Slavonija, Baranja i Srijem, strateški projekti VSŽ

#### 1.1. Agrotehnološki centar Vukovarsko-srijemske županije

Ovaj projekt (skraćeno ATC) je razvojni projekt od strateške važnosti za područje Vukovarsko-srijemske županije. Nositelj projekta je Vukovarsko-srijemska županija. To je objekt bruto površine 2.263,31 m<sup>2</sup> za doradu, skladištenje i distribuciju voća i povrća. Vrijednost projekta je 50.000.000,00 kuna.

Namjena ovog infrastrukturnog objekta je osiguranje logističke infrastrukture koja će proizvođačima omogućiti bolje uvjete poslovanja. ATC je u Općini Cerna, u industrijskoj zoni, a ta lokacija je u blizini Sustav javnog navodnjavanja Blata-Cerna gdje bi se uzgajalo najviše povrća za potrebe ATC. Završetak izgradnje i opremanja objekta planiran u 2022. godini, a ažurirano stanje projekta je:

- u prošlom polugodišnjem razdoblju, sukladno izmjeni i dopuni građevinske dozvole, izmijenjen je projekt pregradnih zidova i sendvič panela na osnovu kojeg su prikupljene ponude, te se pristupilo postupku nabave istih; nastavno na izmjenu tehnološkog projekta naručena je i isporučena čelična konstrukcija za pristup terenskih vozila tzv. ekspedit; u prostoru namijenjenom za urede izrađeno je okno za dizalo kako za uposlene djelatnike tako i za pristup invalida; izgrađena je betonska pristupna rampa na predjelu ulaza i izlaza robe; također su izgrađene dvije terase za ulaz i izlaz sirovine; izgrađeni su pristupi uredskom prostoru.
- sukladno izvedenim radovima izvršeno je plaćanje XXI privremene situacije u iznosu od 13.104.859,00 kn.

1.2. Projekt „Izrada projektno-tehničke dokumentacije Panonskog centra za primjenu digitalnih tehnologija“: Izvršena je primopredaja Tehnološkog projekta i projekta opreme, te glavnog projekta odnosno izrađene projektno-tehničke dokumentacije Panonskog centra za primjenu digitalnih tehnologija, za što su izvršena plaćanja. Rok za provedbu projekta je 1. ožujka 2022. te je preostalo odraditi promotivne aktivnosti.

#### 1.3. Projekt izgradnje Regionalne klaonice u Otoku

Završena je izrada projektno-tehničke dokumentacije od strane ugovorene tvrtke. Grad Otok i Vukovarsko-srijemska županija spremne su za partnerstvo za ostvarenje ovoga projekta, a teži se javno-privatnom partnerstvu, poglavito s Agro-klastrom d.o.o., Klastrom svinjogojaca d.o.o. i odabranom proizvođačkom organizacijom. Klaonica će biti u Poduzetničkoj zoni u Otoku, kapaciteta klanja 60.000 – 70.000 svinja godišnje, a predviđena je i mogućnost klanja značajno manjeg broja ovaca te 5.000 goveda. Ona će biti mjesto upravljanja mesnim sektorom.

### 2. Projekti u drugim područjima i partnerstvima, studije i istraživanja

2.1. Projekt Poljoprivredni poduzetnički inkubator Drenovci - Projekt (skraćeno PPID) odobren je u okviru Operativnog programa Regionalna konkurentnost 2007. – 2013.; Shema dodjele bespovratnih sredstava za poslovnu infrastrukturu te predstavlja prvi specijalizirani poduzetnički inkubator za poticanje poduzetništva u sektoru poljoprivrede i prehrambene djelatnosti te ujedno i prvi inkubator u ruralnom području u Republike Hrvatske. Realizirane aktivnosti Odjela u proteklom periodu ogleдалe su se kroz rad u Nadzornom odboru te u osmišljavanju i provedbi aktivnosti na aktiviranju raspoloživih kapaciteta inkubatora. Projekt je u završnoj fazi (okončanje u ožujku 2022.).

2.2. Projekt „Utvrđivanje potencijala poljoprivrednog zemljišta na trasi melioracijskog kanala Dunav-Sava“ - U sklopu predmetnog projekta kojem je cilj utvrditi proizvodni potencijal

poljoprivrednog zemljišta, utvrditi mjere uređenja poljoprivrednih površina, izraditi planiranu strukturu sjetve i plodored te odrediti obrok i hidromodul navodnjavanja i potrebe za vodom u planiranoj proizvodnji, zaprimljeno je završno Izvješće od Izvršitelja Fakulteta agrobiotehničkih znanosti iz Osijeka, te su stvoreni preduvjeti za pokretanje proizvodnje na predmetnoj površini.

2.3. Logističko distributivni centar Vinkovci (hladnjača za jabuke): potpisan je Ugovor o sufinanciranju sa Ministarstvom poljoprivrede, te provedeni postupci nabave za planiranu dokumentaciju. Izrađeno je arhitektonsko-urbanističko rješenje, a u fazi izrade je Idejni projekt i Studija izvodljivosti.

2.4. Projekt „Otkrivanje i praćenje pojavnosti bolesti zlatne žutice vinove loze u vinogorju Srijem“: okončane aktivnosti i dostavljeno Završno izvješće o provedenom projektu.

2.5. Identifikacija područja i tehnologije proizvodnje pri uspostavi nasada KKO - Učestalo smo surađivali s EIHP oko provedbe redovitih aktivnosti projekta Identifikacija područja i tehnologije proizvodnje pri uspostavi nasada kultura kratke ophodnje (KKO) čiji je cilj analiza mogućnosti proizvodnje biomase iz KKO stavljanjem u funkciju neiskorištenih i/ili zapuštenih poljoprivrednih površina te posljedično doprinos energetskom, gospodarskom i ruralnom razvoju županije. Tijekom prosinca 2021. EIHP je dostavio završno izvješće o provedenom projektu.

2.6. Istraživanje utjecaja mikorizacije na opskrbu vodom poljoprivrednih kultura u uvjetima suše, redukciju bolesti i štetnika, kao i opskrbu biljaka makro i mikro hranjivima je projekt kojega provodi FAZOS za 15 poljoprivrednih gospodarstva iz pet JLS. Uručeno je i drugo izvješće ovoga projekta vrlo značajnoga za stjecanje znanja i vještina propisanih ili preporučenih u EU Zelenom planu.

2.7. Završen je projekt „Razvoj tehnologije obogaćivanja konzumnih jaja mikroelementima“. Projekt, koji je odraden s Agro-klasterom d.o.o. obuhvaća agronomsku biofortifikaciju komponenti krmne smjese za hranidbu kokoši nesilica i proizvodnju jaja obogaćenih selenom, te omogućava stjecanje kompetencija u proizvodnji sve traženije „funkcionalne hrane“ i boljem pozicioniranju na tržištu.

### 3. Rad na i sa razvojnim dokumentima više razine

---

3.1. Plan razvoja VSŽ 2021.-2027. godine - zamjenik pročelnika je ujedno i predsjednik Tima za vrednovanje strateškog dokumenta: Plan razvoja VSŽ 2021.-2027. godine i zadužen je za organizaciju sastanaka Tima, pripremu faznih Izvješća kojim se daju ocjene usklađenosti sa strateškim dokumentima više razine, te donosi stručni osvrt na sadržaj dokumenta. U promatranom periodu sukladno smjernicama o radu Tima izrađeno je prvo fazno Izvješće.

3.2. EU Zeleni plan – Strategija kojom se EU nastoji preobraziti u pravedno i prosperitetno društvo s modernim, resursno učinkovitim i konkurentnim gospodarstvom u kojem 2050. godine neće biti neto emisija stakleničkih plinova i u kojem gospodarski rad nije povezan s upotrebom resursa.

3.3. Strategija od polja do stola – Izgradnja prehrambenog lanca koji donosi korist potrošačima, proizvođačima, klimi i okolišu jačajući proizvođača i isključujući posrednike u lancu opskrbe poljoprivrednim i prehrambenim proizvodima.

3.4. Strategija za bioraznolikost – Ima zadaću do 2030. godine vratiti prirodu u naše živote jer su zaštita i obnova bioraznolikosti jedini način da se očuva kvaliteta i kontinuitet ljudskog života na Zemlji. Oslanja se na zavičajne i nacionalne gene!

3.5. Nacionalni strateški plan vezan za Zajedničku poljoprivrednu politiku (ZPP) 2014. – 2020. Nacionalnim strateškim planom ZPP-a podupiru se poljoprivrednici u EU-u i osigurava se sigurnost opskrbe hranom u Europi.

3.6. Nacionalna razvojna strategija RH do 2030. godine čija vizija je: Hrvatska je u 2030. godini konkurentna, inovativna i sigurna zemlja prepoznatljivog identiteta i kulture, zemlja očuvanih resursa, kvalitetnih životnih uvjeta i jednakih prilika za sve.

3.7. Pametna sela - Brojne su definicije, pa prema tome i aktivnosti koncepta Pametno selo. Nastale su nakon donošenja deklaracije u Corku 2016., a za ovo izvješće izdvajamo dvije:

1. Pametna sela nude alate za jačanje sposobnosti lokalnog stanovništva, objedinjavaju razne tehnološke platforme (internet, digitalizirana i precizna poljoprivreda, zajedničke baze alata i skupe opreme, obnovljivi izvori energije, seoski turizam, e-učenje i e-uprava, itd.) i na taj se način bore protiv siromaštva te potiču društvenu uključivost stvaranjem novih radnih mjesta u svojim zajednicama.

2. Pametno selo podrazumijeva povezivanje različitih politika poput politika energije i energetske učinkovitosti, mobilnosti, zbrinjavanja otpada, politika primjene informacijsko – komunikacijske tehnologije, uporabe podataka koji moraju biti dostupni svim građanima te ispitivanja novih poslovnih modela i modela financiranja.

3.8. Nacionalni akcijski plan razvoja ekološke poljoprivrede 2023.–2030. predstavlja stratešku okosnicu smjera razvoja i daljnjeg napretka ekološke poljoprivredne proizvodnje te pratećih djelatnosti prerade i trgovine ekoloških poljoprivrednih proizvoda s tendencijom povećanja udjela potrošnje ekološke hrane u Hrvatskoj. Ciljevi koji se mjerama za poticanje ekološke poljoprivrede žele ostvariti su: Povećanje svijesti dionika u sustavu ekološke poljoprivrede o važnosti ekološke poljoprivredne proizvodnje, Prelazak s konvencionalnog na ekološki način proizvodnje, Povećanje proizvodnih i prerađivačkih kapaciteta, Jačanje potpornih aktivnosti prodaje i promocije ekoloških proizvoda, Jačanje administrativnih kapaciteta te uspostavljanje među institucijske suradnje.

#### 4. Sustavi navodnjavanja

---

##### 4.1. Sustavi navodnjavanja u izgradnji

Nakon provedenih natječajâ za izgradnju, početkom svibnja 2021. godine započeti su radovi na sustavima navodnjavanja Lipovac (750 ha – k.o. Lipovac) i Ervenica (730 ha – k.o. Otok i Privlaka) Financiranje iz drugog natječaja raspisanog natječaja operacije 4.3.1. Investicije u infrastrukturu javnog navodnjavanja, u provedbi mjere M04 Ulaganja u fizičku imovinu, Podmjera 4.3. Potpora ulaganja u infrastrukturu vezano uz razvoj, modernizaciju i prilagodbu poljoprivrede i šumarstva iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.–2020.

Do sada je na oba projekta realizirano oko 35% vrijednosti radova.

##### 4.2. Sustavi za koje je u izradi projektno tehnička dokumentacija.

4.2.1. Sustav navodnjavanja Tovarnik (1.700 ha) – u 2020. godini završen idejni projekt i ishoda lokacijska dozvola, slijedi nastavak izrade projektne dokumentacije glavnog projekta.

4.2.2. Sustav navodnjavanja Grabovo (570 ha) – VUPIK, Vukovar - u tijeku je izrada idejnog projekta, ishoda lokacijske dozvole te nastavak projektiranja.

4.2.3. Sustav navodnjavanja Čeretinci - Markušica (400 ha) – PIK Vinkovci - navodnjavanje površina je predviđeno putem bušenih zdenaca te su izvedeni geoistražni radovi i izrađene podloge.

#### 5. Potpore male vrijednosti poljoprivredi na području Vukovarske-srijemske županije u 2021.

---

Provedbom Javnoga poziva za dodjelu potpora poljoprivredi na području Vukovarske-srijemske županije u 2021. godini dodijeljene su potpore male vrijednosti (de minimis) za 19 poljoprivrednih gospodarstava i to za pomoć u razvoju ruralnog prostora povećanjem i modernizacijom poljoprivredne proizvodnje i stvaranjem povoljnijih uvjeta za bavljenje primarnom poljoprivrednom proizvodnjom. K tome dodijeljena je potpora i za dva obiteljska poljoprivredna gospodarstava za izradu dokumentacije za uvođenje kontrole HACCP sustava u preradi i proizvodnji suhomesnatih proizvoda, odnosno za izradu tehničke dokumentacije za građenje objekta za proizvodnju sira.

#### 6. Provedba Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda.

---

U ovom vremenskom razdoblju bilo je upita i zahtjeva za proglašenjem prirodne nepogode tako da su odrađeni svi postupci koji su propisani Zakonom. Kontaktirane su sve JLS koje su zahvaćene prirodnom nepogodom i poslana konačna izvješća i procjene štete nastale kao posljedica ledotuče i olujnog i orkansog vjetrova, radi čega se često komuniciralo sa svim JLS, a propisanu dokumentaciju dostavljalo nadležnim tijelima.

#### 7. Legalizacija prerade poljoprivrednih proizvoda na malim poljoprivrednim gospodarstvima

---

Odrađen je obilazak tri OPG-a koja žele legalizirati proizvodnju tradicionalnih suhomesnatih proizvoda uz potporu iz Programa potpora poljoprivredi na području Vukovarsko-srijemske županije. Pri obilasku su prikupljeni potrebni podatci, te su dane smjernice za daljnje postupanje ukoliko kane kandidirati bespovratna financijska sredstva za financiranje tehničke dokumentacije za građenje ili rekonstrukciju objekta za proizvodnju ili uvođenje kontrole HACCP sustava.

Isto tako, Obavljena je kontrola namjenski utrošenih sredstava dodijeljenih u prethodnom razdoblju na pet poljoprivrednih gospodarstava.

#### 8. Gospodarenje prirodnom osnovom

---

Izvršeno je aerofotografsko snimanje dvije JLS u zajedničkom financiranju JLS i županije. Tako je do sada snimljeno 27 JLS i stvorena podloga za niz postupanja u smislu boljeg gospodarenja prirodnom osnovom (tlo, vode, šume) primarnom poljoprivrednom infrastrukturu (putovi i kanali) te elementima zelenoga katastra i katastra krovova poželjnih za postavljanje fotonaponskih panela.

Tijekom 2021. godine okončana su višestruka filtriranja i provjere registra privatni šumoposjednika u VSŽ temeljem aerofotografskih snimaka i baza iz katastra. Tako je stvorena

osnova za cjelovit registar privatnih šumoposjednika i njihovo uključivanje u Udrugu šumoposjednika i uspješnije korištenje sredstava iz javnih izvora i Mjere 8 Programa ruralnoga razvoja.

#### 9. Promjena namjene poljoprivrednog zemljišta (po službenoj dužnosti):

---

Od 4. lipnja do 31. prosinca 2021. godine odrađena su 323 UP predmeta prenamjene zemljišta iz poljoprivrednog u građevinsko (svi poslovi od zaprimanja do urudžbiranja, e-dozvole, e-nekretnine,...). Prenamijenjeno je ukupno 41.820 m<sup>2</sup>.

#### 10. Pčelarstvo

---

Učestala suradnja s Pčelarskim savezom VSŽ i sudioništvo u slijedećim aktivnostima: Dani meda u Vukovaru, prezentacija pčelarske opreme u Novim Jankovcima, pilot projekt Postrna sjetva medonosnog bilja u Oroliku, otvorenje punionice meda po HACCAP-u u Vukovaru, tečaj Apiterapije, tečaj Organoleptike, i drugo.

#### 11. Lovstvo

---

Okončan je upravni postupak u vezi produljenja prava lova, izrade i pribavljanja pozitivnog mišljenja Županijskog državnog odvjetništva Vukovar na novi Ugovor o zakupu prava lova, te upravni postupak odobravanja.

Nastavljeno je financiranje projekata lovoovlaštenika za unapređenje lovnog gospodarenja, prvenstveno za financiranje smanjenja brojnog stanja divljači, unosa glavnih vrsta sitne divljači, izrade lovnogospodarskih osnova i ulaganja u lovnotehničke i lovnogospodarske objekte putem odluka i Javnog poziva.

#### 12. Zaštita životinja

---

Rad Koordinacijske radne skupine za provedbu Zakona o zaštiti životinja čija je zadaća u primjeni propisa iz područja zaštite životinja te razvoj dobre prakse, a u svrhu zaštite zdravlja i dobrobiti životinja. Stojimo na raspolaganju općinama i gradovima, te smo aktivni u svojim zakonom zadanim okvirima.

#### 13. Slatkovodno ribarstvo

---

Održane su dvije sjednice (elektronskim putem) Povjerenstva za potpore razvoju i unapređenju slatkovodnog ribarstva na području Vukovarsko-srijemske županije. Nastavljeno je financiranje projekata u slatkovodnom ribarstvu za ovlaštenike ribolovnog prava (uglavnom za poribljavanje i opremanje ribočuvarske službe te za ribičke udruge).

#### 14. Božićna drvca

---

Izrađen je jedinstveni Upisnik dobavljača božićnih drvaca na području VSŽ. Za dobavljače koji su upisani u Upisnik, na njihov zahtjev izdavane su Potvrde o stanju proizvodnje.

#### 15. Donacija hrane

---

U suradnji s Agro-klastrom i Caritasom Đakovačko-osječke nadbiskupije nastavljeno je s projektom doniranja izlučenih koka nesilica obiteljima u potrebi. Donirano je 1.475 koka nesilica ukupne vrijednosti 28.051,75 kn (trošak uključujući i prijevoz), a donaciju je primila 101 obitelj.

#### 16. Projekt digitalne sljedivosti hrane

---

U suradnji s Agro-klastrom i partnerima započeli smo projekt digitalne sljedivosti hrane. Napravljen je PID za 30 OPG-a/tvrtki s područja cijele Vukovarsko-srijemske županije, a čiju implementaciju kroz godinu prate vanjski stručnjaci.

#### 17. Manifestacije, sajmovi, prezentacije, ocjenjivanja, izložbe

---

- Organizacija i sudjelovanje na 21. Izboru najuzornije hrvatske seoske žene 2. listopada u Pitomači.
- Organizacija i sudjelovanje na 23. izložbi pod nazivom „Jesen u Lici“ od 1. - 3. listopada u Gospiću.
- Sudjelovanje na 19. Mediteranskom sajmu zdrave prehrane, ljekovitog bilja i zelenog poduzetništva od 25. - 28. studenog u Šibeniku.
- Organizacija i sudjelovanje na ocjenjivanju kobasica u sklopu projekta „S klobasicom u EU“ 10. prosinca u Svetom Petru u Šumi.

- Sudjelovanje na 23. Savjetovanju uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj i 22. izložbi hrvatskih ovčjih i kozjih sireva koje se održalo u istarskom mjestu Rabac.
- Pomoć i suorganizacija više skupova koji su ocjenjivali i prezentirali prehrambene proizvode, od kulena, šunki do pekmeza, džemova i voćnih namaza.

## 18. Radni sastanci

U suradnji s Ministarstvom poljoprivrede održan je radni sastanak sa proizvođačima voća i povrća na temu udruživanja proizvođača Vukovarsko-srijemske županije nastavno na Prijedlog programa sufinanciranja pripreme zalihe infrastrukturnih projekata. Odlična je suradnja sa Proizvođačkom organizacijom Jabuka HR te se nastavlja organiziranje primarnih proizvođača u druge proizvođačke organizacije kao buduće korisnike naših strateških projekata (klaonica, GMO fre soja, ATC)

## 19. Aktivno sudjelovanje u komentarima i e-savjetovanju pri izradi i donošenju niza zakona

Navedeno je vezan uz poljoprivredu, poput Zakona o poljoprivrednom zemljištu, Zakona o komasaciji, Zakona o sjemenu, sadnom materijalu i priznavanju sorti poljoprivrednog bilja i nizu pravilnika vezanih za iste.

## 20. Ostale aktivnosti

Nastavljeno je sa subvencioniranjem kamata na odobrene kredite za investicije u poljoprivredi koji su plasirani putem Croatia banke s kojom Vukovarsko-srijemska županija ima potpisan ugovor o sufinanciranju kamata.

Potpisani su Ugovori o financiranju učeničkih radova u području primjene informatike i robotike u poljoprivredi s tri srednje škole (Gimnazija M. A. Reljkovića Vinkovci, Poljoprivredno šumarska škola Vinkovci i Tehnička škola R. Boškovića Vinkovci) u ukupnom iznosu od 50.000,00 kn.

Sudjelovanje u radu Povjerenstva za procjenu statusa useljivosti stambenih objekata vezano za stambeno zbrinjavanje članova obitelji na području VSŽ. Zakonom o područjima posebne državne skrbi predviđeno je da Republika Hrvatska potiče povratak i ostanak, te naseljavanje stanovništva na područjima posebne državne skrbi i stambenim zbrinjavanjem na jedan od sedam načina navedenih u spomenutom zakonu.

# 3. ZDRAVSTVO I SOCIJALNA SKRB

## 1. ODSJEK ZA ZDRAVSTVO

### 1.1. Decentralizirana sredstva

Na temelju iskazanih potreba zdravstvenih ustanova, a u skladu s Odlukom Vlade Republike Hrvatske o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2021. godini („Narodne novine“, broj 148/20 i 109/21), te Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija za zdravstvene ustanove u 2021. godini („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije br.3/21), a sukladno planu ulaganja i održavanja utvrđenih odlukom upravnih vijeća zdravstvenih ustanova, izrađene su 3. Izmjene i dopune plana ulaganja u zdravstvene ustanove; Zaključak o izmjeni popisa prioriteta - prenamjena III, KLASA: 402-03/21-01/62, URBROJ: 2196/1-01-21-1, od 06. prosinca 2021. godine, na što je Ministarstvo zdravstva dalo suglasnost. Na temelju prikupljene i obrađene dokumentacije zdravstvenih ustanova, upućeni su zahtjevi resornom Ministarstvu za doznaku pomoći izravnjanja, te su izdani nalozi za isplatu financijskih sredstava za decentralizirane funkcije zdravstvenim ustanovama, koje za razdoblje lipanj-prosinac 2021. godine ukupno iznose 15.875.523,47 kn, odnosno sveukupno u 2021. godini 20.772.403,91 kn.

### 1.2. Poboljšanje kvalitete i dostupnosti zdravstvene zaštite

Zbog unapređenja i podizanja razine kvalitete i dostupnosti zdravstvene zaštite nastavljeno je financiranje jednog tima T1 Ispostava Ilok Zavoda za Hitnu medicinu Vukovarsko-srijemske županije iz županijskog proračuna u izvještajnom razdoblju utrošeno je 330.000,00 kn, odnosno sveukupno u

2021. godini 660.000,00 kn, te financiranje organizacije pojačane zdravstvene zaštite subotom, nedjeljom i u dane blagdana na način da se osigura jedan dodatni liječnik na punktu Tima-1 u Županji, za što je u izvještajnom razdoblju utrošeno 120.000,00 kn odnosno sveukupno u 2021. godini 240.000,00 kn. Nadalje, nastavljeno je financiranje organizacije pripravnosti Službe sanitetskog prijevoza u Iloku tijekom subote, nedjelje i u dane blagdana, za što je iz županijskog proračuna utrošeno ukupno u izvještajnom razdoblju 18.000,00 kn odnosno 36.000,00 kn za 2021. godinu.

### **1.3. Aktivnosti na provedbi mjera dezinfekcije komaraca**

Govoreći o komarcima sa javnozdravstvenog aspekta važno je istaknuti da unazad nekoliko godina komarci predstavljaju rizik kao vektori ili prenositelji uzročnika zaraznih bolesti kao što su virusi Dengue, Zika virus, a na našem području posebno je značajan rizik od prijenosa autohtonog virusa groznice zapadnog Nila. U uvjetima prisutnosti velike populacije domaćih komaraca, koji i jesu prenositelji bolesti virusa zapadnog Nila, raste i javnozdravstveni rizik za pojavu te bolesti, ali i drugih neautohtonih bolesti. Unatoč provedenim larvicidnim pa i adulticidnim tretiranjima, nažalost zbog velike brojnosti odraslih komaraca ista nisu polučila rezultate. Stoga je Župan uputio Zamolbu Vladi RH za sufinanciranjem provedbe dezinfekcije komaraca na našem području, temeljem koje je Zaključkom Vlade RH odobrena financijska pomoć za navedenu svrhu, te je Vukovarsko-srijemskoj županiji iz Državnog proračuna doznačen iznos od 822.591,25 kn. Isti iznos doznačen je gradovima i općinama za tretmane dezinfekcije komaraca koji su obavljani nakon donošenja Zaključka Vlade RH, a koji ispunjavaju kriterije za isplatu financijskih sredstava utvrđenih od strane Ministarstva zdravstva. Isto tako, tijekom izvještajnog razdoblja nastavljena je suradnja sa Sveučilištem J.J.Strossmayer u Osijeku, Odjelom za biologiju na poslovima monitoringa komaraca, temeljem kojega se redovito prati stanje i brojnost komaraca, te izdaju preporuke jedinicama lokalne i samouprave za potrebnim djelovanjem.

### **1.4. Rad u uvjetima epidemije COVID-19**

Poslovi vezani uz COVID-19 odnosno organizacija zdravstvenog sustava na području Vukovarsko-srijemske županije u uvjetima epidemije bolesti COVID-19 nastavlja se kontinuirano tijekom cijele godine.

### **1.5. Županijsko povjerenstvo za zaštitu prava pacijenata**

Djelokrug rada Povjerenstva je određen Zakonom o zaštiti prava pacijenata („Narodne novine“, broj 169/04. i 37/08.), a u ovom izvještajnom razdoblju pristiglo je pet pritužbi pacijenata, te je održano pet sjednica povjerenstva, na kojima se razmatralo o pristiglim pritužbama. Zbog epidemiološke situacije uslijed epidemije virusom COVID-19 sjednice održane su on-line. Povjerenstvo o svojem djelokrugu rada prema potrebi izvještava javnost i putem medija, te je unaprjeđena internetska stranica Vukovarsko-srijemske županije, na kojoj su objavljeni svi podaci koji se odnose na Povjerenstvo, te na taj način pacijenti imaju potpuni pristup svim potrebnim informacijama.

### **1.6. Mrtvozorstvo i rad Povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika na području Vukovarsko-srijemske županije**

U izvještajnom razdoblju mrtvozornici su bez primjedbi i utvrđenih nepravilnosti, a sukladno Zakonu o zdravstvenoj zaštiti i Pravilniku o načinu pregleda umrlih te utvrđivanja vremena i uzroka smrti, obavljali mrtvozorničke preglede umrlih osoba koje su umrle izvan zdravstvene ustanove. Kako bi se približilo građanima i omogućila jednostavnija komunikacija Povjerenstvo o svojem djelokrugu rada prema potrebi izvještava javnost i putem medija, te je unaprjeđena internetska stranica Vukovarsko-srijemske županije, na kojoj su svim građanima objavljeni svi podaci koji se odnose na Povjerenstvo, te na taj način građani imaju pristup informacijama.

### **1.7. Savjet za zdravlje Vukovarsko-srijemske županije**

Na temelju članka 12. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Narodne novine“, broj 100/18.), sa svrhom, ostvarivanja prava, obveza, zadaća i ciljeva na području zdravstvene zaštite, na prijedlog Upravnog odjela za zdravstvo, u Vukovarsko-srijemskoj županiji je osnovan Savjet za zdravlje, Odlukom Županijske skupštine, KLASA: 500-01/19-01/57, URBROJ: 2196/1-03-19-3, od 28. svibnja 2019. godine. Sastav Savjeta za zdravlje, sukladno odredbama Zakona o zdravstvenoj zaštiti, imenuje se na vrijeme od četiri godine, a čine ga predstavnici lokalne samouprave, komora u zdravstvu, strukovnih udruženja, udruga za zaštitu prava pacijenata te sindikata i poslodavaca u zdravstvu.

### **1.8. Županijski tim za razvoj sustava palijativne skrbi**

Sukladno Planu razvoja palijativne skrbi na području Vukovarsko-srijemske županije, u izvještajnom razdoblju održan je sastanak Županijskog tima za razvoj sustava palijativne skrbi na kojemu je podneseno Izvješće o radu koordinatora za palijativnu skrb u zdravstvenim ustanovama Vukovarsko-srijemske županije.

### **1.9. Projekti iz područja zdravstva – NAGRADA ZA NAJBOLJI EU PROJEKT 2021.**

Vukovarsko-srijemska županija osvojila je nagradu za najbolji EU projekt u 2021. godini u kategoriji doprinos lokalnoj i regionalnoj zajednici za Projekt „Poboljšanje uvjeta za pružanje primarne zdravstvene zaštite u Vukovarsko-srijemskoj županiji“. Ukupna vrijednost projekta je 9.512.364,17 kn, od čega je 8.085.509,54 kn bespovratnih sredstava, a istim Projektom nabavljena je medicinska i dentalna oprema za sva tri doma zdravlja na području Županije, ali i privatne zdravstvene radnike u ordinacijama, ugrađena su dva dizala u domovima zdravlja Vinkovci i Vukovar, te je educiran određeni broj zdravstvenih djelatnika. U provedbi ovog Projekta veliki doprinos uspješnosti dao je tadašnji Upravni odjel za zdravstvo.

### **1.10. Zdravstvena zaštita neosiguranih osoba**

Upravni postupak priznavanja prava na za zdravstveno osiguranje osobama koje ne mogu ostvariti osiguranje po nijednoj drugoj osnovi, a ispunjavaju uvjete određene Pravilnikom o mjerilima i postupku za utvrđivanje nesposobnosti za samostalan život i rad i nedostatak sredstava za uzdržavanje za osobe s prebivalištem u Republici Hrvatskoj kojima se zdravstvena zaštita ne osigurava po drugoj osnovi („Narodne novine“ 39/02) provodi se temeljem Zakona o obveznom zdravstvenom osiguranju („Narodne novine“ 80/13/137/13 i 98/19) i temeljem navedenog Pravilnika. u izvještajnom razdoblju ukupno je riješeno 135 zahtjeva za priznavanjem prava na zdravstveno osiguranje.

## **2. ODSJEK ZA SOCIJALNU SKRB**

### **2.1. Decentralizirana sredstva**

Temeljem Odluke Vlade Republike Hrvatske o minimalnom financijskom standardu, kriterijima i mjerilima za decentralizirano financiranje domova za starije i nemoćne osobe u 2021. godini („Narodne novine“ broj 148/20), te Odluke o minimalnom financijskom standardu, kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija domova za starije i nemoćne osobe u Vukovarsko – srijemskoj županiji za 2021. godinu („Sl. vjesnik VSŽ“ broj 3/21.), domovima za starije i nemoćne osobe koji su u sustavu decentraliziranog financiranja u izvještajnom razdoblju doznačena su financijska sredstva za financiranje rashoda za zaposlene, materijalnih i financijskih rashoda, rashoda za tekuće i investicijsko održavanje te rashoda za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 6.160.745,83 kune u odnosu na 9.770.574,00 kune za cijelu 2021. godinu.

Temeljem Odluke Vlade Republike Hrvatske o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za financiranje materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i troškova ogrijeva korisnicima koji se griju na drva u 2021. godini („Narodne novine“ broj 148/20), te Odluke o minimalnim financijskim standardima, kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija centara za socijalnu skrb i troškova ogrijeva korisnicima koji se griju na drva u Vukovarsko – srijemskoj županiji za 2021. godinu („Sl. vjesnik VSŽ“ broj 3/21.) centrima za socijalnu skrb u izvještajnom razdoblju doznačena su financijska sredstva za materijalne i financijske rashode u iznosu od 1.405.591,25 kuna u odnosu na 2.409.585,00 kuna za cijelu 2021. godinu. Pored toga, izdano je 1468 rješenja korisnicima koji se griju na drva u izvještajnom razdoblju, te su isplaćena financijska sredstva za istu namjenu u iznosu od 1.541.400,00 kuna.

### **2.2. Naknade građanima i kućanstvima**

Pomoć socijalno ugroženim obiteljima i kućanstvima pruža se kroz jednokratne financijske pomoći u cilju poboljšanja standarda najugroženijeg dijela stanovništva. Uvjeti i postupak ostvarivanja prava na jednokratnu financijsku pomoć propisani su Pravilnikom o uvjetima i postupku ostvarivanja prava na jednokratnu financijsku pomoć iz područja socijalne skrbi („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije broj 7/21). U izvještajnom razdoblju, ukupno je odobreno 122 zamolbi za što je iz Županijskog proračuna utrošeno ukupno 130.650,00 kuna. Isto tako, za socijalno isključene osobe, koje zbog određenih okolnosti nisu u sustavu socijalne skrbi ili im je ta pomoć nedostatna za najosnovnije životne potrebe, Vukovarsko-srijemska županija u svom proračunu osigurava sredstva u mjesečnom iznosu 1.983,70 kuna za kupnju kruha za najsiromašnije. Nadalje, Povodom božićnih

blagdana 2021. godine, Odlukom župana, darovano je 15 udruga, odnosno socijalnih ustanova za čega su izdvojena sredstva u iznosu 44.787,31 kuna.

### **2.3. Sufinanciranje projekta „Sklonište za žene i djecu žrtve obiteljskog nasilja“**

Temeljem ugovora o izravnoj dodjeli financijskih sredstava kojeg je Vukovarsko-srijemska županija sklopila s Udrugom B.a.b.e. , 31. prosinca 2020. godine za sufinanciranje projekta „Sklonište za žene i djecu žrtve obiteljskog nasilja“ u 2021. godini osigurana su sredstva u iznosu od 275.000,00 kuna, a u izvještajnom razdoblju na temelju zahtjeva Vukovarsko-srijemska županija doznala je Udruzi B.a.b.e. financijska sredstva u iznosu od 160.416,66 kuna.

### **2.4. Povjerenstvo za suzbijanje zlorabe opojnih droga i drugih ovisnosti**

Za provedbu projekta „Medijske kampanje borbe protiv ovisnosti o duhanskim proizvodima, alkoholu i drogama na području Vukovarsko-srijemske županije“ općine, gradovi i Županija osiguravaju sredstva u ukupnom iznosu od 115.000,00 kuna godišnje. U izvještajnom razdoblju za potrebe projektnih aktivnosti utrošena su sredstva u iznosu od 108.658,25 kuna (reklamni materijali, nagrade za učenike koji su sudjelovali u kvizovima, nagradnom natječaju za najbolji slogan, medalje i pehare za pobjednike plivačkog natječaja i sl.). U izvještajnom razdoblju održane su dvije sjednice Povjerenstva za suzbijanje zlorabe opojnih droga i drugih ovisnosti.

### **2.5. Savjet za socijalnu skrb Vukovarsko-srijemske županije**

U izvještajnom razdoblju izrađen je i od Županijske skupštine usvojen Socijalni Plan Vukovarsko-srijemske županije 2021. – 2027.

### **2.6. Povjerenstvo za ravnopravnost spolova**

Nastavljen je kontinuirani rad na aktivnostima usmjerenim suzbijanju nasilja nad ženama. U sklopu obilježavanja Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama održan je radni sastanak na temu „Nasilje nad ženama u vrijeme epidemije COVID-19“.

### **2.7. Županijski Odbor za skrb o osobama treće životne dobi**

Županijski odbor za skrb o osobama treće životne dobi održao je u izvještajnom razdoblju jednu sjednicu na kojoj se raspravljalo o stanju u domovima za starije i nemoćne osobe uslijed epidemije COVID -19. Za obilježavanje Međunarodnog dana starijih osoba i druge aktivnosti Odbora za treću životnu dob u Županijskom proračunu osigurano je 10.000,00 kn.

### **2.8. Rad u uvjetima epidemije COVID-19**

Za potrebe Stožera CZ Vukovarsko-srijemske županije, u izvještajnom razdoblju tijekom lipnja i srpnja su se prikupljali podaci i objedinjavali u izvješće o stanju vezanim uz COVID-19 u domovima za starije i nemoćne osobe kao i u ostalim ustanovama socijalne skrbi koje na smještaju imaju korisnike.

### **2.9. Projekti iz područja socijalne skrbi**

Vukovarsko-srijemska županija je partner na brojnim projektima iz područja socijalne skrbi kao što su:

- Projekt „Srce zajednice“ ukupne vrijednosti 8.042,196,48 kuna; nositelj Projekta: Dom za starije i nemoćne osobe Ilok,

- Projekt „Savjetovalište za prevenciju i suzbijanje svih oblika nasilnog ponašanja u obitelji“; nositelj Projekta: Udruga B.a.b.e. Projekt je financiran od strane Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike u iznosu od 150.000,00 kuna,

- Projekt „Savjetodavna i psihosocijalna podrška i pomoć ženama žrtvama nasilja u obitelji nakon izlaska uz skloništa“; nositelj Projekta: Udruga B.a.b.e. se financiran od strane Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike u iznosu od 540.000,00 kuna,

- Projekt „Utjecaj javnih politika na kvalitetu obiteljskog i radnog života , te na demografsku sliku Hrvatske-prostori promjene“ ; nositelj Projekta: Udruga B.a.b.e. Vrijednost projekta je 3.599.941,69 kuna, od čega se iz državnog proračuna RH financira 15%, a iz Europskog socijalnog fonda 85 %.

-Projekt“ Support life“; nositelj Projekta je Dom za starije i nemoćne osobe Ilok. Ukupna vrijednost projekta je 1.012.600,83 €, od čega je 860.710,68 € sredstva EU fondova. Projekt je sufinanciran od strane Županije u iznosu od 67.447,35 €.



### **3. ODSJEK ZA BESPLATNU PRAVNU POMOĆ**

Odsjek za besplatnu pravnu pomoć je tijekom izvještajnog razdoblja obavljao povjerene poslove državne uprave sukladno odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj samoupravi).

#### **3.1. Sekundarna pravna pomoć**

Sekundarna pravna pomoć obuhvaća poslove pravnih savjeta, sastavljanje podnesaka u postupku zaštite prava radnika pred poslodavcem i u sudskim postupcima, zastupanje u sudskim postupcima, pravnu pomoć u mirnom rješenju spora, oslobođenje od plaćanja troškova sudskog postupka i sudskih pristojbi, oslobođenje obveze uplate predujma troškova izvansudskog postupka nad potrošačem i uplate predujma troškova sudskog postupka nad potrošačem. Tijekom izvještajnog razdoblja ukupno je zaprimljeno 122 zahtjeva za ostvarivanje sekundarne pravne pomoći, odnosno ukupno u 2021. godini 252 zahtjeva, te je odobrenih zahtjeva 229. Poslovna suradnja je izvršena sa 121 odvjetnikom s područja Republike Hrvatske.

#### **3.2. Primarna pravna pomoć**

Primarna pravna pomoć obuhvaća poslove pravnih savjeta, pružanje opće pravne informacije, sastavljanje podnesaka pred javnopravnim tijelima, Europskim sudom za ljudska prava i međunarodnim organizacijama u skladu s međunarodnim ugovorima, zastupanje u postupcima pred javnopravnim tijelima, pravnu pomoć u izvansudskom mirnom rješenju spora. Najveći opseg rada se odnosio na pokretanje upravnih i neupravnih postupaka pred javnopravnim tijelima (tijelima državne, lokalne i regionalne uprave/samouprave, kao i drugim tijelima s javnim ovlastima), od kojih su prevladavala pitanja vezana za status građana, stambeno zbrinjavanje, ostvarivanje prava iz sustava socijalne skrbi, prigovori na kvalitetu obnove kuća u poplavama na području Gunje i okolnih naselja iz 2016., pitanja vezana uz djelatnost HZMO i HZZO, status zaštićenih najmoprimaca, otkup stanova u državnom vlasništvu, covid dodatak umirovljenicima, sačinjavanje žalbi na akte prvostupajskih javnopravnih, te izrada akata u izvansudskom mirnom rješenju spora (sporazumni razvod braka, pred ovršni postupci i sl.). Tijekom 2021. godine ukupno je pružen 641 oblik primarne pravne pomoći.

#### **3.3. Humanitarna pomoć**

Pod humanitarnom pomoći podrazumijevaju se prikupljena i pružena materijalna i financijska dobra i humanitarne aktivnosti u svrhu zaštite i spašavanja žrtava katastrofa i velikih nesreća te žrtava kriza izazvanih ljudskim djelovanjem, kao i prikupljena i pružena materijalna i financijska dobra i humanitarne aktivnosti u svrhu podmirivanja potreba socijalno osjetljivih skupina. Tijekom 2021. godine u radu su bila 3 predmeta vezana za provođenje humanitarnih akcija, te je izrađeno 7 izvješća o provedbi programa rada stalnih prikupljača humanitarne pomoći.

#### **3.4. Izdavanje potvrda iz nadležnosti Odsjeka**

Tijekom izvještajnog razdoblja izdano je: izdano je 48 potvrda iz područja besplatne pravne pomoći, odnosno tijekom 2021. ukupno 123 potvrde; 1.310 dvojezičnih potvrda i uzdržavanu, obiteljskom statusu, činjenici života i ostalim stanjima vezanim za ostvarenje prava hrvatskih državljana koji žive u inozemstvu; 236 objava za povlaštenu prijevoz (invalidne osobe, pratitelji invalidnih osoba i dr.).

### **4. OSTALI POSLOVI**

Sukladno Zakonu o proračunu i Odluci o izvršavanju proračuna Vukovarsko-srijemske županije za 2021. godinu napravljeno Izvješće o izvršenju financijskih planova proračunskih korisnika (zdravstvenih ustanova i ustanova socijalne skrbi) za razdoblje 01.01.-30.06.2020. godine i za razdoblje 01.01.-30.09.2020. godine.

Za potrebe izrade Proračuna Vukovarsko-srijemske županije izrađen prijedlog Plana rashoda Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb, prijedlog Plana vlastitih i namjenskih prihoda i prijedlog Plana rashoda proračunskih korisnika (zdravstvenih ustanova i ustanova socijalne skrbi) za razdoblje 2021.-2023. godine, te Plan razvojnih programa za razdoblje 2021. - 2023. godine. Također, izrađena je Odluka o Planu pokrića manjka prihoda iz prethodnog razdoblja u proračunu Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje 2021. - 2023. godine.

Osim navedenih poslova u izvještajnom razdoblju Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb sukladno svom djelokrugu rada obavljao je i druge tekuće poslove kao što su:

- suradnja sa zdravstvenim ustanovama, privatnim zdravstvenim radnicima u ordinaciji, nadležnim ministarstvima i drugim institucijama neophodnim za rad ovog upravnog odjela,
- rad na izradi Odluka i Zaključaka Stožera CZ VSŽ u dijelu koji se odnosi na zdravstvo
- prikupljanje i obrada podataka o broju izvršenih mrtvozorničkih pregleda osoba umrlih izvan zdravstvene ustanove te izdavanje naloga za isplatu naknade za rad mrtvozornika,
- vođenje internog Registra mrtvozornika,
- izdavanje Rješenja pravnim i fizičkim osobama o ispunjenosti uvjeta za pružanje usluga socijalne skrbi,
- izrada godišnjih izvješća za potrebe Pučke pravobraniteljice, Pravobraniteljice za osobe sa invaliditetom, Pravobraniteljice za ljudska prava, te Pravobraniteljice za ravnopravnost spolova
- izrada općih i pojedinačnih akata iz područja zdravstva i socijalne skrbi koje donosi Župan i Županijska skupština,
- sudjelovanje u pripremi razvojnih projekata s razine županije i ustanova u njezinom vlasništvu,
- rješavanje po žalbama protiv pojedinačnih akata koje donose upravna tijela općina i gradova s područja Županije u području socijalne skrbi,
- obavljanje stručnih i administrativnih poslova za potrebe radnih tijela iz nadležnosti Upravnog odjela.

## 4. OPĆA UPRAVA

U Službi za opću upravu ustrojena su tri odsjeka:

1. Odsjek za građanska stanja i matičarstvo
2. Odsjek za opću upravu
3. Odsjek za branitelje.

### 1. ODSJEK ZA GRAĐANSKA STANJA I MATIČARSTVO

#### Zakonska osnova:

Zakon o državnim maticama (Narodne novine, broj: 96/93, 76/13, 98/19),

Zakon o hrvatskom državljanstvu (Narodne novine, broj: 53/91, 70/91, 28/92, 113/93, 4/94, 130/11, 110/15, 102/19, 138/21),

Zakon o osobnom imenu (Narodne novine, broj: 118/12, 70/17, 98/19),

Obiteljski zakon (Narodne novine, broj: 103/15, 98/19, 47/20).

#### Upravni predmeti (UP/I):

Upravna stvar:

- Promjene osobnog imena,
- Ispravci u matici rođenih, vjenčanih, umrlih,
- Upisi činjenice rođenja u inozemstvu,
- Dopune podataka i određivanje osobnog imena za uporabu u pravnom prometu,...

<u>Zaprimljeni upravni predmeti</u>	<u>Riješeni UP/I</u>	<u>Neriješeni UP/I</u>
306	298 (97,39%)	8 (2,61%)

Nepravni predmeti: 14 (dopisi, očitovanja, potvrde,...)

#### Matičarstvo

Matičari rade na 11 lokacija (Vukovar, Vinkovci, Županja, Ilok, Otok, Tovarnik, Ivankovo, Vrbanja, Drenovci, Gunja i Nijemci).

U Matičnim uredima Otok, Nijemci, Tovarnik, Vrbanja i Drenovci uvedeni su uredovni dani.

Od 4.6.2021. do 31.12.2021. godine matičari su u sustavu Državne matice izvršili **233 895** raznih upisa, verifikacija, bilješki i promjena u državnim maticama, a u isto vrijeme izdali su **24 815** isprava.

<u>upisi, verifikacija, bilješke i promjene u državnim maticama</u>	<u>Izdane isprave</u>
<b>233 895</b>	<b>24 815</b>

U svim matičnim uredima omogućeno je plaćanje upravnih pristojbi putem POS uređaja (e-Pristojbe).

Kontinuirano se provode i drugi projekti Ministarstva pravosuđa i uprave: e-Novorođenče, e-Vjenčanja,...

Usluga e-Novorođenče na jednom mjestu omogućava upis djeteta u maticu rođenih, upis djeteta u evidenciju o državljanstvu, reguliranje prebivališta djeteta na adresu roditelja, reguliranje zdravstvenog osiguranja djeteta i podnošenje zahtjeva za dobivanje jednokratne novčane potpore za novorođeno dijete kod HZZO-a. Putem usluge e-Novorođenče omogućeno je i podnošenje zahtjeva gradu/općini za novčanu pomoć za novorođeno dijete. Trenutno našu uslugu koriste Grad Vukovar, Grad Vinkovci, a od nedavno Grad Ilok i Općina Nuštar. Zajedno s Ministarstvom pravosuđa i uprave nastojimo uključiti sve općine i gradove.

## **2.ODSJEK ZA OPĆU UPRAVU**

### **Zakonska osnova:**

Zakon o udrugama (Narodne novine, broj: 74/14, 70/17, 98/19),  
 Zakon o zakladama (Narodne novine, broj: 106/18, 98/19),  
 Zakon o registru birača (Narodne novine, broj: 144/12, 105/15, 98/19),  
 Zakon o radu (Narodne novine, broj: 93/14, 127/17, 98/19).

### **Upravni predmeti (UP/D):**

Upravna stvar:

- Upis, promjene, prestanak udruga i stranih udruga,
- Upis, promjene, prestanak zaklada.
- Osnivanje, djelovanje i prestanak sindikata i udruge poslodavaca
- Evidencija kolektivnih ugovora

<u>Zaprimljeni upravni predmeti</u>	<u>Riješeni UP/I</u>	<u>Neriješeni UP/I</u>
<b>375</b>	<b>375 (100%)</b>	<b>0</b>

U izvještajnom razdoblju registrirano je **38 novih udruga**, pokrenuta je **likvidacija 38 udruga**, **obrisano** je iz registra **56 udruga**.

Na području Vukovarsko-srijemske županije registrirano je trenutno 1336 udruga, od kojih je 96 % usklađeno sa Zakonom o udrugama, što je **daleko najviši postotak u Republici Hrvatskoj**. Za usporedbu, u Gradu Zagrebu je usklađeno tek negdje oko 50 % udruga.

**Neupravni predmeti: 248** (izvatci iz registra udruga, potvrde, dopisi, evidencija o političkim strankama i nezavisnim vijećnicima zastupljenim u predstavničkim tijelima jedinica samouprave ...)

**Referenti za registar birača** su kroz sustav Registar birača (prijava prebivališta, promjena adrese, ispravak podataka, odjave, umrli, promjena imena i prezimena punoljetni) u izvještajnom razdoblju napravili ukupno **8 111 promjene**.

<b>Promjene kroz sustav Registar birača</b>	<b>8 111</b>
---	--------------

U izvještajnom razdoblju (3.10.2021.) provedeni su Dopunski izbori za članove predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave iz reda pripadnika nacionalne manjine, odnosno iz reda pripadnika hrvatskog naroda i to za:

- Županijsku skupštinu Vukovarsko-srijemske županije,
- Općinska vijeća za Općine: Bogdanovci, Borovo, Gunja, Nijemci, Tompojevci, Tovarnik i Trpinja.

### **3. ODSJEK ZA BRANITELJE**

#### **Zakonska osnova:**

Zakon o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine, broj: 121/17, 98/19, 84/21),

Zakon o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (Narodne novine, broj: 84/21),

Zakon o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (Narodne novine, broj 33/1992, 57/1992, 77/1992, 27/1993, 58/1993, 2/1994, 76/1994, 108/1995, 108/1996, 82/2001, 94/2001, 103/2003, 148/2013, 98/2019)

Zakon o protuminskom djelovanju (Narodne novine, broj: 110/15, 118/18, 98/19)...

#### **Upravni predmeti (UP/I):**

##### Upravna stvar:

- Priznavanje statusa HRVI
- Novčane naknade za nezaposlene hrvatske branitelje,
- Jednokratne novčane pomoći,
- Pravo na besplatne udžbenike,
- Obiteljske invalidnine, naknade u iznosu obiteljske invalidnine i mirovine, status člana obitelji
- Zdravstvena zaštita
- Prava civilnih stradalnika iz Domovinskog rata
- Prava pirotehničara, prava po Zakonu o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata...

<b><u>Iz prethodnog razdoblja</u></b>	<b><u>Zaprimljeni novi upravni predmeti</u></b>	<b><u>UKUPNO u radu</u></b>	<b><u>Riješeni UP/I</u></b>	<b><u>Neriješeni UP/I</u></b>
<b>908</b>	<b>1048</b>	<b>1956</b>	<b>1277 (65,29%)</b>	<b>679 (34,71%)</b>

#### **Specifikacija neriješenih upravnih predmeta:**

<b>Priznavanje statusa HRVI</b>	<b>422</b>
<b>Novčana naknada za nezaposlene hrvatske branitelje</b>	<b>73</b>
<b>Jednokratna novčana pomoć</b>	<b>24</b>
<b>Pravo na besplatne udžbenike</b>	<b>45</b>
<b>Obiteljske invalidnine, naknade u iznosu obiteljske invalidnine i mirovine, status člana obitelji</b>	<b>4</b>
<b>Zdravstvena zaštita</b>	<b>1</b>
<b>Zakon o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata</b>	<b>5</b>
<b>Civilni invalidi iz DR</b>	<b>105</b>
<b>UKUPNO</b>	<b><u>679</u></b>

#### **Specifikacija neriješenih HRVI predmeta:**

<b>Predmeti na vještačenju</b>	<b>330</b>
<b>Predmeti u kojima se čekaju zatraženi dokazi (ratni put i dr.)</b>	<b>92</b>
<b>UKUPNO HRVI</b>	<b><u>422</u></b>

**Nepravni predmeti:**

<b>Pokopi hrvatskih branitelja</b>	<b>231</b>
<b>Potvrde/uvjerenja</b>	<b>639</b>
<b>Provjere korisnika novčane naknade za nezaposlene hrvatske branitelje</b>	<b>262</b>
<b>Povrati nepripadno isplaćenih sredstava</b>	<b>55</b>
<b>Ostalo</b>	<b>221</b>
<b>UKUPNO</b>	<b><u>1408</u></b>

Odsjek za branitelje ima oko 4550 priznatih HRVI-a, 754 korisnika novčane naknade za nezaposlene, oko 1000 korisnika obiteljske invalidnine/naknade, i mjesečno se obračunava i isplaćuje (putem Ministarstva hrvatskih branitelja) našim korisnicima oko 5.200.000,00 kuna.

U Službi za opću upravu svi poslovi se redovito i profesionalno obavljaju. Veliki je opseg poslova, puno stranaka i zahtjeva, ali se i u ovim izazovnim vremenima svi poslovi i zadatci uspijevaju redovno izvršiti, bez prigovora i pritužbi građana.

Hrvatski sabor je 15.7.2021. godini izglasao Zakon o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata kao i izmjene Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji kojim Odsjek za branitelje očekuje prevođenje priznatih prava za preko 300 korisnika te preko 1000 novih zahtjeva.

## **5. PRAVNI I OPĆI POSLOVI**

### **UPRAVLJANJE IMOVINOM ŽUPANIJE**

U izvještajnom razdoblju obavljane su sve redovne aktivnosti u vezi upravljanja imovinom Županije.

#### **SLUŽBENIČKI ODNOSI**

- Donesena je Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu rada upravnih tijela Vukovarsko-srijemske županije („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije, broj 26/21; dalje u tekstu: Odluka ):
  - u tijeku rad na sistematizaciji UO za gospodarstvo i održivi razvoj, UO za obrazovanje i društvene djelatnosti, UO za turizam i kulturu, Ureda župana Vukovarsko-srijemske županije; i donošenje Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu za navedena upravna tijela; u tijeku i donošenje Izmjene i dopune Pravilnika UO za pravne i opće poslove i UO za zdravstvo i socijalnu skrb;
  - u tijeku donošenje rasporednih rješenja radi usklađivanja s Odlukom.
- Donošenje rješenja o prijmu i rješenja o rasporedu i plaći za odabrane kandidate na provedenim javnim natječajima, kao i na provedenim oglasima.
- Rješavanje postupaka u svezi Službeničkog suda.
- Poslovi koji se odnose na radne odnose službenika i namještenika Vukovarsko-srijemske županije (Rješenja o isplati naknade u slučaju smrti, Rješenja o isplati naknade u slučaju rođenja djeteta, Rješenja o uvećanju koeficijenta, Rješenja o isplati jubilarne nagrade, Ugovori

o djelu, provedba Natječaja za prijam vježbenika na određeno vrijeme, prijave na Državni stručni ispit, prijave/odjave/promjene na HZMO i HZZO-u...)

## **POSLOVI CIVILNE ZAŠTITE**

Pripremljena je Odluka o osnivanju i imenovanju Stožera cz-a Vukovarsko-srijemske županije, radi potrebe imenovanja u Stožer ravnatelja OŽB Vinkovci i NMB Vukovar. Održan je i niz radnih sastanaka sa predstavnicima zdravstvenog sustava i koordinatora cijepljenja radi potrebe otvaranja i organiziranja punktova za masovno cijepljenje. Dogovoreno je da će logističku podršku Stožer CZ VSŽ ispuniti u smislu nabave informatičke opreme te odvoza infektivnog otpada, kao i snošenje troška o istoga u cijelosti.

Započela masovna cijepljenja u dvorani na Lapovcima u Vinkovcima, zatim na izdvojenim mjestima u Županiji i Vukovaru te na jednoj lokaciji u Otoku i Ivankovu. Takav rad nastavljen je i danas, što znači da je Stožer CZ VSŽ najmanje 2x tjedno angažiran na pružanju logističke potpore na punktovima, najčešće u Vinkovcima.

U lipnju rad Stožera vraćen u „normalne uvjete“ vrativši se u prostorije na II. katu zgrade u Vinkovcima dok je Mala vijećnica prepuštena službama Županije na redovno korištenje.

U srpnju i kolovozu radi znatno manjeg opterećenja na zdravstveni sustav posvećeni redovnim aktivnostima i radu Stožera u redovnim okolnostima, tako da je pripremljen materijal za inspekcijski nadzor koji je najavljen za listopad.

U rujnu u Vinkovcima organizirana Konferencija „Civilna zaštita i sigurnost gradova“ na kojoj se okupilo više od 100 stručnjaka iz područja civilne zaštite. Veliko je to priznanje za našu Županiju, Stožer i sve one koji se trude svojim radom podignuti na višu razinu sigurnost prostora i kvalitetu života na području županije.

Konferencija je ocijenjena izuzetno uspješnom a plod iste su potpisani mnogobrojni Sporazumi između Županija i stručnih službi o budućoj zajedničkoj suradnji na području civilne zaštite. Na navedenoj Konferenciji predstavnik VSŽ izabran je u izvršni odbor Platforme hrvatskih županija i gradova za smanjenje rizika od velikih nesreća i katastrofa, s realnim izgledima da u budućem razdoblju preuzme vođenje navedene Platforme.

Krajem rujna sudjelovanje na konferenciji stručnjaka civilne zaštite u Opatiji i aktivno predstavljanje Županiju na panel raspravama i stručnim radionicama.

U listopadu je od strane Inspektorata Ravnateljstva civilne zaštite izvršen nadzor rada i provedbe Zakona o sustavu civilne zaštite unutar Vukovarsko-srijemske županije sa zaključkom da se Zakon poštuje u cijelosti, da su sve zadaće i aktivnosti odrađene na vrijeme.

Nadležna inspektorica nije imala niti jednu primjedbu na rad stožera i stručnih službi koje se bave poslovima civilne zaštite u VSŽ.

Nadalje uspješno je organizirana županijska terenska vježba civilne zaštite u pogonu tvrtke Unior d.o.o. u Vinkovcima. Na vježbi je sudjelovalo 85 sudionika, kao i 8 članova Stožera CZ VSŽ. Nakon provedene vježbe izrađen i Plan vježbi za 2022. godinu.

U studenom i prosincu pogoršavanjem epidemiološke situacije ponovo je Stožer vraćen u izvanredni rad, a dnevno se održi barem jedna sjednica u užem sazivu ili telefonske konzultacije. I dalje svaki dan od 0-24 dežurni uz e-mail i službeni telefon te davanje stručne podrške svim stanovnicima Vukovarsko-srijemske županije koji se obrate stožeru i zatraže pomoć/savjet.

Nadalje, na sjednici predstavničkog tijela usvojen prijedlog Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite u Vukovarsko-srijemskoj županiji.

## **JAVNA NABAVA**

Sukladno Zakonu o javnoj nabavi (NN 120/16) Vukovarsko-srijemska županija je 21.1.2021. g. donijela Plan nabave za 2021. g., 17.5.2021. g. I. Izmjene Plana nabave za 2021. g., 29.7.2021. g. II. Izmjene Plana nabave za 2021. g., 13.10.2021. g. III. Izmjene Plana nabave za 2021. g., 14.10.2021. g. IV. Izmjene Plana nabave za 2021. g., 14.12.2021. g. V. Izmjene Plana nabave za 2021. g. i 30.12.2021. g. VI Izmjene plana nabave za 2021. g. koje su javno objavljene na web stranici Županije. Također, sukladno zakonskim obvezama izrađen je Registar ugovora o javnoj nabavi i okvirnih sporazuma za razdoblje od 01.01. – 31.12.2021. godine koji se redovito objavljuje na web stranici Županije.

Tijekom izvještajnog razdoblja **od 01.01. – 31.12.2021.** godine Vukovarsko-srijemska županija je provela odgovarajuće postupke javne nabave te sklopila sljedeće ugovore/okvirne sporazume:

<b>RED. BR.</b>	<b>U G O V O R</b>	<b>VRIJEDNOST UGOVORA (BEZ PDV-A)</b>
1.	UGOVOR O NABAVI USLUGE IZRADE STRATEŠKE STUDIJE UTJECAJA NA OKOLIŠ S UKLJUČENOM IZRADOM GLAVNE OCJENE PRIHVATLJIVOSTI ZA EKOLOŠKU MREŽU ZA PLAN RAZVOJA VSŽ ZA RAZDOBLJE OD 2021. do 2027. g.	95.500,00
2.	UGOVOR O OBAVLJANJU USLUGE ENERGETSKOG PREGLEDA I IZRADE ENERGETSKOG CERTIFIKATA ZGRADE SPORTSKE DVORANE NA ADRESI HANSA DIETRICH GENCHERA 16/G VINKOVCI	38.200,00
3.	UGOVOR O OBAVLJANJU USLUGE IZRADE PROJEKTNO-TEHNIČKE DOKUMENTACIJE PANONSKOG CENTRA ZA PRIMJENU DIGITALNIH TEHNOLOGIJA	189.000,00
4.	UGOVOR ZAVRŠNI RADOVI NA UREĐENJU UPRAVNE ZGRADE VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE	498.630,01
5.	UGOVOR O IZRADI GLAVNOG PROJEKTA ZA IZMJENU GLAVNOG PROJEKTA ZA IZMJENU GRAĐEVINSKE DOZVOLE TIJEKOM GRADNJE ZA DRVNO - TEHNOLOŠKI CENTAR – SLAVONSKI HRASST	120.000,00
6.	UGOVOR O IZRADI PROMETNOG ELABORATA BICIKLISTIČKE RUTE EUROVELO6 U VUKOVARSKO-SRIJEMSKOJ ŽUPANJI	48.000,00
7.	UGOVOR O IZRADI ODMORIŠTA ZA CIKLOTURISTE „PROGRAM RAZVOJA CIKLOTURIZMA U VSŽ ZA 2021. godinu“	43.200,00
8.	UGOVOR O NABAVI INFO PANOJA NA ODMORIŠTIMA I BICIKLISTIČKIM STANICAMA U SKLOPU PROJEKTA „Program razvoja cikloturizma u VSŽ za 2021. godinu“	25.800,00
9.	UGOVOR O NABAVI BROJILA BICIKLISTIČKOG PROMETA U SKLOPU PROJEKTA „PROGRAM RAZVOJA CIKLOTURIZMA U VSŽ ZA 2021. godini	35.000,00
10.	UGOVOR O IZRADI TURISTIČKIH PROMETNIH ZNAKOVA „PROGRAM RAZVOJA CIKLOTURIZMA U VSŽ ZA 2021. godinu“	37.410,00
11.	UGOVOR O NABAVI, ISPORUCI I PODEŠAVANJU SUSTAVA TEHNIČKE ZAŠTITE ZA DTC „SLAVONSKI HRASST“	27.066,00
12.	UGOVOR O NABAVI USLUGE IZRADE ANALIZE POSTOJEĆE MREŽE LINIJA JAVNOG ŽUPANIJSKOG PRIJEVOZA PUTNIKA NA PODRUČJU VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE	150.000,00
13.	UGOVOR O NABAVI USLUGE IZRADE STUDIJE IZVODLJIVOSTI, ANALIZE TROŠKOVA I KORISTI ZA IZGRADNJU I OPREMANJE HLADNJAČE ZA JABUKE LOGISTIČKO DISTRIBUTIVNI CENTAR VINKOVCI	49.000,00
14.	UGOVOR O NABAVI USLUGE IZRADE IDEJNOG PROJEKTA U SVRHU IZGRADNJE LOGISTIČKO DISTRIBUTIVNOG CENTRA VINKOVCI	173.500,00
15.	UGOVOR O PRUŽANJU POŠTANSKIH USLUGA	564.054,25
16.	ODLUKU o poništenju postupka javne nabave „NABAVA RADNIH STROJEVA ZA DRVNO - TEHNOLOŠKI CENTAR SLAVONSKI HRASST“	-
17.	ODLUKU o poništenju pregovaračkog postupka javne nabave „NABAVA RADNIH STROJEVA (VOZILA) ZA DRVNO-TEHNOLOŠKI CENTAR SLAVONSKI HRASST“	-
18.	UGOVOR O NABAVI I ISPORUCI ŠTAMBENIH KONTEJNERA ZA PODRUČJE SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE NAKON POTRESA	198.800,00
19.	UGOVOR O OBAVLJANJU USLUGE IZRADE TEHNOLOŠKOG PROJEKTA I PROJEKTA OPREME PANONSKOG CENTRA ZA PRIMJENU DIGITALNIH TEHNOLOGIJA	179.000,00

20.	UGOVOR O ČIŠĆENJU POSLOVNIH PROSTORIJA VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE	171.115,77
21.	UGOVOR O NABAVI I ISPORUCI PRIJENOSNIH RAČUNALA	98.340,00
22.	UGOVOR O OBAVLJANJU POSLOVA MONITORINGA I ISTRAŽIVANJA KOMARACA I EDUKACIJE GRAĐANA NA PODRUČJU VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE 2021. GODINE	158.000,00
23.	UGOVOR O ODRŽAVANJU OPEL VOZILA U VLASNIŠTVU VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE	63.933,02
24.	UGOVOR O ODRŽAVANJU FORD, HYUNDAI I SUZUKI SWIFT I TOYOTA VOZILA U VLASNIŠTVU VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE	38.798,40
25.	UGOVOR O ODRŽAVANJU VOLKSWAGEN PASAT I ŠKODA VOZILA U VLASNIŠTVU VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE	54.975,60
26.	UGOVOR O TISKANJU «SLUŽBENOG VJESNIKA» VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE	191.500,00
27.	UGOVOR O NABAVI I ISPORUCI UREDSKOG MATERIJALA ZA POTREBE VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE	143.972,20
28.	UGOVOR O USLUZI IZRADA KONCEPCIJSKOG RJEŠENJA I IDEJNOG PROJEKTA SUSTAVA JAVNOG NAVODNJAVANJA „GRABOVO II“	196.400,00
29.	UGOVOR O NABAVI GRAĐEVINSKOG MATERIJALA I OSTALE ROBE POTREBNE SA SANACIJU KUĆA U MJESNOM ODBORU HRASTOVICA - SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	198.935,25
30.	UGOVOR O NABAVI SREDSTAVA ZA ČIŠĆENJE I HIGIJENU	63.278,90
31.	UGOVOR O NABAVI USLUGE PRAVNE PODRŠKE PRILIKOM PRIPREME I REALIZACIJE PROJEKTA SN ERVENICA	24.000,00
32.	UGOVOR O NABAVI USLUGE PRAVNE PODRŠKE PRILIKOM PRIPREME I REALIZACIJE PROJEKTA SN LIPOVAC	54.000,00
33.	UGOVOR O IZVOĐENJU RADOVA NA UREĐENJU KOŠARKAŠKOG IGRALIŠTA OŠ JOSIPA LOVRETIĆA, OTOK	118.813,00
34.	UGOVOR O OBAVLJANJU USLUGE STRUČNOG NADZORA TIJEKOM IZVOĐENJA RADOVA NA UREĐENJU KOŠARKAŠKOG IGRALIŠTA OŠ JOSIPA LOVRETIĆA, OTOK	6.000,00
35.	UGOVOR O IZVOĐENJU RADOVA NA UREĐENJU KOŠARKAŠKOG IGRALIŠTA OŠ VLADIMIR NAZOR KOMLETINCI	110.598,80
36.	UGOVOR O OBAVLJANJU USLUGE STRUČNOG NADZORA TIJEKOM IZVOĐENJA RADOVA NA UREĐENJU KOŠARKAŠKOG IGRALIŠTA OŠ VLADIMIR NAZOR KOMLETINCI	6.000,00
37.	UGOVOR O OBAVLJANJU ADMINISTRATIVNIH POSLOVA SUKLADNO ZAKONU O ENERGETSKOJ UČINKOVITOSTI – ISGE SUSTAV	67.488,00
38.	UGOVOR O IZVOĐENJU RADOVA NA UGRADNJI VERTIKALNO PODIZNE PLATFORME ZA OSOBE SMANJENJE POKRETLJIVOSTI I INVALIDE U OSNOVNOJ ŠKOLI „IVANA BRLIĆ MAŽURANIĆ“ ROKOVCI-ANDRIJAŠEVCI	286.930,00
39.	UGOVOR O OBAVLJANJU USLUGE STRUČNOG NADZORA TIJEKOM IZVOĐENJA RADOVA - UGRADNJA VERTIKALNO PODIZNE PLATFORME ZA OSOBE SMANJENJE POKRETLJIVOSTI I INVALIDE U OSNOVNOJ ŠKOLI „IVANA BRLIĆ MAŽURANIĆ“ ROKOVCI-ANDRIJAŠEVCI	7.500,00



40.	UGOVOR O IZVOĐENJU RADOVA NA UGRADNJI VERTIKALNO PODIZNE PLATFORME ZA OSOBE SMANJENJE POKRETLJIVOSTI I INVALIDE U OSNOVNOJ ŠKOLI „ZRINSKIH“ NUŠTAR	308.625,00
41.	UGOVOR O OBAVLJANJU USLUGE STRUČNOG NADZORA TIJEKOM IZVOĐENJA RADOVA - UGRADNJA VERTIKALNO PODIZNE PLATFORME ZA OSOBE SMANJENJE POKRETLJIVOSTI I INVALIDE U OSNOVNOJ ŠKOLI „ZRINSKIH“ NUŠTAR	7.500,00
42.	UGOVOR O IZRADI PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA SANACIJU KOLNOG PRILAZA, IZGRADNJU TRANSFORMATORSKE STANICE I PARCELACIJA	66.000,00
43.	UGOVOR O NABAVI I ISPORUCI UREDSKOG NAMJEŠTAJA ZA POTREBE VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE ZA 2021.GODINU	198.451,00
44.	UGOVOR O NABAVI SREDSTAVA REPREZENTACIJE ZA POTREBE VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE	146.284,53
45.	UGOVOR O NABAVI TONERA I TINTI ZA POTREBE VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE	171.220,00
46.	UGOVOR O PRUŽANJU TJELESNE I TEHNIČKE ZAŠTITE OSOBA, OBJEKATA I IMOVINE VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE	185.040,00
47.	UGOVOR O RADOVIMA NA REKONSTRUKCIJI UČIONICA ZDRAVSTVENE I VETERINARSKJE ŠKOLE DR. ANDRIJA ŠTAMPAR VINKOVCI“	396.616,29 (uključujući Aneks)
48.	UGOVOR O OBAVLJANJU USLUGE STRUČNOG NADZORA TIJEKOM IZVOĐENJA RADOVA NA REKONSTRUKCIJI UČIONICA ZDRAVSTVENE I VETERINARSKJE ŠKOLE DR. ANDRIJA ŠTAMPAR VINKOVCI	9.000,00
49.	UGOVOR O RADOVIMA NA PRIKLJUČENJU NA KANALIZACIJSKI SUSTAV OŠ I.B. MAŽURANIĆ, ROKOVCI-ANDRIJAŠEVCI	149.588,39 (uključujući Aneks)
50.	UGOVOR O OBAVLJANJU USLUGE STRUČNOG NADZORA TIJEKOM IZVOĐENJA RADOVA - PRIKLJUČAK NA KANALIZACIJSKI SUSTAV OŠ I. B. MAŽURANIĆ, ROKOVCI-ANDRIJAŠEVCI -	6.000,00
51.	UGOVOR O RADOVIMA NA SANACIJI SANITARNIH ČVOROVA U OŠ IVANA MARTINOVIĆA, ŠTITAR	237.606,00
52.	UGOVOR O OBAVLJANJU USLUGE STRUČNOG NADZORA NAD IZVOĐENJEM RADOVA NA SANACIJI SANITARNIH ČVOROVA U OŠ IVANA MARTINOVIĆA ŠTITAR	9.900,00
53.	UGOVOR O IZVOĐENJU RADOVA NA SANACIJI VANJSKIH IGRALIŠTA OŠ STARI JANKOVCI	496.590,00
54.	UGOVOR O OBAVLJANJU USLUGE STRUČNOG NADZORA TIJEKOM IZVOĐENJA RADOVA NA SANACIJI VANJSKIH IGRALIŠTA OŠ STARI JANKOVCI	19.840,00
55.	UGOVOR O PRUŽANJU USLUGE IZRADE PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA IZGRADNJU TRANSFORMATORSKE STANICE AGROTEHNOLOŠKI CENTAR CERNA	25.000,00
56.	UGOVOR O PRUŽANJU USLUGE IZRADE PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA IZGRADNJU INTEGRIRANE FOTONAPONSKE ELEKTRANE AGROTEHNOLOŠKI CENTAR CERNA	60.000,00
57.	UGOVOR O USLUZI IZRADE AKCIJSKOG PLANA ENERGETSKE UČINKOVITOSTI VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE ('22.-'24.)	65.000,00
58.	UGOVOR O USLUZI PROJEKTANTSKOG NADZORA NAD IZVOĐENJEM RADOVA NA TIJEKOM GRAĐENJA SUSTAVA JAVNOG NAVODNJAVANJA LIPOVAC	100.000,00

59.	UGOVOR O USLUGAMA KOORDINATORA II ZAŠTITE NA RADU TIJEKOM GRAĐENJA SUSTAVA ZA JAVNO NAVODNJAVANJE LIPOVAC	90.000,00
60.	UGOVOR O PRUŽANJU USLUGA ARHEOLOŠKOG NADZORA TIJEKOM GRAĐENJA SUSTAVA NAVODNJAVANJA LIPOVAC	47.000,00
61.	UGOVOR O USLUZI PROJEKTANTSKOG NADZORA NAD IZVOĐENJEM RADOVA TIJEKOM GRAĐENJA SUSTAVA JAVNOG NAVODNJAVANJA ERVENICA	100.000,00
62.	UGOVOR O USLUGAMA KOORDINATORA II ZAŠTITE NA RADU TIJEKOM GRAĐENJA SUSTAVA ZA JAVNO NAVODNJAVANJE ERVENICA	90.000,00
63.	JAVNA NABAVA USLUGE PRIJEVOZA UČENIKA OSNOVNIH ŠKOLA KOJIMA JE OSNIVAČ VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA	3.357.307,70 Vrijednost ugovora za 2021. g.
64.	NABAVA OPREME ZA DRVNO-TEHNOLOŠKI CENTAR „SLAVONSKI HRAST“ OPREMA ZA OBRADU DRVA GRUPA 1 I CNC OBRADNI CENTAR GRUPA 2	grupa 1 2.056.473,00 grupa 2 1.305.664,00
65.	NABAVA SEKTORSKE ANALIZE SVINJOGOJSTVA, GOVEDARSTVA I OVČARSTVA NA PODRUČJU VUKOVARSKO-SRIJEMSKE, OSJEČKO-BARANJSKE, BRODSKO-POSAVSKE, POŽEŠKO-SLAVONSKE I VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	147.000,00
66.	UGOVOR O JAVNOJ NABAVI RADVA NA GRAĐENJU SUSTAVA JAVNOG NAVODNJAVANJA LIPOVAC	53.411.523,07
67.	UGOVOR O JAVNOJ NABAVI USLUGA STRUČNOG NADZORA NAD GRAĐENJEM SUSTAVA JAVNOG NAVODNJAVANJA LIPOVAC	540.000,00
68.	UGOVOR O JAVNOJ NABAVI RADVA NA GRAĐENJU SUSTAVA JAVNOG NAVODNJAVANJA ERVENICA	45.918.576,07
69.	UGOVOR O JAVNOJ NABAVI USLUGA STRUČNOG NADZORA NAD GRAĐENJEM SUSTAVA JAVNOG NAVODNJAVANJA ERVENICA	440.000,00
70.	IZRADA PROJEKTNO-TEHNIČKE DOKUMENTACIJE ZA IZGRADNJU TRANSPORTNO-LOGISTIČKOG CENTRA VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	1.870.000,00
71.	IZRADA PROJEKTNO-TEHNIČKE DOKUMENTACIJE ZA IZGRADNJU REGIONALNOG CENTRA ZA DIGITALIZACIJU I RAZVOJ	247.890,00
72.	UGOVOR O IZVOĐENJU RADOVA IZGRADNJE I OPREMANJA SPORTSKE DVORANE OSNOVNE ŠKOLE „MIJAT STOJANOVIĆ“ BABINA GREDA	19.211.577,95
73.	UGOVOR O USLUZI STRUČNOG NADZORA NAD IZVOĐENJEM RADOVA NA IZGRADNJI SPORTSKE DVORANE OSNOVNE ŠKOLE „MIJAT STOJANOVIĆ“ BABINA GREDA	198.500,00
74.	UGOVOR O IZVOĐENJU RADOVA NA ZAMJENI RASVJETE U OŠ FRA BERNARDINA TOME LEAKOVIĆA BOŠNJACI	326.540,00
75.	UGOVOR O OBAVLJANJU USLUGE STRUČNOG NADZORA NAD IZVOĐENJEM RADOVA NA ZAMJENI RASVJETE U OŠ FRA BERNARDINA TOME LEAKOVIĆA BOŠNJACI	4.000,00
76.	UGOVOR O IZVOĐENJU RADOVA NA SANACIJI VODOOPSKRBNIH CJEVOVODA GIMNAZIJE MATIJE ANTUNA RELJKOVIĆA VINKOVCI	171.410,00
77.	UGOVOR O OBAVLJANJU USLUGE STRUČNOG NADZORA NAD IZVOĐENJEM RADOVA NA SANACIJI VODOPSKRBNIH CJEVOVODA GIMNAZIJE MATIJE ANTUNA RELJKOVIĆA	8.900,00

	VINKOVCI	
78.	UGOVOR O IZVOĐENJU RADOVA NA SANACIJI UČIONICA I DNEVNOG BORAVKA GIMNAZIJE MATIJE ANTUNA RELJKOVIĆA VINKOVCI	273.761,56 (Uključujući Aneks)
79.	UGOVOR O OBAVLJANJU USLUGE STRUČNOG NADZORA NAD IZVOĐENJEM RADOVA NA SANACIJI UČIONICA I DNEVNOG BORAVKA GIMNAZIJE MATIJE ANTUNA RELJKOVIĆA VINKOVCI	8.800,00
80.	UGOVOR O IZVOĐENJU RADOVA NA SANACIJI VANJSKIH IGRALIŠTA OŠ DAVORIN TRSTENJAK POSAVSKI PODGAJCI	431.895,00
81.	UGOVOR O OBAVLJANJU USLUGE STRUČNOG NADZORA NAD IZVOĐENJEM RADOVA NA SANACIJI VANJSKIH IGRALIŠTA OŠ DAVORIN TRSTENJAK POSAVSKI PODGAJCI	11.000,00
82.	UGOVOR O IZVOĐENJU RADOVA NA ZAMJENI STOLARIJE NA OŠ „IVAN KOZARAC“ NIJEMCI	318.194,95 (Uključujući Aneks)
83.	UGOVOR O OBAVLJANJU USLUGE STRUČNOG NADZORA NAD IZVOĐENJEM RADOVA NA ZAMJENI STOLARIJE NA OŠ „IVAN KOZARAC“ NIJEMCI	6.600,00
84.	UGOVOR O IZVOĐENJU RADOVA NA ZAMJENI ŽALUZINA NA EKONOMSKOJ I TRGOVAČKOJ ŠKOLI IVANA DOMCA VINKOVCI	325.625,00
85.	UGOVOR O OBAVLJANJU USLUGE STRUČNOG NADZORA NAD IZVOĐENJEM RADOVA NA ZAMJENI ŽALUZINA NA EKONOMSKOJ I TRGOVAČKOJ ŠKOLI IVANA DOMCA U VINKOVcima	5.900,00
86.	UGOVOR O USLUZI BUŠENJA ISTRAŽIVAČKO-EKSPLOATACIJSKE BUŠOTINE NA LOKACIJI IZGRADNJE AGROTEHNOLOŠKOG CENTRA VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE, K.Č. BR. 2620/4, K.O. CERNA	132.700,00
87.	UGOVOR O USLUZI IZRADE STUDIJE IZVODIVOSTI SA COST BENEFIT ANALIZOM PROJEKTA I POSLOVNIM PLANOM U SKLOPU PROJEKTA IZRADA PROJEKTNO-TEHNIČKE DOKUMENTACIJE ZA IZGRADNJU REGIONALNE KLAONICE SA RASJEKAONICOM MESA I HLADNJAČOM	62.500,00
88.	UGOVOR O USLUZI IZRADE TEHNOLOŠKO-TEHNIČKOG PROJEKTA ZA POTREBE IZGRADNJE AGROTEHNOLOŠKOG CENTRA VSŽ FAZA II U CERNI	48.000,00

## POSTUPCI U TIJEKU

Red. br.	PREDMET	PROCIJENJENA VRIJEDNOST (bez PDV-a)
1.	JAVNA NABAVA RADNIH VOZILA ZA DRVNO - TEHNOLOŠKI CENTAR SLAVONSKI HRAST GRUPA 1 KOMBI VOZILO – PONIŠTENO GRUPA 2 – ČEONI ELEKTRO VILIČAR	528.330,00
2.	JAVNA NABAVA KOMBI VOZILA ZA DRVNO - TEHNOLOŠKI CENTAR SLAVONSKI HRAST	228.330,00
3.	NABAVA EKSTRA LAKOG LOŽIVOG ULJA ZA GRIJANJE ŠKOLA KOJIMA JE OSNIVAČ VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA	5.800.000,00

## 6. OBRAZOVANJE I KULTURA

### Područje obrazovanja

#### **I. Provedba Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2020. godini**

Za financiranje osnovnoškolskog obrazovanja za 41 osnovnu školu na području Vukovarsko-srijemske županije u 2021. godini osiguran je iznos od 25.373.975,00kn za cijelu godinu.

#### **II. Provedba Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjeg školstva i učeničkog doma u 2020. godini**

Za financiranje srednjoškolskog obrazovanja za 15 srednjih škola i 1 učenički dom u 2021. godini osiguran je iznos od 17.181.863,00 za cijelu godinu.

#### **III. Potpore za školovanje**

Sa stavke potpora za školovanje u 2021. godini Vukovarsko-srijemska županija je osigurala iznos od 150.000,00 kn, a utrošeno je 119.710,00 kn.

#### **IV. Natjecanja i smotre**

- Školska natjecanja 2020./2021. godine održana su u skladu s uvjetima vezanim uz pandemiju koronavirusa, dijelom prema rasporedu, dijelom online te su uspješno završena.

- Odrađene su pripreme za natjecanja u novoj školskoj 2021./2022. godini iz opće obrazovnih područja, te područja strukovnog obrazovanja općeobrazovnih i strukovnih područja.

- Prema Vremeniku Ministarstva znanosti i obrazovanja RH donesen je raspored za natjecanja i smotre za novu školsku godinu 2021./2022. (škole domaćini, vrijeme održavanja).

- Prema prijedlozima Županijskih stručnih vijeća, za pojedina područja određena su Prosudbena povjerenstva za natjecanja i smotre.

- Isplaćeni su troškovi školama domaćinima u kojima su se mogla održati natjecanja.

- Isplaćen je dio nagrada nagrađenima za postignuća na državnim natjecanjima.

- Odrađena su odgođena natjecanja zbog epidemiološke situacije vezane uz COVID – 19.

#### **V. Ostale aktivnosti u drugoj polovici 2021. godine:**

- Sudjelovanje u rješavanju problema u radu osnovnih i srednjih škola putem članova školskih odbora koji su imenovani ispred Vukovarsko-srijemska županije kao osnivača,
- Izrada prijedloga odluka za Skupštinu iz područja imovinsko-pravnih odnosa za ustanove obrazovanja kojima je Vukovarsko – srijemska županija osnivač,
- Odluke o imenovanju članova Školskih odbora osnovnih i srednjih škola kojima je VSŽ osnivač u skladu sa člankom 119. stavkom 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi,
- Odluke o davanju suglasnosti na korištenje imovine školskih ustanova kojima je VSŽ osnivač u skladu s Odlukom o uvjetima i načinu korištenja imovine školskih ustanova čiji je osnivač VSŽ,
- Obilazak škola na terenu u koordinaciji s JLS ukazujući na značaj povezanosti škole i lokalne zajednice,
- Prikupljanje i ažuriranje matičnih podataka osnovnih i srednjih škola,
- Ažuriranje podataka o tijelima upravljanja osnovnih i srednjih škola,
- Evidencija i kontrola ugovora o najmu prostora škole, sukladno Odluci o uvjetima i načinu korištenja imovine školskih ustanova čiji je osnivač Vukovarsko – srijemska županija,
- Praćenje, izvještavanje i suradnja u provedbi Europskih projekata u kojima sudjeluju školske ustanove kojima je VSŽ osnivač,
- Sudjelovanje, stručno praćenje i tehnička potpora gotovo svih povjerenstava, koje se bave društvenim djelatnostima,
- Sudjelovanje na gotovo svim manifestacijama, skupovima, predavanjima, radionicama, jubilejima koji se tiču društvenih djelatnosti iz nadležnosti ovog upravnog odjela,

- Izrada i dostava periodičnih i završnih financijskih izvješća nadležnim Ministarstvima u svezi projekta koji su financirani/sufinancirani njihovim sredstvima,
- Kontrola urednosti izvršenja Ugovora o izvođenju radova na investicijama koje su u nadležnosti Upravnog odjela za obrazovanje i kulturu,
- Provedena je Vladina Odluka o sufinanciranju prijevoza učenika srednjih škola. Županija je sufinancirala prijevoz učenika srednjih škola u iznosu od 1.464.540,93 kn u 2021. godini,
- Vukovarsko-srijemska županija provodi projekt „Školska shema voća i povrća, mlijeka i mliječnih proizvoda“. Ukupno je u 2021. godini utrošeno je 360.247,31 kn za financiranje voća u školama, a za korištenje mlijeka i mliječnih proizvoda 104.829,32 kn,
- U osnovnim školama proveden je „Školski medni dan“ u kojem je sudjelovalo 37 škola (690 učenika) u ukupnom iznosu 17.826,75 kn,
- Provedba i sufinanciranje projekta Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama kroz provedbu projekta „Obrazovanje bez teškoća: Implementacija usluge pomoćnika u nastavi u svrhu osiguravanja jednakih obrazovanih mogućnosti za svu djecu“. Razdoblje provedbe projekta je od 01.09.2021 do 31.04.2022.godine tj. 1 godina. U projektu su obuhvaćena 53 pomoćnika u nastavi za 59 učenika koji Županija sufinancira s 5% tj.125.500,00 kn,
- Županija financira i Projekt „Sigurna škola“ koji educira učenike i djelatnike škola o ponašanjima u kriznim situacijama,
- U 2021. godini započeo je projekt izgradnje školske sportske dvorane u Babinoj Gredi čija je ugovorena vrijednost radova 24.014.447,47 kn, a projekt sufinanciraju Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Općina Babina Greda i Vukovarsko-srijemska županija.

### **Područje kulture**

#### **I. Financijska potpora iz Programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje od 4. lipnja do 31. prosinca 2021. godine.**

Ukupna financijska sredstva predviđena u Proračunu Vukovarsko-srijemske županije za 2021. za Program javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi iznose 2.062.000,00 kn.

U skladu sa **Odlukom o raspodjeli financijskih potpora iz Programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi Vukovarsko-srijemske županije za 2021. godinu**, osigurana su sredstva u Proračunu Vukovarsko-srijemske županije u iznosu 880.000,00 kn.

**Financiranje rada Zajednice kulturno umjetničkih djelatnosti** u kojoj djeluje 71 folklorna skupina s područja Županije i 5 konjogojskih udruga, te usko surađuje sa 6 hrvatskih društava s područja Vojvodine. Za financiranje rada ZAKUD-a i KUD-ova predviđeno je 350.000,00 kn.

#### **II. Tradicijske manifestacije**

Za poziciju Tradicijske manifestacije sklopljen je Ugovor između VSŽ i ZAKUD-a na temelju kojeg su im prebaćena sredstva u iznosu od 240.000,00 kn, a uz javni poziv su KUD-ovima isplaćena sredstva u navedenom ukupnom iznosu.

- Udruga za promicanje i očuvanje šokačke baštine "Šokadija Babina Greda", Stanarski susreti,
- Udruga za promicanje i očuvanje šokačke baštine "Šokadija Babina Greda, Bećarfest "Alaj ću se kerit i bećarit",
- Konjički klub "Maestoso", Vinkovci, "8. vinkovačka konjička revija",
- KUU "Kristal-Sladorana" Županja, Koncert zborova pod nazivom "U čast žrtve Vukovara",
- Konjogojstvena udruga Babina Greda, "40. Konji bijelci",
- KUD "Mijat Stojanović" Babina Greda, "Večeri dr. Matije Bačića",
- HKGD "Dunav" Vukovar, 13. susreti folklornih društava u gradu Vukovaru - "Dunav svome gradu",
- KUD "Ady Endre" Korog, 2. Međunarodna smotra dječjih folklornih skupina Mađara u RH - Korog 2021.,
- Općina Drenovci, 25." Raspjevana Cvelferija",
- Turistička zajednica Općine Nijemci, „Divan je kićeni Srijem“,
- KUD "I. G. Kovačić" Ivankovo, Realizacija 23. manifestacije "Sve se čaje okupiše 2021.",

- KUD "Ljeskovac" Vinkovci, 8. memorijal "Tomislav Mihin",
- ZAKUD VSŽ, 56. Vinkovačke jeseni.

### **III. Manifestacije u kulturi, profesionalno, kulturno i umjetničko stvaralaštvo**

Za financiranje manifestacija u kulturi predviđena su sredstva u iznosu od 240.000,00 kn.

- HAZU - Književna i znanstvena manifestacija Knjiški Krnjaš VII,
  - Udruga ljubitelja firma RARE Vinkovci, DORF 15. Festival dokumentarnog rock filma,
  - KC Gatalinka, Etno frizure svijeta,
  - Udruga RetroPerspektiva, EKODuciraj se,
  - ZAKUD VSŽ, Znanstveni skup Šokačka rič 19,
  - Javna ustanova u kulturi Hrvatski dom Vukovar, Dani smijeha - usluga tiska i promidžbe, smještaj sudionika, popratni program,
  - Udruga dragovoljaca narodne zaštite Vinkovci,
  - Udruga ljubitelja filma RARE Vinkovci, 15. Festival dokumentarnog rock filma DORF,
  - KUD "Ljeskovac" Vinkovci, BUM - Bolja uključenost mladih u umjetnost i kulturu 2021.,
  - Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci, 15. okrugli stol o pokretnim knjižnicama u RH (Dvodnevni stručni skup),
  - Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci, Inbook 2021.,
  - Fotoklub Vinkovci, Salon fotografije Vinkovci 2021.,
  - Hrvatski velikani, 27. Dani Josipa i Ivana Kozarca,
  - Gradski muzej Vinkovci, 9. Antičke filmske večeri,
  - Discovery d.o.o., 15. Vukovar film festival - Festival podunavskih zemalja,
  - Državni arhiv u Vukovaru, Izložba: Vukovarci u progonstvu u Domovinskom ratu i poraću,
  - Ogranak Matice hrvatske u Vukovaru, Program Ogranaka Matice hrvatske u Vukovaru za 2021. - "Da za riječ, da za budućnost",
  - Općina Drenovci, Ljetni filmski festival,
  - Udruga za osobe s intelektualnim oštećenjem "Golubica" Vukovar, 50 godina rada
- UZOSIO "Golubica" Vukovar za bolje sutra,
- Gradsko kazalište Joza Ivakić Vinkovci, Premijera predstave "Tena",
  - Hrvatsko društvo dramskih umjetnika, Nagrada hrvatskog glumišta,
  - Općina Bošnjaci - Savjet mladih, Pokroviteljstvo festivala suvremene šokačke avangarde "Realizam čorava sokaka",
  - Muzej vučedolske kulture, Festival vučedolske kulture.

### **IV. Sufinanciranje institucija i aktivnosti u kulturi**

Za financiranje institucija i aktivnosti u kulturi predviđena su sredstva u iznosu od 240.000,00 kn.

- Gradska knjižnica Vukovar, Nabava knjižne i neknjižne građe za gradsku knjižnicu Vukovar,
- Gradska knjižnica Vukovar, Nabava knjižne i neknjižne građe za Ogranak Lovas,
- Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci, Nabava knjižnične građe za gradsku knjižnicu i čitaonicu Vinkovci,
- Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci, Nabava knjižnične građe za Bibliobus - pokretnu knjižnicu VSŽ,
- Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci, Nabava knjižnične građe za narodnu knjižnicu i čitaonicu sv. Benedikta u Nuštru,
- Keramičarska udruga "Nova art" Vinkovci, "Pričom kroz sliku" oslikavanje uporabnih predmeta u keramici,
- Gradska knjižnica i čitaonica Ilok, Nabava knjižnične građe,
- Udruga umjetnička družina "Nova umjetnost", Vukovarsko-srijemska županija u keramičarskim ruktovorinama,
- Narodna knjižnica i čitaonica Gunja, Nabava knjižnične građe,
- Gradski muzej Vinkovci, Izložba iz fundusa - Vinkovačko 83. stoljeće,
- Gradski muzej Vinkovci, 1. Faza konzervatorsko-restauratorske obrade rimskodobnih konja i konjske opreme,
- Zavičajni muzej Stjepan Gruber Županja, Fumigacija etnografske građe,

- Muzej Cvelferije, Treći vojno-graničarski ophod "Čuvali smo granicu na Savi",
- Općinska narodna knjižnica Babina Greda, Nabava knjižne građe,
- Udruga za arheološka ispitivanja spačvanskog krajolika (UAISK), Brončanodobne zajednice spačvanskog bazena rekognosciranje, istraživanje i prezentacija nalazišta te objava rezultata,
- Općinska narodna knjižnica Drenovci, Nabava knjižne građe - središnja knjižnica Drenovci,
- Općinska narodna knjižnica Drenovci, Nabava knjižne i neknjižne građe za Ogranak Posavski Podgajci,
- Općinska narodna knjižnica Drenovci, Nabava knjižne i neknjižne građe za Ogranak Račinovci,
- Općinska narodna knjižnica Drenovci, Nabava knjižne i neknjižne građe za Ogranak Rajevo Selo,
- Općinska narodna knjižnica Drenovci, Časopis za književnost, umjetnost, kulturu i povijest "Hrašće",
- Društvo "Naša djeca" Vukovar, Za mladost i radost grada Vukovara,
- Gradska knjižnica Otok, Nabava knjižne i neknjižne građe u 2021. godini,
- Muzej grada Iloka, Arheološko nalazište Ilok - "Ađanski kraj",
- Muzej grada Iloka, Digitalizacija muzejske građe,
- Gradska knjižnica Županja, Godišnja nabavka knjižne i neknjižne građe za knjižnicu Tanja Belobrajdić, Sufinanciranje monografije "Nisu zaboravljeni- Čuvari Vukovara",
- Društvo za promicanje hrvatske kulture i znanosti Croatica Zagreb, Monografija "Herojski Vukovar",
- Muzej vučedolske kulture, Sustavna arheološka istraživanja Vučedola 2021.

#### **V. Nakladnička djelatnost**

Za financiranje nakladničke djelatnosti predviđena su sredstva u iznosu od 120.000,00 kn.

- Franjevački samostan Vukovar, Kronika Franjevačkog samostana Vukovar, knjiga 2, 1780.-1826.,
- Udruga za audiovizualno stvaralaštvo Artizana, Naša Gospa Bapska - dokumentarni film,
- HAZU - Centar za znanstveni rad u Vinkovcima, Nakladnička djelatnost,
- Društvo "Naša djeca" Vinkovci, Bakin šapat - slikovnica,
- Kulturni centar "Gatalinka", CD "Stari glas",
- Ivica Aničić, Sufinanciranje knjige "Rockanje u Vinkovcima",
- Zvonimir Tanocki, Autorska monografija Zvonimir Tanocki "Retrospektiva",
- Davor Runtić, Tiskanje knjiga o ratnim događanjima,
- Udruga kuhara i slastičara Vukovarsko-srijemske županije, Revitalizacija tradicijske kulture kroz gastronomiju - II. nadopunjeno izdanje,
- KUD "Branimir" Bošnjaci, Izdavanje fotomonografije (Stare narodne nošnje u Bošnjacima),
- Povijesno i športsko društvo "Hrvatski sokol" Vinkovci, Doprinos prikazu povijesnih osoba Vukovarsko-srijemske županije,
- Društvo za promicanje hrvatske kulture i znanosti "Croatica" Zagreb, Izdavanje velike monografije "Herojski Vukovar" povodom 30. obljetnice stradanja Vukovara i Vukovaraca (1991.-2021.),
- Državni arhiv u Vukovaru, Razvoj programa arhivske pedagogije didaktička igra "Vinkovci - povijest, kultura, identitet",
- Državni arhiv u Vukovaru, Projekt/monografija: Rat, ljudi i brojevi - Vukovar 1991. i danas,
- Ante Grubišić, Vukovarsko vlastelinstvo u 18. i polovici 19. stoljeća prema kartografskim izvorima (priprema monografije),
- "Duhovno Hrašće", Financijska pomoć za tiskanje knjige.

#### **VI. Kulturni programi nacionalnih manjina**

Za financiranje kulturnih programa nacionalnih manjina predviđena su sredstva u iznosu od 50.000,00 kn.

- Srpsko kulturno društvo "Prosvjeta" zagreb, "Igra nas je održala, njoj hvala"- Veće posvećeno Desanki Đorđević,
- KUD "Branislav Nušić" Borovo, 22. Međunarodna smotra folklor,
- KUD "Ady Endre" Korog, Međunarodna smotra mađarskih folklornih skupina u RH "Zlatni klas" Korog 2021.,

- Savez Rusina Republike Hrvatske u Vukovaru, Središnja manifestacija Rusina Republike Hrvatske "Petrovačko zvono",
- Matica slovačka Ilok, Kulturno-umjetnički amaterizam,
- KUD "Čakovci", Čakovci, 23. Smotra folklor "Chak 2021."

### **VII. Program javnih potreba u tehničkoj kulturi**

Za financiranje rada i programa Županijske zajednice tehničke kulture te financiranje manifestacije iz područja tehničke kulture osigurano je 100.000,00 kn.

- Udruga za medijsku kulturu, pluralizam i komunikaciju Press +, Media in time,
- LAG Bosutski niz, Loko LAG, promocija tehničke kulture na ruralnom području,
- Fotoklub Vinkovci, Od ideje/fotografije do realizacije/izložbe,
- Centar za napredne tehnologije "Agro-quantum" Vinkovci, E-traktor,
- Zrakoplovni klub Vrabac, One day pilot.

### **Ostale donacije u kulturi**

Kulturni programi i manifestacije u kulturi koje imaju kontinuitet djelovanja ili jednogodišnji karakter, financiraju se iz proračuna u iznosu do 180.000,00 kn.

### **Vinkovačke jeseni**

Vukovarsko-srijemska županija aktivno sudjeluje u pripremi, organizaciji i realizaciji manifestacije Šokački divani, a koja se održava unutar Vinkovačkih jeseni. Ukupna financijska sredstva iznose 70.000,00 kn.

### **Festival glumca**

Festival je posvećen glumcu, središtu predstave, kazališta i svakog kazališnog događaja. Utemeljen je 1994. godine, a održava se svake godine pod stalnim pokroviteljstvom Vukovarsko-srijemske županije. Organizatori Festivala su Hrvatsko društvo dramskih umjetnika i Umjetnička organizacija Asser Savus iz Vinkovaca. Festival se održavao od 02. Do 12.rujna 2021. Godine. Domaćin je bio grad Županja, gdje je svečanom dodjelom nagrada sudionicima i laureatima i završio.

Za financiranje Festivala glumca predviđena su sredstva u iznosu od 122.000,00 kn.

### **Lutkarsko proljeće**

Producent je Umjetnička organizacija AsserSavus, a Vukovarsko-srijemska županija jedan od utemeljitelja te pokrovitelj ove manifestacije tijekom svih godina njenog održavanja. Važnost održavanja ove manifestacije je zbog brojne publike koja je posjećuje s posebnim naglaskom na djecu. Osim predstava Vukovarsko lutkarsko proljeće prate i lutkarske radionice, izložbe, promocije te drugi događaji vezani uz lutkarsko kazalište. Ukupna financijska sredstva iznose 70.000,00 kn.

### **Županijski bibliobus**

#### **Virtualna stvarnost u Bibliobusu 2 +**

Projekt Bibliobus je namijenjen učenicima osnovnih škola. Provodio se putem edukativnih radionica u svim narodnim (općinskim i gradskim) knjižnicama i osnovnim školama, odnosno školskim knjižnicama Vukovarsko-srijemske županije te u Bibliobusu koji posjećuje i područne škole koje su smještene u manjim ruralnim područjima, njih 58. Bibliobus u tim područjima često predstavlja jedinu kulturnu ustanovu. Za financiranje Bibliobusa predviđena su sredstva u iznosu od 130.000,00 kn.

Projekt Virtualna stvarnost (VR) u Bibliobusu 2 Plus provodi Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci putem edukativnih radionica u Bibliobusu, knjižnicama i školama Vukovarsko-srijemske županije u suradnji s učiteljima i školskim knjižničarima uz korištenje tehnologije za virtualnu stvarnost. Scene virtualne stvarnosti se odnose na pojedinačnu 3D multimedijску interpretaciju specificirane tematike kroz sustav virtualne stvarnosti. Scene virtualne stvarnosti sadrže interaktivni dio kroz dva priložena upravljača te omogućuju korisniku rad s objektima unutar same scene. Scene koje se pojavljuju u ovom projektu su: Orion, Rimski carevi rođeni u Cibalama, Vučedolska golubica, Mlin Suvara u Otoku, Nogometna lopta i tenis u Županji, Antun Gustav Matoš, Josip Runjanin, Lavoslav Ružička, Ilok, Spačvanska šuma, Rijeka Dunav, Željeznička pruga, Vukovarski Vodotoranj, Vinkovačke jeseni, Crkva sv. Bartola u Novim Mikanovcima, Franjo Hanman iz Drenovaca, Gajde-



slavonske, Mamuti Vinkovci, Cepelin Davida Schwarza iz Županije, Hrast lužnjak te Teleportiranje po naseljima Vukovarsko-srijemske županije.

Virtualni svijet izradila je tvrtka Culex d.o.o. XR Studio iz Osijeka u suradnji s knjižnicama i djelatnicima Županije koji su pripremili sve sadržaje potrebne za izradu projekta. Projekt je financiran sredstvima Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske, Vukovarsko-srijemske županije i Gradske knjižnice i čitaonice Vinkovci.

Usljed nepovoljne epidemiološke situacije određene manifestacije nisu mogle biti održane te im je odobrena prenamjena financijskih sredstava. Za financiranje iz županijskog proračuna predviđena su sredstva u iznosu od 150.000,00 kn.

## 7. FINACIJE

Za potrebe funkcioniranja Vukovarsko-srijemske županije Služba za poslove proračuna i javnih financija izvršavala je slijedeće :

1. Poslove praćenja i proučavanja problematike javnih financija, a osobito financiranja javnih potreba, te pripreme analitičkih i drugih stručnih materijala o pitanjima vezanim uz javne financije.
2. Poslove proučavanja i sudjelovanja u pripremi prijedloga programa financiranja javnih potreba Županije, te financiranja prihvaćenih programa.
3. Poslove pripreme nacrtu proračuna Županije i pratećih financijskih dokumenata, izvršavanje proračunskih rashoda, vođenje evidencije prihoda i rashoda, te izrade povremenih izvješća.
4. Praćenje i analiziranje porezne politike u Vukovarsko-srijemskoj županiji.
5. Praćenje naplate poreza na CMV od 01.01.2021.
6. Unošenje izvršenja Proračuna za 2020. godinu te I., II. izmjena i dopuna proračuna za 2021. godinu za projekt „Otvoreni proračun“.
7. Praćenje kretanja prihoda i rashoda proračuna, te zakonske obaveze, sačinila II. izmjene proračuna za 2021. godinu.
8. Unošenje proračuna, te izmjena i dopuna proračuna u aplikaciju Ministarstva financija (APIS).
9. Izrada konsolidiranog izvješća o izvršenju proračuna za cijelu županiju i njene proračunske korisnike 1.- 06.2021.godine.
10. Vođenje računa da tijekom 2021. godine Županija bude likvidna i solventna, odnosno da je bila u stanju izmiriti sve svoje ugovorene, zakonske i tekuće obaveze prema dobavljačima, investitorima i nizu drugih korisnika.
11. Izvršavanje zakonske obaveze o financiranju decentraliziranih funkcija te izvještavao nadležna ministarstva.
12. Suradnja sa svim javnim ustanovama (školama, zdravstvenim ustanovama, centrima za socijalni rad, domovima umirovljenika) u procesu decentralizacije.
13. Nastojanje u što većoj mjeri naplatiti sva potraživanja prema Županiji i ostvarivanje svih prihoda na koje Županija ima pravo u suradnji sa državnim odvjetništvom.
14. Usklađenje poreza sa Poreznom upravom tokom 2021. godine.
15. Mjesečno izvršavanje isplate plaća te svih troškova i naknada putem računa i blagajne, te izdavanje potvrde o isplaćenom dohotku, porezu i prirezu te stipendijama.
16. U toku proračunskog nadzora od strane Ministarstva financija – Sektor za proračunski nadzor pripremanje sve potrebne dokumentacije.
17. Izdavanje mjesečnih računa za iznajmljivanje poslovnog prostora i naplata zajedničkih troškova režija prema sporazumima, te praćenje naplate istih.
18. Vođenje evidencije naplate naknade za legalizaciju bespravno sagrađenih objekata u prostoru te usklađivanje sa knjigovodstvenim stanjem.
19. Izrada projekcije potencijalnih ušteda sredstava koji bi se usmjerili na svladavanje financijskih poteškoća izazvanih epidemijom virusa COVID – 19 (SARS-CoV-2)
20. Sudjelovanje u financijskom praćenju EU projekata.
21. Ustrojavanje riznice za osnovne i srednje škole čiji je osnivač Vukovarsko-srijemska županije.
22. Organiziranje predavanja po županiji vezano za ulazak osnovnih i srednjih škola u sustav riznice

U izvještajnom razdoblju od lipnja do prosinca 2021. godine izrađeni su sljedeći financijski dokumenti i akti koji su dostavljeni Državnom uredu za reviziju, Ministarstvu financija, Fini i Županijskoj skupštini:

- Financijski izvještaji za razdoblje od 01.siječnja – 30.lipnja 2021. godine,
- Konsolidirani financijski izvještaji za razdoblje od 01.siječnja - 30.lipnja 2021. godine,
- Financijski izvještaji za razdoblje od 01.siječnja do 30. rujna 2021. godine,
- Izvještaji o stanju zaduženosti odnosno danim suglasnostima za zaduženje,
- Izvješće o izvršenju proračuna Vukovarsko-srijemske županije za period od 01.siječnja - 30.lipnja 2021; I., i II. izmjene Proračuna Vukovarsko-srijemske županije za 2021. godinu koji su bili predmet rasprave na Županijskoj skupštini.
- Proračun Vukovarsko-srijemske županije za 2022. godinu i projekcije za 2023. – 2024. godinu, Odluka o izvršavanju Proračuna za 2022. Godinu.

## **8. UNUTARNJA REVIZIJA**

### **1. UVOD**

#### **1.1. Polazne osnove**

Služba za poslove unutarnje revizije Vukovarsko-srijemske županije u periodu od 04.06. do 31.12.2021.g. radi na temelju Godišnjeg planA unutarnje revizije Vukovarsko-srijemske županije za 2021. godinu, a temelji se na Strateškom planu unutarnje revizije za razdoblje 2021.-2023. godine.

Područja revizija u Godišnjem planu odabrana su u suradnji sa čelnikom na temelju procjene rizika sustava i procesa koji se odvijaju unutar Županije i njezinih upravnih tijela, a mogu utjecati na ostvarenje ciljeva.

Rizici su utvrđeni primjenom metodologije iz Priručnika za unutarnje revizore.

#### **1.2 Zakonodavni kontekst**

Godišnji plan unutarnje revizije Vukovarsko-srijemske županije za 2021. godinu izrađen je sukladno Zakonu o sustavu unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru, te Povelji unutarnjih revizora Vukovarsko-srijemske županije iz 2014. godine.

### **2. ULOGA I SVRHA UNUTARNJE REVIZIJE**

Unutarnja revizija neovisna je i objektivna aktivnost davanja stručnog mišljenja, odnosno savjetodavna aktivnost koja se odvija u svrhu utvrđivanja slijede li se prihvatljive politike i procedure, ispunjavaju li se zakonodavni zahtjevi i uspostavljeni standardi, koriste li se resursi učinkovito i ekonomično, ostvaruju li se planirane misije na djelotvoran način, odnosno ispunjavaju li se ciljevi korisnika proračuna.

Svrha uspostave unutarnje revizije jest pružanje stručne pomoći čelniku i rukovoditeljima upravnih tijela u ispunjavanju ciljeva uvođenjem sustavnog i discipliniranog pristupa procjenjivanju i unapređivanju djelotvornosti procesa vezanih uz upravljanje rizicima, kontrolu i gospodarenje kao i povećanja povjerenja javnosti u rad odjela i službi. Shodno tome unutarnja revizija vršiti će analize i procjene, davati preporuke, savjete i informacije vezane uz pregledane aktivnosti kako bi se ostvarila dodana vrijednost odnosno unaprijedilo poslovanje Vukovarsko-srijemske županije.

Unutarnja revizija u svom radu postupa sukladno međunarodno priznatim standardima Instituta za unutarnju reviziju (IIA) te poštuje Kodeks strukovne etike unutarnjih revizora.

### **3. AKTIVNOSTI**

Tijekom 7 mjeseci (lipanj-prosinac) 2021.g. revizije su obavljali dva ovlaštena unutarnja revizora. Voditelj Službe pored toga obavlja i sve predviđene poslove voditelja.

Na temelju naloga Župana jedna osoba je poslana na izobrazbu za unutarnjeg revizora u javnom sektoru, te je krajem godine stekla stručno ovlaštenje za zvanje ovlaštena unutarnji revizor za javni sektor.

Time je Služba za poslove unutarnje revizije Vukovarsko-srijemske županije ispunila zakonske uvjete iz članka 15. stavak 2. Pravilnika o unutarnjoj reviziji u javnom sektoru (NN 42/16 i 77/19) koji kaže da jedinica unutarnje revizije mora imati najmanje tri unutarnja revizora.

Sukladno raspoloživim resursima, a u suglasnost čelnika, utvrđen je plan raspodjele radnog vremena unutarnje revizije za 2021. godinu.

Zbog trenutne situacije oko bolesti COVID-19, rad Službe je organiziran je u ograničenom opsegu i u skladu sa Odlukama Stožera civilne zaštite VSŽ za sprječavanje širenja virusa.

S obzirom na gore navedene okolnosti posebice na ograničenja vezana uz kontakte s revidiranim subjektima i raspoloživim radnim vremenom Služba za poslove unutarnje revizije najviše se posvetila utvrđivanju vlastite službene dokumentacije, arhiviranju i analiziranju preporuka, nalaza i drugih službenih dokumenata. Nadalje u mogućnostima i opsegu u kojem je to bilo moguće s pojedinim revidiranim subjektima izvršili i detaljnije analize danih preporuka i njihovih utjecaja na adekvatnost i učinkovitost kontrola u revidiranim procesima koji su bili predmetom ranijih revizija.

Isto tako, unutarnji revizori su se temeljem zakonske regulative stalno stručno usavršavali putem on-line konferencija, seminara, radionica i sastanaka u organizaciji Središnje harmonizacijske jedinice Ministarstva financija, Državne škole za javnu upravu i Hrvatske zajednice županija.

## **9. PROSTORNO PLANIRANJE, GRADNJA I ZAŠTITA OKOLIŠA**

### **IZRADA DOKUMENATA PROSTORNOG UREĐENJA**

Županijska skupština Vukovarsko-srijemske županije na temelju pribavljenog mišljenja Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, Uprave za procjenu utjecaja na okoliš i održivo gospodarenje otpadom i mišljenja Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, Uprava za zaštitu prirode da nije potrebno provesti postupak strateške procjene niti ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš i da nije potrebno provesti postupak ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu i Zaključka Župana o utvrđivanju Prijedloga Odluke o izradi V. IDPPVSŽ, na svojoj sjednici održanoj 16. prosinca 2020. godine donijela Odluku o izradi V. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije.

Nakon donošenja Odluke o izradi V. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije ova Služba je zatražila zahtjeve za izradu V. IDPPVSŽ od pedeset (50) javnopravnih tijela za izradu od kojih je dvadeset i jedno (21) javnopravno tijelo dostavilo svoje zahtjeve.

Na sjednici održanoj 15. prosinca 2020. godine Županijska skupština Vukovarsko-srijemske županije je donijela Odluku o izradi V. Izmjene i dopune Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije (KLASA: 350-02/20-01/07, URBROJ: (2196/1-03-20-3).

Ova Služba je 24. prosinca 2020. godine donesenu Odluku o izradi dostavila Zavodu za prostorni razvoj Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine radi objave u informacijskom sustavu, te zatražila od 50 javnopravnih tijela da dostave svoje zahtjeve za izradu V. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije.

Na temelju gore navedene Odluke i pribavljenih zahtjeva izrađen je Nacrt Prijedloga V. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije.

Župan je Zaključkom utvrdio Prijedlog V. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije za javnu raspravu.

Temeljem gore navedenog ova Služba je uputila posebnu obavijest prema 50 javnopravnih tijela o održavanju javne rasprave.

Od 10. kolovoza 2021. godine do 18. kolovoza 2021. godine održan je javni uvid u Prijedlog V. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije.

Javno izlaganje o Prijedlogu V. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije održano je 17. kolovoza 2021. godine u Velikoj vijećnici Vukovarsko-srijemske županije u Vukovaru.

Nakon provedenog postupka javne rasprave izrađeno je Izvješće o javnoj raspravi o Prijedlogu V. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije i svim sudionicima u javnoj raspravi čija mišljenja, prijedlozi i primjedbe nisu prihvaćeni ili su djelomično prihvaćeni dostavljena

je obavijest o provedenoj javnoj raspravi s obrazloženjem o razlozima neprihvatanja, odnosno djelomičnog prihvaćanja njihovih prijedloga i primjedbi.

Izrađen je Nacrt Konačnog Prijedloga V. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije.

Utvrđen je Konačni prijedlog V. Izmjena i dopuna Prostornog plana na koji je pribavljena suglasnost Ministarstva prostornoga uređenje, graditeljstva i državne imovine te je isti stavljen na dnevni red Županijske skupštine Vukovarsko-srijemske županije koja je na svojoj sjednici održanoj 28. listopada 2021. godine i usvojila V. Izmjene i dopune Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije. te su iste objavljene u Službenom vjesniku Vukovarsko-srijemske županije, broj 22/21.

Nakon donošenja Odluke o donošenju V. Izmjena i dopune Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije pripremljen je pročišćeni tekst PPVSŽ tako da je Odbor za Statut i Poslovnik Županijske skupštine na svojoj sjednici održanoj 09. prosinca 2021. godine utvrdio pročišćeni tekst Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije i isti je objavljen u Službenom vjesniku Vukovarsko-srijemske županije, broj 25/21 od 10. prosinca 2021. godine.

### **ZAKON O PROCIJENI VRIJEDNOSTI NEKRETNINA**

U izvještajnom razdoblju od 04. lipnja do 31. prosinca 2021. godine zaprimljeno je ukupno 106 zahtjeva, riješeno 103 zahtjev od toga 22 mišljenja o usklađenosti procjembenih elaborata i 81 izvadaka iz zbirke kupoprodajnih cijena. Također Služba provodi evaluaciju kupoprodajnih ugovora, zakupa, najma, prava uslužnosti, te prava građenja u sustavu e-Nekretnina (Tablica 1.).

### **PROSTORNO UREĐENJE I GRADNJA**

U izvještajnom razdoblju zaprimljeno je ukupno 1.757 zahtjeva, od toga je riješeno 1.808 zahtjeva, dok je ostalo za riješiti 170 zahtjeva. Predmeti koji su rješavani u gore navedenom razdoblju su zaprimljeni u 2021. godini, no postoje i predmeti iz 2020., 2019. i ranijih godina koji su riješeni u navedenom razdoblju, te je stoga broj riješenih predmeta veći od broja zaprimljenih predmeta. Ukupan broj zahtjeva iz 2013. godine u obliku Potvrda po članku 332 je zaprimljeno 3.184, od čega je ukupno riješeno u gore navedenom razdoblju 12, što čini ukupan broj od 2.409 riješenih zahtjeva do 31. prosinca 2021. godine (Tablica 1.).

### **OZAKONJENJE NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA**

Zakonom o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (Narodne novine broj 86/12,143/13, 65/17 i 14/19) propisani su uvjeti, postupak i pravne posljedice vezane za nezakonito izgrađene zgrade. Ukupan broj zaprimljenih zahtjeva u razdoblju od 2013. do 2018. godine iznosi 25.829 zahtjeva, od čega je u 2013. godini zaprimljeno ukupno 25.011 zahtjeva, a u 2018. godini ukupno 818 zahtjeva. U razdoblju od 04. lipnja 2021. godine do 31. prosinca 2021. godine je riješeno 313 zahtjeva iz 2013. godine, te 40 zahtjeva iz 2018. godine, što iznosi ukupno 353 riješenih zahtjeva iz ovog područja. Ukupan broj neriješenih zahtjeva za ozakonjenje je 6.770, te je njihovo rješavanje u tijeku (Tablica 2.).

### **ZAŠTITA OKOLIŠA I PRIRODE**

Služba je zaprimila ukupno 321 zahtjev, od kojih su 35 upravni a 286 neupravni zahtjev. Riješeno je 19 upravnih i 283 neupravna, a neriješeno je 16 upravnih i 3 neupravna zahtjeva (Tablica 1.).

Provedeni postupci odnose se na Prethodnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu, Rješenja iz područja zaštite okoliša i prirode, te gospodarenja otpadom, Dozvole i revizije dozvola za gospodarenje otpadom, Mišljenja iz područja zaštite okoliša i prirode, Ocjene o potrebi strateške procjene, Glavne ocjene, Strateške procjene utjecaja Strategije/Plana/Programa, Dostava Izvješća PGO JLS, te vođenje Očevidnika gospodarenja otpadom.

Služba je u navedenom razdoblju obavljala unos, kontrolu i verifikaciju podataka za izvještajnu 2020. godinu dostavljenih od strane 207 Operatera s područja Vukovarsko-srijemske županije u bazi Registra onečišćavanja okoliša što čini ukupan broj od 638 verificiranih obrazaca. Također je obavljena kontrola planova gospodarenja otpada dostavljenih od JLS sa područja Vukovarsko-srijemske županije, te sumiranje Izvješća o provedbi plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za Vukovarsko-srijemsku županiju za 2020. godinu.

**TABLICA 1.** Prikaz zaprimljenih, riješenih i neriješenih zahtjeva iz područja prostornog uređenja, gradnje i zaštite okoliša

<b>Predmeti</b>	<b>Zaprimljeni zahtjevi u periodu od 04.06.2021.- 31.12.2021.</b>	<b>Riješeni zahtjeva u periodu od 04.06.2021.- 31.12.2021.</b>	<b>Broj neriješenih zahtjeva na dan 31.12.2021.</b>
Akti i mišljenja iz područja gradnje i prostornog uređenja	6	6	-
Dozvola za promjenu namjene i uporabu građevine	3	3	-
Utvrđivanje posebnih uvjeta i uvjeta priključenja	257	268	13
Građevinska dozvola	172	205	48
Građevinska dozvola – promjena investitora	6	6	-
Izmjene i dopune građevinske dozvole	24	24	4
Poništenje/ukidanje građevinske dozvole	-	-	-
Produljenje građevinske dozvole	14	15	-
Lokacijska dozvola, izmjene i dopune lokacijske dozvole, produljenje lokacijske dozvole	24	30	5
Lokacijska informacija	60	67	3
Odbacivanje neupravnih postupaka	3	3	-
Potvrda parcelacijskog elaborata	14	12	-
Potvrda glavnog projekta	9	10	-
Prijava početka građenja/uklanjanja/pokusnog rada	172	170	-
Rješenje o utvrđivanju građevine čestice	17	22	2
Uporabna dozvola	58	61	33
Uporabne dozvole za dio građevine	2	2	-
Posebne Uporabne dozvole (Uporabne dozvole za građevine izgrađene do 15.02.1968., Uporabne dozvole za građevine čiji je akt za građenje uništen ili nedostupan i dr.)	279	289	40
Uvjerenja o statusu čestice, preslike, izvješća, statistika, općenito i sl.	609	609	-
Rješenje o ispravci pogreške i obnova postupka	28	6	22
Zaštita okoliša i prirode – upravni postupci	35	19	16

Zaštita okoliša i prirode – neupravni postupci	286	283	3
Mišljenje o usklađenosti procjembenih elaborata	23	22	1
Izvadak iz zbirke kupoprodajnih cijena	83	81	2
<b>UKUPNO</b>	<b>2.184</b>	<b>2.213</b>	<b>192</b>

NAPOMENA: Broj predmeta koji se rješavao u razdoblju od 04.06.2021. do 31.12.2021. godine je veći od broja zaprimljenih zahtjeva iz razloga što su se u tom razdoblju rješavali predmeti koji su urudžbirani sa ranijim datumom (2020., 2019., ...)

**TABLICA 2.** Prikaz zaprimljenih, riješenih i neriješenih predmeta za Ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada (2013.-2018.)

<b>GODINA</b>	<b>ZAPRIMLJENO</b>	<b>RIJEŠENO U PERIODU OD 04.06.2021. - 31.12.2021.</b>	<b>NERIJEŠENO NA DAN 31.12.2021.</b>
2013. Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (Narodne novine broj 86/12 i 143/13)	25.011	313	6.385
2018. Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (Narodne novine broj 65/17 i 14/19)	818	40	523
<b>UKUPNO:</b>	<b>25.829</b>	<b>353</b>	<b>6.770</b>

**TABLICA 3.** Ukupan broj riješenih predmeta u razdoblju od 04.06.2021.-31.12.2021. godine

UKUPNO PREDMETI	2.213
LEGALIZACIJA	353
<b>UKUPNO</b>	<b>2.566</b>

## 10. SPORT, MLADI I DEMOGRAFIJA

### DEMOGRAFIJA

#### **Besplatna prehrana učenika u školskoj godini 2021./22.**

Projekt Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva „Užina za sve VI“, koji se provodio u izvještajnom razdoblju, ima cilj da sva djeca koja žive na rubu siromaštva imaju makar jedan obrok dnevno u školi. Projektom „Užina za sve VI“, financiranim iz Fonda europske pomoći za najpotrebitije, osigurana je besplatna prehrana u školskoj godini 2021./22. za onu djecu čiji roditelji to ne mogu omogućiti iz vlastitih sredstava, a sve u svrhu smanjenja siromaštva i socijalne nejednakosti kod djece osnovnoškolske dobi. Projektom je obuhvaćeno 1060 učenika iz 18 osnovnih škola naše županije. Ukupna vrijednost projekta je 962.099,43 kuna.

Također, iz vlastitog proračuna Vukovarsko-srijemska županija financirala je prehranu za 2674 učenika iz 18 osnovnih škola, koji nisu mogli biti obuhvaćeni projektom „Užina za sve VI“, u iznosu od 2.300.000,00 kuna u školskoj godini 2021./22.

#### **Sufinanciranje prijevoza studenata**

Mjeru sufinanciranja prijevoza studenata vlakom Vukovarsko-srijemska županija je objavila 20. rujna 2021. godine, koju je od 01. listopada 2021. godine koristilo preko 1500 redovitih studenata s područja Vukovarsko-srijemske županije. Za navedenu mjeru utrošeno je 250.000,00 kn.

#### **Savjet mladih**

U navedenom vremenu Savjet je provodio sljedeće aktivnosti:

- 9. – 11. srpnja - sjednica Koordinacije županijskih SM RH u Slavanskom Brodu,
- 12. kolovoza - sudjelovanje na obilježavanju Međunarodnog dana mladih u Lovasu,
- rujna - članovi Savjeta sudjelovali su u virtualnoj utrci UNICEF-a – Mliječna staza 2020. prikupljanje sredstava za djecu s teškoćama u razvoju,
- 4. rujna - posjet i podrška održavanju manifestacije „InBook Vinkovci“,
- 15. rujna panel rasprava u organizaciji VSŽ „Naša budućnost u našim rukama“,
- 18. rujna - gostovanje na Hrvatski radio Vukovar – intervju o radu Savjeta mladih VSŽ,
- 29. rujna - održana sjednica SM VSŽ i usvojen Plan rada i Financijski plan za 2022. godinu, odnosno do isteka mandata u srpnju 2022. godine,
- 27. listopada - dostavljanje prijedloga za 1. sjednicu Radne skupine za izradu Nacionalnog programa za mlade 2022.-2024. godine,
- 28. listopada - predstavljanje Plana rada i Financijskog plana za 2022. godinu na sjednici Županijske skupštine,
- 18. studenog - obilježavanje Dana pada Grada Vukovara,
- 19. prosinca - posjet božićnom koncertu u organizaciji Glazbene škole J. Runjanina u Vinkovcima.
- 

#### **Festival dječje knjige u Vinkovcima**

Dana 24. rujna 2021. godine održan je 3. Festival dječje knjige u Vinkovcima. Sudjelovali su pisci i ilustratori ne samo iz naše županije nego i iz drugih dijelova Hrvatske: Andrijana Martić, Đurđica Stuhleiter, Vanda Čizmek, Davor Šunk i Sanja Beraković. U sklopu Festivala održala se promocija knjige TOTEM STRAHA 2 – Vladimira Bakarića. Za navedene aktivnosti utrošeno je 18.000,00 kuna.

#### **Prijedlog Programa demografskih mjera Vukovarsko-srijemske županije za 2022. godinu**

Pripremljen je prijedlog Programa demografskih mjera Vukovarsko-srijemske županije za 2022. godinu. Također su pripremljene mjere koje će se provoditi nakon što Županijska skupština bude usvojila prijedlog Programa demografskih mjera Vukovarsko-srijemske županije za 2022. godinu.

#### **Pomoć obiteljima za četvero i više djece do 18 godina**

Pripremljen je Pravilnik o uvjetima i postupku ostvarivanja prava na pomoć obiteljima sa četvero i više djece do 18 godina na području Vukovarsko-srijemske županije za 2022. godinu, Javni poziv za podnošenje prijava za dodjelu financijskih sredstava za pomoć obiteljima sa četvero i više djece do 18 godina na području Vukovarsko-srijemske županije za 2022. godinu te Prijavni obrasci.

## **Sufinanciranje kupnje kuće ili stana za mlade obitelji na području Vukovarsko-srijemske županije za 2021. godinu**

Mjera sufinanciranja kupnje kuće ili stana za mlade obitelji na području Vukovarsko-srijemske županije za 2021. godinu provodit će se putem Javnog poziva za što je pripremljen Pravilnik, Javni poziv i prijavni obrasci za ovu mjeru.

## **SPORT**

**Izvešće o mjeri tekuće donacije za financiranje rada i programa Županijskog saveza športova** - Županijskom savezu športova isplaćeno je 856.000,00 kn.

**Izvešće o mjeri financiranja športskih trenera** - Isplaćeno je 595.000,00 kn za financiranje športskih trenera.

**Izvešće o mjeri natjecanje školskih športskih klubova** - Za natjecanje školskih športskih klubova isplaćeno je 180.000,00 kn.

**Sport i sportske aktivnosti** - Izvršene su isplate sportskim udrugama po Javnom pozivu za sufinanciranje programa i aktivnosti iz područja sporta u Vukovarsko-srijemskoj županiji u 2021. godini, po kojem su 131 sportskoj udruzi odobrena financijska sredstva u iznosu 419.500,00 kn.

**Organizacija sportskih natjecanja** - Sufinancirana je organizacija sportskih natjecanja za 25 sportskih udruga s područja Vukovarsko-srijemske županije. Ukupni iznos sufinanciranja je 75.450,00 kuna

**Olimpijski dan, Olimpijski festival dječjih vrtića** - Sudjelovalo 19 vrtića sa područja Vukovarsko-srijemske županije a sufinancirano je s 25.000,00 kuna.

**Javni poziv za sufinanciranje pregleda kojim se utvrđuje opća zdravstvena sposobnost:** Putem Javnog poziva u 2021. godini sufinanciran je pregled za 300 sportašica/sportaša do 18 godina. Ukupni iznos je 25.000,00 kuna. Pripremljen je Pravilnik o uvjetima i postupku ostvarivanja prava na financiranje troškova pregleda registriranih sportašica/sportaša do 18 godina u sportskim udrugama na području Vukovarsko-srijemske županije u 2022. godini, Javni poziv za financiranje troškova pregleda registriranih sportašica/sportaša do 18 godina u sportskim udrugama na području Vukovarsko-srijemske županije u 2022. godini te Prijavni obrazac.

**Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Vukovarsko-srijemske županije za 2022. godinu** - Pripremanje prijedloga Programa javnih potreba u sportu Vukovarsko-srijemske županije za 2022. godinu. Također su pripremljene mjere koje će se provoditi nakon što Županijska skupština bude usvojila prijedlog Programa javnih potreba u sportu Vukovarsko-srijemske županije za 2022. godinu.

### **Sufinanciranje aktivnosti u sportu**

Pripremanje za Javni poziv za sufinanciranje aktivnosti u području sporta u Vukovarsko-srijemskoj županiji u 2022. godini, Upute za prijavitelje te ostale Prijavne obrasce.

### **Registar sportskih djelatnosti**

Fizičke osobe:

- upis - 5 osoba
- brisane - 2 osobe

Pravne osobe:

- upis - 6 udruga
- prijava za upis promjene - 10 udruga

Zahtjev za izdavanje izvotka iz registra sportskih djelatnosti - 3 udruge.



**PREGLED AKTIVNOSTI USTANOVA I PODUZEĆA  
KOJIMA JE OSNIVAČ ŽUPANIJA  
-Proračunski korisnici -**

**TURISTIČKA ZAJEDNICA  
VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE**

**Projekti/projektna dokumentacija:**

1. **Standardizacija ključnih turističkih proizvoda Vukovarsko – srijemske županije:** kulturni, vinski i boravak u prirodi– nakon provedene nabave, odabrani izvršitelj, tvrtka Horwath HTL iz Zagreba, realizirala je predmetni dokument. Napravljen je Pravilnik za standardizaciju kvalitete u ključnim turističkim proizvodima. Projekt je namijenjen nositeljima turističke ponude u destinaciji s ciljem održavanja razine kvalitete ponude i njezine bolje prepoznatljivosti na turističkom tržištu.  
Vrijednost projekta: 102.500,00 kn.
2. **Pješačke staze okolice Iloka – vrh Liska** – u suradnji s HPD Cibalia, označeno je 50 km pješačkih ruta u okolici Iloka, prema standardima označavanja pješačkih staza u RH. Realizacijom projekta na tržište je uvršten novi, održiv turistički sadržaj boravka u prirodi.  
Vrijednost projekta: 51.437,50 kn.
3. **Foto točke** – u cilju daljnje afirmacije i jačanja snage brenda Srijema i Slavonije te svih naših destinacija, nakon provedene nabave izrađeno je idejno rješenje i nacrti za postavljanje 6 točaka za fotografiranje na atraktivnim lokacijama na području županije, a koje su u skladu s vizualnim identitetom destinacije Srijem i Slavonija – Vukovarsko – srijemska županija.  
Vrijednost projekta: 25.000,00 kn.
4. **Promotivna suvenir kutija „Taste thebest – Okusi najbolje iz Vukovarsko – srijemske županije“** – u cilju snažnije promocije domaćih proizvoda te snažnije promocije Vukovarsko – srijemske županije kao gastro destinacije, realizirali smo projekt suvenir kutije pod nazivom „Taste thebest – Okusi najbolje iz Vukovarsko – srijemske županije“. U suradnji s tvrtkom Agro-klaster, suvenir kutija u dvije dimenzije i dva dizajna te usklađena s promotivnom vrećicom za pakiranje domaćih proizvoda. TZ VSŽ naručila je dizajn, dok kutije naručuje Agro-klaster, zasebno, prema potrebi.  
Vrijednost projekta: 9.000,00 kn.
5. **Jedinstveni logo riječnih pristaništa u Republici Hrvatskoj**–TZ VSŽ u ugovornoj obvezi s Hrvatskom turističkom zajednicom, nositelj je projekta promocije aktivnosti promocije riječnog turizma u RH. U sklopu projekta, realizirana je prva aktivnost - izrada jedinstvenog vizualnog identiteta za sva riječna pristaništa u Hrvatskoj, na Dunavu, Dravi i Savi. TZ VSŽ koordinirala je sve ključne dionike – nadležne Lučke uprave i regionalne TZ. Ukupna vrijednost projekta je 90.000,00 kn iz sredstava HTZ-a.  
Vrijednost predmetne aktivnosti: 23.812,50 kn.

**EU projekt „Rekonstrukcija Iločkih zidina, zgrade Žitnice, Podrumareve kuće i franjevačkog samostana“**

TZ VSŽ partner je na predmetnom projektu. Sukladno pravilima projekta, provedena je procedura nabave za prvu projektnu aktivnost TZ VSŽ. Vrijednost nabave: 217.906,25.  
Realizirana je aktivnost izrade loga projekta. Redovno su dostavljena sva mjesečna izvješća o radnim satima u sklopu projekta. Vrijednost aktivnosti: 25.000,00.

**Promotivne aktivnosti**

- **Oglašavanje i PR aktivnosti**

U skladu sa svojim zakonskim zadaćama, TZ VSŽ realizirala je promotivne i PR kampanje tijekom navedenog razdoblja. Kampanje su realizirane u domaćim nacionalnim medijima, tiskanim i

on line. PR kampanja provodila se kontinuirano ističući ključne sadržaje i ponudu s područja županije. U suradnji s lokalnim TZ realizirane su dvije polusatne emisije emitirane na N1 televiziji. TZ VSŽ redovito objavljuje sva događanja i ponudu županije na portalima HR turizam, Turističke priče, Vinkulja, Croexpress i HTZ newsletter.

- **Digitalna promocija**

Svakodnevno se ažurira i nadograđuje web stranica, a svi materijali, tekstovi i fotografije, korišteni u oglašavanju objavljeni su na našem blogu. Društvene mreže Visit Vukovar Srijem aktivno i kontinuirano se koriste za promocije ukupne turističke ponude, ali i konkretnih lokalnih dionika, fotografa, proizvođača...

**Klaster Slavonija**

Realiziran je prvi zajednički turistički proizvod svih 5 slavonskih županija – zajednička kružna biciklistička ruta. Ruta kroz Vukovarsko – srijemsku županiju vodi novim smjerovima koji do sada nisu bili dio mreže biciklističkih ruta te je realizacijom ovog zajedničkog projekta na tržištu još jedan, novi i atraktivan turistički sadržaj boravka u prirodi.

Vrijednost projekta: 22.000,00 kuna za TZ VSŽ

Održane su dvije koordinacije regionalnih TZ Slavonije.

**Događanja**

- U srpnju je u Iloku organiziran 2. Srijemski pjenušavi doručak u vinogradu. Događanje je organizirano u suradnji s iločkim vinarima i nositeljem oznake Okusi Srijema i Slavonije.
- Weekend destinacija – zajednički nastup klastera Slavonija na prvom Weekend destinacija festivalu u Zagrebu, 03. – 06. lipnja.

Vrijednost aktivnosti: 30.000,00.

**Edukacija**

Za djelatnike sustava turističkih zajednica edukaciju na temu „Digitalni marketing u turizmu“ održao je Institut za turizam.

Vrijednost aktivnosti: 15.750,00 uz sufinanciranje LTZ

**Tijela TZ:**

U izvještajnom razdoblju održane su dvije sjednice Turističkog vijeća i jedna sjednica Skupštine. Usvojen je Rebalans Programa rada za 2021. godinu te usvojen Program rada za 2022. godinu. Tijela TZ VSŽ pratila su realizaciju aktivnosti Programa rada za 2021. godinu. Održane su dvije koordinacije direktora TZ gradova i općina s područja Vukovarsko – srijemske županije, u lipnju i rujnu 2021.godine.

## **ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE** **VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE**

Na temelju Odluke o izradi V. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije (dalje u tekstu: Plan) sa Zavodom za prostorno planiranje d.d. Osijek, nastavljen je postupak izrade istoga Plana.

Izradom Nacrta prijedloga Plana, isti je dostavljen Službi za prostorno planiranje, gradnju i zaštitu okoliša (dalje u tekstu: Nositelj izrade) koja je isti dostavila Županu na utvrđivanje Prijedloga Plana. Župan je dana 28. srpnja 2021. godine donio Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Plana za javnu raspravu.

Nositelj izrade objavio je javnu raspravu o Prijedlogu Plana, a ista je trajala od 10. kolovoza 2021. godine do 18. kolovoza 2021. godine. Dana 17. kolovoza 2021. godine održano je javno izlaganje o Prijedlogu Plana.

Nakon zaprimljenih prijedloga, primjedbi i mišljenja na Prijedlog Plana od strane Nositelja izrade, pristupilo se pripremi Izvješća o javnoj raspravi o Prijedlogu Plana, kao i Nacrta konačnog prijedloga Plana, koji su dostavljeni 28. rujna 2021. godine Nositelju izrade, a potom su dostavljeni Županu na utvrđivanje Konačnog prijedloga Plana.

Dana 29. rujna 2021. godine Župan je donio Zaključak o utvrđivanju Konačnog prijedloga Plana, te je od Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine zatražio suglasnost

na Konačni prijedlog Plana.

Dana 13. listopada 2021. godine od strane Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine izdana ja suglasnost na Konačni prijedlog Plana.

Nakon dobivene suglasnosti Plan je donesen na Županijskoj skupštini dana 28. listopada 2021. godine, te se pristupilo izradi pročišćenog teksta odredbi za provedbu i grafičkog dijela istoga, te je isti objavljen u "Službenom vjesniku" VSŽ.

U navedenom razdoblju u izradi su bili sljedeći prostorni planovi uređenja općina i gradova, u kojem je Zavod za prostorno uređenje VSŽ sudjelovao na način da je pružao savjetodavnu i stručnu pomoć, dostavljao zahtjeve, prijedloge i primjedbe na iste, kako slijedi:

- II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Bogdanovci,
- III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Gunja,
- VI. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Županja.
- 

Sukladno čl. 107. Zakona o prostornom izdana su mišljenja na konačni prijedlog sljedećih planova:

- III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Ivankovo,
- II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Bogdanovci,
- Izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana grada Vinkovaca,
- III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Gradište.

U navedenom razdoblju u izradi su bili sljedeći detaljniji planovi (generalni urbanistički plan i urbanistički plan), u kojem je Zavod za prostorno uređenje VSŽ sudjelovao na način da je pružao savjetodavnu i stručnu pomoć, dostavljao zahtjeve, prijedloge i primjedbe na iste, kako slijedi:

- Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Poslovne zone "Lipovac jug" (Općina Nijemci).

U suradnji s tvrtkom Zavod za prostorno planiranje d.d. iz Osijeka, Zavod za prostorno uređenje VSŽ završio je Izvješće o stanju u prostoru Vukovarsko-srijemske županije za period od 2017. – 2020. god. Navedeno Izvješće prihvaćeno je na 3. sjednici Županijske skupštine Vukovarsko-srijemske županije, održanoj 30. rujna 2021. godine.

Zavod je dostavio podatke o prostornoj planskoj dokumentaciji u postupku izrade izvješća o stanju u prostoru za jedinice lokalne samouprave (općine Markušica i Nuštar).

Za potrebe izrade Državnog plana prostornog razvoja, sukladno nalogu Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine, a prema uputama Zavoda za prostorni razvoj, te u suradnji sa tvrtkom Zeljko d.o.o. iz Zagreba, obrađena su i dostavljena ažuriranja relevantnih prostornih podataka iz V. Izmjena i dopuna Prostornog plana VSŽ i prostornih planova općina i gradova Vukovarsko-srijemske županije, koje navodimo kako slijedi:

- V. ID PPUG Županja ("Službeni vjesnik" Grada Županja broj: 1/21),
- III. ID PPUO Ivankovo ("Službeni vjesnik" VSŽ broj: 14/21),
- V. ID PPUO Stari Jankovci ("Službeni vjesnik" VSŽ broj: 6/21 i 21/21),
- II. ID PPUO Tompojevci ("Službeni vjesnik" VSŽ. broj: 4/21).

Za potrebe nastavka vođenja Registra brownfield područja u Republici Hrvatskoj, sukladno nalogu Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine, nastavljeno je s unosom novih i ažuriranjem postojećih podataka o brownfield područjima na području Vukovarsko-srijemske županije u navedeni Registar, u skladu s podacima dostavljenim od strane gradova i općina Vukovarsko-srijemske županije.

U navedenom razdoblju uneseni su podaci arhivskog i registraturnog gradiva u hrvatski arhivski informacijski sustav.

U navedenom razdoblju objavljeni su planovi nabave kao i unos statističkog izvješća o javnoj nabavi u elektronički oglasnik javne nabave.

Prema Zakonu o Nacionalnoj infrastrukturi prostornih podataka (NIPP), a također i u sklopu razvoja Informacijskog sustava prostornog uređenja (ISPU), Ministarstvo graditeljstva i prostornoga

uređenja i svi Zavodi za prostorno uređenje, kao subjekti Nacionalne infrastrukture prostornih podataka, pristupili su uspostavi, održavanju i razvoju NIPP - a. Sukladno tome Zavod za prostorno uređenje Vukovarsko - srijemske županije je u navedenom periodu Ministarstvu prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine dostavio donesene prostorne planove i to kako slijedi:

- V. Izmjene i dopune Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije,
- III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine,
- I. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Bogdanovci.

U okviru Informacijskog sustava prostornog uređenja (ISPU) vođen je registar podataka, odnosno u e-Katalog metapodataka prostornih planova obrađeni su i uneseni podaci u osobne iskaznice prostornih planova gradova/općina, kako slijedi:

- V. Izmjene i dopune Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije,
- III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Ivankovo,
- II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Bogdanovci,
- Izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana grada Vinkovaca.

U navedenom razdoblju ažuriran je sadržaj na internet stranici Zavoda za prostorno uređenje VSŽ i unos prostorno planske dokumentacije gradova, općina i Županije u sustav koji je javno dostupan.

Četiri djelatnika Zavoda za prostorno uređenje VSŽ položili su specijalizirani edukacijski tečaj za obradu prostornih podataka u QGIS aplikaciji, za potrebe izrade Državnog plana prostornog razvoja, održan od strane tvrtke Prehnit d.o.o. iz Zagreba.

U navedenom periodu, sukladno Zakonu o procjeni vrijednosti nekretnina (NN 78/15) sudjelovanje u radu procjeniteljskih povjerenstava za Županiju i velike gradove (Vukovar i Vinkovci).

Održane su dvije sjednice Upravnog vijeća Zavoda za prostorno uređenje VSŽ (dalje u tekstu: Upravno vijeće Zavoda) na kojima su razmatrane i donesene određene odluke.

U organizaciji Narodne novine d.d. održan je edukacijski "webinar" na temu uredskog poslovanja na kojem je prisustvovao djelatnik Zavoda za prostorno uređenje VSŽ.

Uz navedene poslove, Zavod je obavljao i druge poslove iz svog djelokruga u okviru suradnje s javnopravnim i pravnim tijelima.

## **EKOS d.o.o. ZA GOSPODARENJE OTPADOM**

Sukladno Društvenom ugovoru, Ugovorima sa Ministarstvom gospodarstva i održivog razvoja te Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost u izvještajnom razdoblju od 04.06.-31.12.2021. godine izvršene su sljedeće aktivnosti trgovačkog društva **EKOS d.o.o.**:

### **1. Izrada studijsko – projektne dokumentacije**

- Izrađena je Studija izvedivosti za Regionalni centar za gospodarenje otpadom Orlovnjak, te je predana nadležnim tijelima i savjetodavnom tijelu JASPERS.
- Održan je sastanak sa savjetodavnim tijelom JASPERS, predstavnicima MINGOR-a i FZOEU vezano uz predanu Studiju izvedivosti s ciljem potvrde odabrane tehnologije za budući centar, kao i načina financiranja.
- Izrađena je Studija utjecaja na okoliš za RCGO Orlovnjak koja je od 30.11.2021.-29.12.2021. godine bila na javnom uvidu, a javno izlaganje održano je 09.12.2021. u Općini Antunovac te u Velikoj vijećnici Osječko-baranjske županije u Osijeku.
- Izrađen je Idejni projekt za RCGO Orlovnjak.
- Izrađeni su i predani elaborati zaštite okoliša za sve pretovarne stanice u obuhvatu RCGO Orlovnjak, te su ishoda Rješenja od strane Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja da nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja na okoliš i glavnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu za pretovarne stanice Beli Manastir, Đakovo, Stare Jankovce i Županju.

- Izrađene su radne verzije dokumentacija o nabavi sukladno potpisanom Ugovoru i I. Dodatku ugovora za Grupu 3.
- Nastavljene su informativno-edukativne aktivnosti, medijska promidžba i stručna podrška projekta RCGO Orlovnjak.

## **2. Ostale aktivnosti**

**Suradnja s provedbenim tijelima:** Dana 02. srpnja 2021. godine potpisan je Dodatak ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt „Izrada studijsko-projektne dokumentacije za Regionalni centar za gospodarenje otpadom Orlovnjak“ (Referentni broj: KK.06.3.1.08.003), kojim je razdoblje provedbe, financiranja, i prihvatljivosti izdataka produljeno na 42 mjeseca od stupanja Ugovora na snagu, odnosno do 20. siječnja 2022. godine. Kako su za provođenje ove pripreme faze projekta - Izrada studijsko-projektne dokumentacije gotovo u cijelosti osigurana bespovratna sredstva (EU sredstva i sredstva FZOEU) bila je potrebna stalna i intenzivna suradnja sa predstavnicima provedbenih i posredničkih tijela (MINGOR, FZOEU). U promatranom razdoblju organiziran je niz sastanaka i koordinacija sa pomenutim predstavnicima posredničkih i provedbenih tijela sa ciljem što bolje i brže realizacije projekta RCGO Orlovnjak.

**Nadzorni odbor i Skupština:** U izvještajnom razdoblju održane su 2 sjednice Nadzornog odbora i 3 Skupštine trgovačkog društva EKOS d.o.o.

**Sustav upravljanja kvalitetom i zaštitom okoliša:** Trgovačko društvo EKOS d.o.o. u izvještajnom razdoblju uspostavilo sustav upravljanja kvalitetom procesa sukladno normi ISO 9001:2015 i sustav upravljanja zaštitom okoliša sukladno normi ISO 14001:2015.

## **3. Zahtjevi za nadoknadom sredstava**

U izvještajnom periodu podnesena su 2 Zahtjeva za nadoknadom sredstava:

**1.** ZNS broj 14 na iznos od 3.050.050,00 kuna (Aktivnost 1.2 – Izrada Studije utjecaja na okoliš za RCGO Orlovnjak s pratećom dokumentacijom, Aktivnost 1.4 – Izrada idejnog projekta za RCGO Orlovnjak, ishodenje uvjeta i ishodenje lokacijske dozvole za RCGO Orlovnjak i Aktivnost 3 – upravljanje projektom podnesen je 16. srpnja 2021. godine.

**2.** ZNS broj 15 na iznos od 523.350,00 kuna (Aktivnost 1 – Predaja posebnih geodetskih podloga i parcelacijskih elaborata, odobrenje predanog elaborata zaštite okoliša za OPUO, Aktivnost 3 – Upravljanje Projektom i Aktivnost 4 – Promidžba i vidljivost) podnesen je 22. rujna 2021. godine.

## **4. Zahtjevi za isplatom nacionalnog dijela sufinanciranja**

U izvještajnom periodu podnesena su i 3 Zahtjeva za isplatom nacionalnog dijela sufinanciranja po Ugovoru br. 2018/001810:

**1.** ZNS 2 za isplatom nacionalnog dijela sufinanciranja na iznos od 434.220,00 kuna podnesen je dana 24. kolovoza 2021. godine.

**2.** ZNS 3 za isplatom nacionalnog dijela sufinanciranja na iznos od 64.485,00 kuna podnesen je 06. rujna 2021. godine.

**3.** ZNS 4 za isplatom nacionalnog dijela sufinanciranja iznos od 48.600,00 kuna podnesen je 01.12.2021. godine.

**Ostalo:** Sukladno zakonskim obvezama i obvezama iz Društvenog ugovora u izvještajnom razdoblju su obavljane i sve ostale aktivnosti koje su neophodne za rad trgovačkog društva EKOS d.o.o., Osijek.

## **Informacije o stanju projekta:**

Nositelj: EKOS d.o.o.

Sektor: Gospodarenje otpadom

Operativni program: Konkurentnost i kohezija (OPKK), cilj: SC6i1 - Smanjena količina otpada koji se odlaže na odlagališta

1. FAZA: Izrada studijsko-projektne dokumentacije potrebne za izgradnju Regionalnog centra za gospodarenje otpadom Orlovnjak (RCGO Orlovnjak):

Procijenjena vrijednost: 15.000.000,00 kn

EU sufinanciranje: 12.750.000,00 kn

Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost: 2.250.000,00 kn

Razdoblje provedbe: 20.07.2018.g. – 20.07.2022.g

Pregled aktivnosti faze 1:

- srpanj 2018.: prijava na ograničeni poziv Ministarstva zaštite okoliša i energetike (danas MINGOR), u sklopu Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020., za Projekt „Izrada studijsko-projektne dokumentacije za centre za gospodarenje otpadom Zagreb, Orlovnjak i Šagulje“
  - veljača 2019.: objava javne nabave za Projekt „Izrada studijsko-projektne dokumentacije za Regionalni centra za gospodarenje otpadom Orlovnjak“
  - 2022. godina: završetak izrade dokumentacije za Projekt „Izrada studijsko-projektne dokumentacije za Regionalni centra za gospodarenje otpadom Orlovnjak“ (Studija izvedivosti, Studija utjecaja na okoliš, Idejno rješenje, Projektna prijava za osiguranje EU sredstava te dokumentacija o nabavi za izgradnju RCGO Orlovnjak)
2. FAZA: Javna nabava za Projekt „Izgradnja Regionalnog centra za gospodarenje otpadom Orlovnjak“
    - Procijenjena vrijednost: 582.792.825,00 HRK
    - Planirani početak aktivnosti: kraj 2022. godine
  3. FAZA: Izgradnja Regionalnog Centra za gospodarenje otpadom Orlovnjak
    - Planirani početak aktivnosti: drugo ili treće tromjesječje 2023. godine

## **AGRO-KLASTER d.o.o.**

### **1. Osnivanje, misija i cilj**

Agro – klaster d.o.o. Vinkovci je osnovan u prosincu 2017. godine, odlukom Skupštine Vukovarsko-srijemske županije. Izjavom o osnivanju osnivači su se izjasnili da se ostvarena neto dobit iz poslovanja neće dijeliti udjelnicima nego se zadržava u rezervama Društva i koristi se za razvoj i unaprjeđenje poslovanja. Tvrtka je s obavljanjem djelatnosti započela 02. veljače 2018. godine, kada je izdano Rješenje o registraciji od strane Trgovačkog suda u Osijeku.

Na dan 31.10.2021.g. Agro-klaster d.o.o. Vinkovci zapošljava 11 djelatnika na neodređeno vrijeme i 10 djelatnika na određeno vrijeme.

### **2. Financijski pokazatelji poslovanja i položaj Društva na dan 31.12.2021.g.**

Poslovanje Agro-klaster d.o.o. Vinkovci u razdoblju 01.06 – 31.12.2021.g. odvijalo se, kao i tijekom cijele godine u relativno ograničenim uvjetima zbog pandemije virusa COVID 19.

Unatoč tome, poslovne aktivnosti su u cijelom razdoblju značajno intenzivirane i već krajem listopada ukupni prihodi su dostigli razinu iz 2020. godine (7,13 mil. kuna).

Na dan 31.12.2021. godine prema trenutnim podacima iz poslovnih knjiga, prihodi od prodaje roba i usluga će u upravo završenoj poslovnoj godini biti veći za više od 60% u odnosu na prošlu godinu, a i postotak participacije poslovnih prihoda u odnosu na ukupne prihode značajno će biti veći i iznositi će također oko 60%.

Ukupan prihod u 2021. godini će prema procjenama iznositi oko **9,50 mil. kuna**.

**Dugotrajna imovina** (zemljište, građevinski objekti, oprema za proizvodnju, prijevozna sredstva, informatička i uredska oprema) tvrtke na dan 31.12.2021. godine povećala se za **467.396 kuna**, iznosi **4,07 mil. kuna**.

U odnosu na početak godine **dugotrajna imovina je porasla za 11,7%**.

Društvo **nema dospjelih neplaćenih obveza** a naplata potraživanja je uredna i nema sumnjivih ili spornih potraživanja.

### 3. Poslovne aktivnosti

Poslovne aktivnosti tvrtke u 2021. godini odvijale su se u nekoliko pravaca, a sukladno misiji i ciljevima tvrtke te planu poslovanja i financijskom planu za 2021. godinu kojeg je donijela Skupština Društva. Aktivnosti koje su se provodile:

1. Provedba projekta „Proizvodnja jaja iz slobodnog uzgoja“,
2. Suradnja za znanstveno-obrazovnim institucijama,
3. Prodaja i promocija domaćih proizvoda i jačanje tzv. „kratkih lanaca opskrbe“,
4. Prodaja proizvoda putem prodajno-promocijskog centra u Zagrebu (CROTASTE),
5. Ostale aktivnosti.

#### 3.1. Projekt „Proizvodnja jaja iz slobodnog uzgoja“

Projekt proizvodnje jaja iz slobodnog uzgoja je pokrenut 2019. godine s namjerom **da se potakne poduzetnička inicijativa kod malih proizvođača hrane, izgradi tržišno održivi model povezivanja proizvođača (Proizvođačka organizacija)** kao primjer i pilot projekt u smislu aktivnog uključivanja lokalne i regionalne zajednice u rješavanje gospodarskih i demografskih problema, osobito u ruralnim područjima. .

Kroz projekt su u funkciju stavljeni do tada pasivni gospodarski resursi (zemljište, gospodarske zgrade, ljudski resursi), otvoreno je 20-ak izravnih proizvodnih radnih mjesta na OPG-ima, 7 radnih mjesta u vlastitoj proizvodnji, sortiranju i pakiranju, te 3 radna mjesta u logistici (upravljanje nadzor nad provedbom aktivnosti, kontrola kvalitete i prodaja).

Proizvodni potencijal se sastoji od približno 10.000 koka nesilica od čega 7.250 koka je vlasništvo OPG-a, dok je približno 2.750 koka u vlasništvu Agro-klastera d.o.o. na farmi u Soljanima.

Tijekom 2021. godine Agro-klasteri i partneri proizveli su ukupno 2,28 mil. komada jaja, od čega 1,49 mil. u okviru obiteljskih gospodarstava a 790.000 komada jaja na farmi u Soljanima.

Jaja s oznakom Agro-klasteri su kroz ovaj projekt i model proizvodnje postala prepoznatljiv brend i u nacionalnim okvirima kada je riječ o proizvodnji jaja, aveliki iskorak u tom smislu je napravljen prošle godine kada smo promovirali proizvodnju i distribuciju **prvih GMO FREE jaja uopće u RH**.

Budući je riječ o projektu iz realnog gospodarskog sektora, potrebno je istaknuti i poteškoće s kojima smo se suočavali tijekom 2021. godine, a to je u prvom redu ogroman rast cijene hrane za nesilice.

Gledajući cijelu godinu, trošak hrane je u prosjeku porastao za cca 35%, a budući da ista u troškovima proizvodnje participira sa najvećim udjelom, jasno je da su financijski pokazatelji i profitabilnost cijelog posla bitno drugačiji nego je to bilo početkom godine.

#### 3.2. Suradnja sa znanstveno-obrazovnim institucijama

U kontekstu suradnje sa obrazovnim i znanstvenim institucijama, tijekom proteklih mjeseci, zajedno sa FAZOS-om provodio se **pokus proizvodnje jaja s dodacima mikroelemenata (selen, cink)**, pa ukoliko analize i rezultati pokusa pokažu i dokažu očekivane efekte, moguće je da se u dogledno vrijeme na tržištu pojave i ta, uvjetno rečeno, „**imuno jaja**“ kao novi proizvod.

Inovativnost i jačanje pojedinačne i zajedničke konkurentnosti OPG-a uključenih u ovaj projekt pretpostavka je za njegovu **održivost i kontinuitet**.

U organizacijskom smislu je nužno da se svi dionici ovog projekta uvežu u čvrstu proizvodno-prodajnu strukturu (proizvođačka organizacija odnosno zadruga), a to je pretpostavka i za financijsku održivost jer će im biti dostupnija sredstva iz EU fondova, kojima se potiče udruživanje, neutralizacija pojedinačnih fiksnih troškova i zajednički nastup na tržištu.

U tom smislu provode se aktivnosti vezane za **osnivanje i priznavanje proizvođačke organizacije**, a 2021. godina i kroz dostignute proizvodne i prodajne parametre u tom smislu bila i referentna godina za priznavanje iste.

Osnivanje proizvođačke organizacije i njeno uspješno funkcioniranje bi svakako bio poticaj i za intenzivnije udruživanje proizvođača i u drugim sektorima proizvodnje hrane, osobito iz razloga što dosadašnji pokušaji udruživanja i osnivanja proizvođačkih organizacija nisu dali očekivane rezultate.

#### 3.3. Prodaja i promocija domaćih proizvoda i jačanje „kratkih lanaca opskrbe“

Prodaja i promocija domaćih proizvoda i mjere koje će omogućiti pristup malih proizvođača hrane tržištima prodaje važni su ciljevi poljoprivredne politike EU u razdoblju 2021 – 2027. god.

Pandemija virusa COVID 19 je također naglasila potrebu nacionalnih ekonomija za što većim stupnjem samodostatnosti u proizvodnji i zadovoljavanju potreba za hranom domicilnog stanovništva.

Hotelijerske i ugostiteljske tvrtke su sektor i tržišna niša u kojoj je postojao potencijal za plasman proizvoda sa OPG-a, no buduću je neizvjesnost oko turističke sezone trajala do samog početka iste, ti potencijalni kupci su odluke o nabavkama donosili u posljednji trenutak i u pravilu su se, zbog sigurnosti isporuka, odlučivali za velike dobavljače odnosno veletrgovce ili za svoje lokalne dobavljače.

Drugi sektor u kojem je postojao potencijal za plasman su bile ustanove i institucije na koje mislimo kada govorimo o „**kratkim lancima opskrbe**“ (vrtići, škole, domovi za starije, bolnice i sl.).

U razdoblju 01.01. – 31.12.2021. godine kroz kratke lance opskrbe ostvaren je ukupan promet od preko 350.000 kuna, što je rast od gotovo 50% u odnosu na od ukupno ostvareni promet u cijeloj 2020. godini.

U navedenu brojku nije uračunato **2.800 prodanih poklon paketa** povodom božićnih blagdana.

Zbog zabrane okupljanja većeg broja ljudi i zabrane rada ugostiteljskih objekata izostale su sve aktivnosti vezane za promociju proizvoda osim aktivnosti na web stranicama i društvenim mrežama.

U razdoblju do 31.12.2021. godine ispostavljeno je 1700 izlaznih računa u veleprodaji, oko 5000 fiskalnih računa u maloprodaji, a zaprimljeno je i preko 2.800 ulaznih računa dobavljača.

Sa ciljem intenziviranja aktivnosti i jačanja „**kratkim lancima opskrbe**“, odnosno čvršćeg i efikasnijeg povezivanja lokalnih proizvođača hrane i lokalnog tržišta, u partnerstvu sa nekoliko OPG-a, Agro-klastar d.o.o. se prijavio na natječaj u okviru Podmjere 16.4.1. „**Kratki lanci opskrbe i lokalna tržišta**“. Vrijednost tražene potpore iznosi **751.560 kuna**, intenzitet potpore je 100%. Zahtjev za potporu je uspješno prošao administrativnu kontrolu, dobio pozitivnu ocjenu i velika je vjerojatnost da će biti i u cijelosti i realiziran.

Projekt se provodi u 3 godine a **potpora podrazumijeva nabavku dostavnog vozila i potrebne opreme za jačanje kapaciteta opskrbe, jednu i pol plaću zaposlenih osoba u projektu i potrebne marketinške aktivnosti.**

### **3.4. Prodaja proizvoda putem prodajno-promocijskog centra u Zagrebu (CROTASTE)**

Prodajno-promocijski centar pod nazivom **Crotaste** otvoren je u Zagrebu krajem 2020. godine. Otvorenje centra je rezultat nastojanja da se malim proizvođačima hrane, na frekventnoj lokaciji u Zagrebu, osigura maloprodajni prostor u kome bi se prodavali i promovirali autohtoni domaći proizvodi. Nakon provedenog javnog poziva, sa HAPIH u rujnu 2020. godine je zaključen Sporazum kojim je Agro-klastar d.o.o. dobio na korištenje prostor u Cesarčevoj 5, u neposrednoj blizini Trga Bana Jelačića.

Sporazum ima partnerski karakter i obvezuje i Agro-klastar i HAPIH na provedbu aktivnosti vezanih za promociju i prodaju domaćih proizvoda, pri čemu Agro-klastar snosi režijske i troškove osoblja.

Obveza je Agro-klastera d.o.o. također da osim proizvođača i proizvoda iz Vukovarsko-srijemske županije u prodajnom prostoru prodaje i dio proizvoda iz drugih županija.

U prodajnom prostoru trenutno je zastupljeno više od 400 malih proizvođača hrane iz Vukovarsko-srijemske i drugih županija, a na policama je oko 800 različitih artikala, isključivo hrvatskog porijekla.

Osim izravne prodaje u samoj trgovini, prodajno-promotivni centar je važan i za kontakte i veleprodaju roba ugostiteljima, trgovinama koje prodaju domaće, hrvatske proizvode i drugim potencijalnim kupcima u gradu Zagrebu. Na taj način, kupci proizvoda s OPG-a iz naše županije postali su i najpoznatiji restorani kao što su Okrugljak, Touch, Trnjanka i drugi.

U proteklih, nešto manje od godinu dana, ostvaren je ukupan promet u iznosu od približno 780.000 kuna, od čega približno 460.000 kn izravno u maloprodaji, a 320.000 kn prometa u veleprodaji, koji se odnosi na prodaju roba ugostiteljima, malim trgovcima i drugim kupcima s kojima je ostvarena poslovna suradnja kroz ovaj projekt. Za navedeni maloprodajni promet je do sada izdano preko 5.000 fiskalnih računa.

### **3.5. Ostale aktivnosti – udruživanje i povezivanje malih proizvođača i lokalne uprave**

Agro-klastar je putem javnog poziva inicirao osnivanje 6 granskih udruga – klastera s ciljem međusobnog povezivanja i umrežavanja malih proizvođača hrane i poljoprivrednih proizvoda, kao i povezivanja sa lokalnom i regionalnom upravom i znanstveno-obrazovnim institucijama. Udruge su



osnovane u djelatnostima proizvodnje sira, jaja, orašastih plodova, mesa i mesnih proizvoda, voća i voćnih proizvoda te povrća i lubenica.

Aktivnosti udruga i njihovih članova – OPG-a nisu istog intenziteta i najčešće su rezultat trenutnog stanja u pojedinom sektoru – kada se pojave problemi s plasmanom roba ili slično tada su aktivnosti i interes proizvođača snažniji a kada tržište funkcionira tada aktivnosti u pravilu imaju manji intenzitet.

Rezultati rada ovih udruga su pokrenute inicijative u sektoru proizvodnje jaja (pokretanje projekta proizvodnje jaja iz slobodnog uzgoja), sektoru proizvodnje mesa i proizvoda od mesa (prijedlog projekta izgradnje klaonice i rasjekaonice), sektoru proizvodnje i pakiranja orašastih plodova (pokretanje projekta otkupne stanice i pakirnice za orašaste plodove), te uključivanje u druge, manje projekte u sektorima proizvodnje povrća i preradi voća.

U drugom polugodišta 2021. godine pokrenuta je i u tijeku je priprema za izradu zajedničke web stranice na kojoj bi bili predstavljeni svi proizvođači i njihovi proizvodi, a od drugih značajnijih aktivnosti ili prijedloga posebno treba istaknuti:

- uključivanje članova udruga u projekt označavanja proizvoda QR kodovima o identitetu proizvođača, koji u sebi sadrže sve bitne podatke o proizvođaču i proizvodu na kome je istaknut,
- promotivnu akciju udruga – klastera proizvođača voća, povrća i lubenica u Zagrebu i Vinkovcima (bundeve i proizvodi od bundeve),
- prijedlog proizvođača bundeva za educiranje stručnih kadrova za proizvodnju hladno prešanih ulja kao temeljnu pretpostavku za ulaganje u proizvodno-preradbene pogone,
- pokretanja zajedničke promotivne **kampanje „Domaće je naše“** s ciljem intenzivnije potrošnje, autohtonih, domaćih proizvoda i povezivanja lokalnih proizvođača s lokalnim tržištem prodaje.

Inače ove udruge - klasteri se financiraju od članarina, donacija, sredstava iz javnih poziva namijenjenih udrugama i participacije članova u realizaciji projekata.

## **JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM PRIRODNIM VRIJEDNOSTIMA VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE**

Aktivnosti koje provodi stručna služba Javne ustanove prema Godišnjem programu rada za predmetnu godinu, svrstana su u tri područja:

1. Područje zaštite, održavanja i unapređenja prirodnih procesa i područja,
2. Područje edukacije učeničke i ine javnosti,
3. Natjecanje, kandidiranje i provođenje projekata iz EU- fondova.

### **1. Područje zaštite, održavanja i unapređenja prirodnih procesa i područja**

Djelatnici stručne službe JU izvršili su po Godišnjem programu rada redovan godišnji monitoring crne žune, koja obitava u starijim šumskim sastojinama. Najveća je ptica iz porodice djetlovki u Hrvatskoj. Potrebna su joj stara, raspadajuća stabla i panjevi za hranjenje te visoko drveće za gniježđenje i odmor.

Izvršen je monitoring kiselichinog vatrenog plavca na definiranim lokalitetima u četiri transekta. Uspjeh je bio polovičan i utvrđena je slabija prisutnost strogo zaštićene vrste leptira, te je za naredno istraživanje potrebno promijeniti lokalitet transekta. S obzirom da kiselichin vatreni plavac nastanjuje vlažna područja, najviše mu prijete promjene u razini podzemne vode uzrokovane isušivanjem tla, košnja kanala i slično.

Na području Vukovarsko-srijemske županije provodio se monitoring pčelarica i bregunica na osam zabilježenih kolonija. Pčelarica je strogo zaštićena vrsta te je zabranjeno namjerno ubijanje i uništavanje njihovih gnijezda. Žive u kolonijama koje grade na pjeskovitim staništima na strmim padinama.

U Čakovcima je potvrđena prisutnost aktivne kolonije šišmiša u napuštenom objektu. Redovnim terenskim obilaskom objekta, determinirana je porodiljna kolonija šišmiša - *Myotis*

*emarginatus*, riđi šišmiš. Podaci o ovoj koloniji strogo zaštićene vrste, kao i podaci o lokalitetu i broju šišmiša poslani su u Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Zavod za zaštitu prirode.

Izvršen je monitoring populacije ivanjskog rovaša na prostoru parka dvorca u Iloku. Nije utvrđena nazočnost ove strogo zaštićene životinjske vrste, te nisu zabilježene aktivne jedinke. Razlog takvog rezultata istraživanja su građevinski radovi koji su izvođeni na rekonstrukciji pješačkih staza u samome parku.

Zabilježeno je stanište ugrožene vrste gljive – resastog igličara na prostoru šumarije Vrbanja. Podaci o rijetkom nalazu poslani su u Zavod za zaštitu okoliša i prirode, Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja. Terenski obilazak izvršen je s inspekcijom zaštite prirode i službenicima granične policije. Redovito istraživanje stanja populacije uvršteno je u Godišnji program rada.

Izvršen je terenski obilazak ušća Bobotskog kanala u rijeku Vuku na zahtjev Hrvatskih voda i u suradnji s inspekcijom zaštite prirode. Predloženi su uvjeti i mjere zaštite prirode za planirani hidrotehnički zahvat i predstavnici Hrvatskih voda upućeni u proceduru prethodnog slanja zahtjeva upravnom odjelu Vukovarsko-srijemske županije. Također je izvršen očevid prije početka rekonstrukcije zgrade paromlina u zaštićenom području parka oko dvorca u Nuštru, s predstavnicima općine i Službe za prostorno uređenje Vukovarsko-srijemske županije.

Obavljen je redoviti nadzor zaštićenih područja prirode ( posebni rezervati šumske vegetacije, park-šuma, spomenik prirode, spomenici parkovne arhitekture ) u suradnji s inspekcijom zaštite prirode, te redoviti nadzor dijelova ekološke mreže Natura 2000 na području Vukovarsko-srijemske županije. Tijekom srpnja izvršen je obilazak radova na poučnoj šumskoj stazi Sotinske ade, te je izvršen očevid sječe sušaca na vukovarskom kupalištu Daka u suradnji s inspekcijom zaštite prirode.

Izvršeno je zbrinjavanje ozlijeđenih jedinki strogo zaštićenih životinjskih vrsta, konkretno ozlijeđenog orla štekavca koji je prevezen u prihvatilište za strogo zaštićene životinjske vrste Ruščica, u suradnji s inspekcijom zaštite prirode i lokalnim stanovništvom općine Cerna. Također je vršen prijevoz inavazivne vrste – crvenouhe kornjače koja je pronađena na prostoru Vukovarsko-srijemske županije u zoološki vrt Osijek. Protokol zbrinjavanja ove invazivne vrste dogovoren je s Ministarstvom gospodarstva i održivog razvoja, Zavodom za zaštitu okoliša i prirode.

Izvršeni su obilasci i kontrola stanja ukupne infrastrukture koju je JU izgradila na prostoru Vukovarsko-srijemske županije za potrebe edukacije učeničke populacije i monitoringa indikatorskih vrsta u zaštićenim područjima prirode i dijelovima ekološke mreže Natura 2000. Utvrđena je potreba rekonstrukcija i obnova pojedinih dijelova infrastrukture, kako bi se i dalje mogla koristiti za potrebe JU.

## **2. Područje edukacije učeničke i ine javnosti**

Djelatnici stručne službe JU prošli su obuku za sigurno upravljanje čamcem u okviru projekta „Razvoj okvira za upravljanje ekološkom mrežom Natura 2000“. U sklopu aktivnosti projekta, Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja u postupku javne nabave opskrblilo je Javnu ustanovu s novim službenim vozilom i službenim motornim čamcem za potrebe terenskog rada djelatnika stručne službe u područjima ekološke mreže.

Sudjelovanjena skupu stručnih službi koji je održan u organizaciji Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja i Zavoda za zaštitu okoliša i prirode u suradnji s Javnom ustanovom Zagrebačke županije. Na skupu su bili nazočni predstavnici stručnih službi svih nacionalnih parkova i parkova prirode, kao i predstavnici županijskih Javnih ustanova iz cijele Republike Hrvatske. Tijekom skupa stručnih službi su putem prezentacija obrađivane aktualne teme iz sektora zaštite prirode i problematika koja proizlazi iz upravljanja zaštićenim područjima.

U suradnji s Ministarstvom gospodarstva i održivog razvoja, te Zavodom za zaštitu okoliša i prirode, pripremljena je i postavljena mobilna Informacijsko-edukativna virtualna izložba „Diverterra“ s multimedijalnim sadržajima na tabletima. Zanimljive teme mobilne izložbe, narativno su predstavljali animirani likovi sedam životinja – ježa, morske kornjače, vidre, risa, dinarskog voluhara, medvjeda i pčele. Organizirane grupe djece svakodnevno su dolazile u prostorije Gradskog muzeja, gdje ih je dočekivao stručni edukator Javne ustanove i voditelj izložbe, a sadržaj koji je vezan za područje zaštite prirode i biološke raznolikosti, te dijelom zaštite okoliša i klimatskih promjena je posjetio veliki broj djece iz gotovo svih dječjih vrtića i osnovnih škola sa prostora grada Vinkovaca.

Održana je prezentacija u prostorijama Lovačkog saveza Vukovarsko-srijemske županije s temom strogo zaštićenih životinjskih vrsta koje obitavaju na prostoru korištenih lovišta. Skupu su bili nazočni predstavnici lovačkih društava, lovačkog saveza Vukovarsko-srijemske i Osječko-baranjske županije, upravnog odjela za poljoprivredu i lovstvo, inspekcije zaštite prirode i policijske uprave Vukovarsko-srijemske i Osječko-baranjske županije.

### **3. Natjecanje, kandidiranje i provođenje projekata iz EU-fondova**

Pripremljeni su projektni prijedlozi u suradnji s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, te sa Javnim ustanovama kontinentalnog dijela Republike Hrvatske za financiranje iz programa LIFE, a vezano za zaštitu i očuvanje bijele rode kao strogo zaštićene životinjske vrste. Izvršena je izmjena proračuna i modifikaciju koncepta. Nositelj projekta je Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, dok je Javna ustanova projektni partner na prostoru Vukovarsko-srijemske županije.

Za potrebe projekta „VRATA SPAČVANSKOG BAZENA – Izgradnja i opremanje Bioekološko edukacijskog centra Virovi“, odrađena je završna dokumentacija projekta prema kontrolnom tijelu.

Izvršeno je potpisivanje Ugovora o financiranju projekta „Izrada spojne staze Virovi-Virgrad“ koji se financira preko natječaja APPRRR-a, te obuhvaća izradu poučne šumske staze na lokalitetu koji već ima izgrađenu posjetiteljsku infrastrukturu.

Izrada planova upravljanja dijelovima Natura 2000 ekološke mreže na prostoru Vukovarsko-srijemske županije nastavila se s provedbom u okviru projekta „Razvoj okvira za upravljanje ekološkom mrežom NATURA 2000“, KK.06.5.2.03.0001, kojega je nositelj Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja a financirano je iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija.

Interne i dioničke radionice održane su za izradu Plana upravljanja dijelovima ekološke mreže stepskih staništa Opatovac, Šarengrad i Bapska, te za rijeku Savu, Dunav i za Spačvanski bazen. Održani su radni sastanci u Općini Lovas, Općini Trpinji i Gradu Iloku radi dogovora o budućoj suradnji prilikom organizacije dioničkih radionica i ukupne izrade planova upravljanje ekološkom mrežom koja se nalazi u njihovoj nadležnosti.

Sudjelovanje u internim radionicama izrade plana upravljanja za stepska staništa i Spačvanski bazen, te na prvim dioničkim radionicama za iste planove upravljanja održane u Iloku i Vinkovcima, te je održana i prva dionička radionica za izradu plana upravljanja dijelom ekološke mreže Dunav u Vukovaru.

Za izradu Razvojne strategije Vukovarsko-srijemske županije u periodu 2021-2027, redovita je nazočnost na radionicama vezanim za pripremu, korekciju i slanje ispravka prijedloga dokumenta prema Razvojnoj agenciji.

Redovito izvješćivanje javnosti o aktualnim događajima, zaštićenim i strogo zaštićenim biljnim i životinjskim vrstama putem službene Internet stranice Vukovarsko-srijemske županije, medija i društvenih mreža. Sve aktivnosti su izvršene sukladno Godišnjem programu rada.

## **RAZVOJNA AGENCIJA** **VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE**

### **Pripremani projekti u izvještajnom razdoblju:**

1. „Transportno-logistički centar Vukovarsko-srijemske županije – I. faza“, nositelj: Vukovarsko-srijemska županija, ukupne vrijednosti: 183.705.000,00 kn,
2. „Izgradnja Regionalnog centra za digitalizaciju i razvoj“, nositelj: Vukovarsko-srijemska županija, ukupne vrijednosti: 137.015.420,00 kn,
3. „Panonski centar za primjenu digitalnih tehnologija“, nositelj: Vukovarsko-srijemska županija, ukupne vrijednosti: 35.000.000,00 kn,
4. „Obnova i revitalizacija dvorca Khuen Bellasy u Nuštru“, nositelj: Općina Nuštar, ukupne vrijednosti: 54.000.000,00 kn,
5. „Auto park Lipovac“, nositelj: Općina Nijemci, ukupne vrijednosti: 53.000.000,00 kn.
6. „Regionalna klaonica s rasjekaonicom mesa i hladnjačom“, nositelj: Vukovarsko-srijemska županija, ukupne vrijednosti: 30.000.000,00 kn,
7. „Centar za preradu GMO free soje“, nositelj: Vukovarsko-srijemska županija, ukupne vrijednosti: 40.000.000,00 kn,
8. „Obrazovno-razvojni centar Vinkovci“, nositelj: Grad Vinkovci, ukupne vrijednosti: 37.500.000,00 kn,

9. „Suvremeni energetska učinkovit toplinski sustav grijanja u Gradu Vinkovci“, nositelj: Grad Vinkovci, ukupne vrijednosti: 36.000.000,00 kn,
10. „Sunčani krovovi u Općini Andrijaševci, Stari Jankovci i Privlaka“, nositelj: Općina Andrijaševci, ukupne vrijednosti: 2.368.329,01 kn,
11. „Unaprjeđenje predškolske djelatnosti u 2021. godini u općini Negoslavci“, nositelj: Općina Negoslavci, ukupne vrijednosti: 103.255,50 kn,
12. "Unaprjeđenje infrastrukture i poboljšanje STEM vještina u osnovnim školama Vukovarsko-srijemske županije", nositelj: Osnovna škola Antun i Stjepan Radić Gunja, ukupne vrijednosti: 7.152.840,48 kn,
13. „Digitalizacija Rokovačkih zidina“, nositelj: Općina Andrijaševci, ukupne vrijednosti: 20.700,00 kn,
14. „Kulturna baština kroz objektiv“, nositelj: Općina Andrijaševci, ukupne vrijednosti: 23.281,75 kn,
15. „Plovidba svijetom mašte“, nositelj: Općina Andrijaševci, ukupne vrijednosti: 50.000,00 kn,
16. „Ulaganje u alternativne načine držanja kokoši nesilica – proizvodnja jaja u režimu slobodnog uzgoja na farmi u Soljanima“, nositelj: Agro-klaster d.o.o., ukupne vrijednosti: 1.350.845,46 kn.
17. „Užina za sve VI“, nositelj: Vukovarsko-srijemska županija, ukupne vrijednosti: 962.099,43 kn,
18. „Nabavka električnih bicikala za Općinu Andrijaševci“, nositelj: Općina Andrijaševci, ukupne vrijednosti: 54.482,00 kn,
19. „Jačanje turističke ponude Općine Odžak i Općine Andrijaševci“, nositelj: Općina Andrijaševci, ukupne vrijednosti: 297.752,50 kn,
20. „Nabava medicinske opreme s ciljem poboljšanja pružanja zdravstvene skrbi“, nositelj: Zavod za hitnu medicinu VSŽ, ukupne vrijednosti: 262.892,86 kn,
21. Poboljšanje uvjeta pružanja primarne zdravstvene zaštite Doma zdravlja Županja i Općine Orašje putem nabave medicinske opreme i uređaja, nositelj: Dom zdravlja Županja, ukupne vrijednosti: 299.929,34 kn.

### **Projekti čija priprema traje duži period**

Projekti će se nastaviti pripremati dok ne budu definirane sve komponente za finalizaciju istih ili dok se ne otvori adekvatan poziv sukladno kojem će se projekti moći prilagoditi. Riječ je o projektima Poduzetnička zona Vukovarsko-srijemske županije „Vuka“, Nositelj: Vukovarsko-srijemska županija, ukupne vrijednosti 28.734.000,00 kn; Radionička hala, Nositelj: Vukovarsko-srijemska županija, Partneri: Srednja strukovna škola Vinkovci, Drvodjelska tehnička škola Vinkovci i Tehnička škola Ruđera Boškovića Vinkovci, ukupne vrijednosti 30.685.873,65 kn; Dunav nas spaja, Koordinacija vijeća i predstavnika nacionalnih manjina Vukovarsko-srijemske županije, Nositelj: Vukovarsko-srijemska županija, Partneri: Udruge nacionalnih manjina s područja VSŽ, ukupne vrijednosti 2.250.000,00 kn.

### **Projekti u provedbi u izvještajnom razdoblju:**

1. „Izrada projektno-tehničke dokumentacije za izgradnju Regionalnog centra za digitalizaciju i razvoj“, nositelj: Vukovarsko-srijemske županija, ukupne vrijednosti: 675.400,00 kn,
2. „Izrada projektno-tehničke dokumentacije Transportno-logističkog centra Vukovarsko-srijemske županije“, nositelj: Vukovarsko-srijemska županija, ukupne vrijednosti: 3.052.896,00 kn,
3. „Izrada projektno tehničke dokumentacije za izgradnja Auto park Lipovac“, nositelj: Općina Nijemci, ukupne vrijednosti: 1.976.150,00 kn,
4. Izrada projektno-tehničke dokumentacije za projekt izgradnje regionalne klaonice s rasjekaonicom mesa i hladnjačom“, nositelj: Vukovarsko-srijemska županija, ukupne vrijednosti: 2.055.955,00 kn,
5. „Izrada projektno-tehničke dokumentacije Panonskog centra za primjenu digitalnih tehnologija“, nositelj: Vukovarsko-srijemske županija, ukupne vrijednosti: 580.195,00 kn,
6. „Izrada projektno-tehničke dokumentacije suvremenog energetskeg učinkovitog toplinskog sustava grijanja u Gradu Vinkovcima“, nositelj: Grad Vinkovci, ukupne vrijednosti: 751.401,20 kn,

7. „Izrada projektno-tehničke dokumentacije Obrazovno-razvojnog centra Vinkovci“, nositelj: Grad Vinkovci, ukupne vrijednosti: 1.033.991,20 kn,
8. „Izrada projektno tehničke dokumentacije za dvorac Khuen Bellasy u Nuštru“, nositelj: Općina Nuštar, ukupne vrijednosti: 1.294.183,00 kn,
9. „Izrada projektno-tehničke dokumentacije Centra za preradu GMO free soje“, nositelj: Vukovarsko-srijemska županija, ukupne vrijednosti: 1.402.940,00 kn,
10. „ESI fondovima do održivog razvoja Vukovarsko-srijemske županije II“, nositelj: Razvojna agencija Vukovarsko-srijemske županije, ukupne vrijednosti: 26.134.715,81 kn,
11. „Rekonstrukcija zidina, zgrade žitnice, Podrumareve kuće i Franjevačkog samostana u Iloku“, nositelj: Grad Ilok, ukupne vrijednosti: 67.177.241,43 kn,
12. Centar za suvremene tehnologije i obrazovanje u poljoprivredi, I. faza“, nositelj: Poljoprivredno šumarska škola Vinkovci, ukupne vrijednosti: 29.839.322,41 kn,
13. „Centar za suvremene tehnologije i obrazovanje u poljoprivredi, II. faza“, nositelj: Poljoprivredno šumarska škola Vinkovci, ukupne vrijednosti: 35.910.395,54 kn,
14. „Izrada prometnog Master plana funkcionalne regije Istočna Hrvatska“, nositelj: Virovitičko-podravska županija, ukupne vrijednosti: 6.618.000,00 kn,
15. „Oснаživanje žena u lokalnoj zajednici - faza II“, nositelj: Općina Markušica, ukupne vrijednosti: 1.339.540,00 kn,
16. „Aktivne u zajednici-faza II – Zaželi“, nositelj: Općina Štitar, ukupne vrijednosti: 925.315,00 kn,
17. „Srce zajednice“, nositelj: Dom za starije i nemoćne Ilok, ukupne vrijednosti: 8.042.196,48 kn,
18. „Razvoj mreže poduzetničkih potpornih institucija–Bond 2“, nositelj: HAMAG-BICRO, ukupne vrijednosti: 50.000.000,00 kn,
19. „Pronađena NEET“, nositelj: PRONI Centar za socijalno podučavanje, ukupne vrijednosti: 1.557.623,41 kn,
20. „Ispletimo mrežu“, nositelj: Obiteljski centar Vukovar, ukupne vrijednosti: 1.125.600,00 kn,
21. „Rekonstrukcija zgrade javne namjene (uredski prostor) u zgradu društvene namjene – dječji vrtić u općini Markušica – podmjera 7.4.1.“, nositelj: Općina Markušica, ukupne vrijednosti: 1.782.370,94 kn,
22. „Dječji vrtić i parkiralište II. skupine“, nositelj: Općina Privlaka, ukupne vrijednosti: 4.499.442,33 kn.

Djelatnici RA VSŽ su bili izravno uključeni u provedbu ili su pratili provedbu strateških projekata i projekata iz Razvojnog sporazuma za područje Slavonije, Baranje i Srijemau cilju informiranja, savjetovanja i praćenja njihove pripreme i provedbe.

### **Suradnja s Ministarstvom regionalnoga razvoja i fondova EU (MRRFEU)**

RA VSŽ je 3. listopada 2017. godine s Ministarstvom regionalnoga razvoja i fondova EU (MRRFEU) sklopila Sporazum o suradnji na izradi "Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine" komponenta Ii provedbi Programa pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova, komponenta II na rok od dvije godine.

U okviru komponente II, 19. svibnja 2018. godine MRRFEU i 15 Korisnika s područja VSŽ potpisali su Ugovore za projekte koji se financiraju iz Programa na rok provedbe od 18 mjeseci, ukupne vrijednosti 4.092.182,93 kn. 5 Korisnika je uspješno završilo projekte u roku dok je njih 10 tražilo produljenje roka. MRRFEU je odobrilo produljenje te su 15. studenoga 2019. godine potpisani Dodaci ugovora s krajnjim rokom provedbe projekata do 31. svibnja 2020. godine.

Usljed novonastale situacije izazvane COVID-19 virusom rok je još jednom produljen do 31. siječnja 2021. godine za sedam korisnika koji nisu uspjeli završiti projekte do 31. svibnja 2020. godine. Do 31. siječnja 2021. godine pet je korisnika uspješno završilo provedbu projekata dok su dva korisnika zatražila dodatna produljenja koja im je MRRFEU odobrilo te je jedan, Općina Nuštar, poslao završno izvješće projekta 26. srpnja 2021. godine. Jedini preostali korisnik, Grad Ilok, zatražio je dodatno produljenje roka provedbe do 28. veljače 2022. godine te mu je zahtjev odobren.

Također, RA VSŽ je u suradnji s MRRFEU i VSŽ sudjelovala u pripremi teritorijalnih analiza i programa vezano uz Europsku teritorijalnu suradnju za iduću financijsku perspektivu za sljedeće nacrte programa:

- Interreg Mediteran 2021. – 2027.,
- IPA Prekogranična suradnja Hrvatska - Bosna i Hercegovina - Crna Gora 2021.-2027.,
- IPA Prekogranična suradnja Hrvatska - Srbija 2021.-2027.,
- Interreg Središnja Europa 2021. – 2027.,
- Interreg Dunavski Transnacionalni Program 2021. – 2027.,
- Interreg Hrvatska – Mađarska 2021.-2027. te Program InterregAdrion 2021. – 2027.

### **Projekt „ESI fondovima do održivog razvoja vukovarsko-srijemske županije II“**

Projekt „ESI fondovima do održivog razvoja Vukovarsko-srijemske županije II“ od velike je važnosti za razvoj cijele županije. Projektom se osigurava nastavak usmjeravanja razvojnih procesa u Vukovarsko-srijemskoj županiji pružanjem ciljane i specijalizirane potpore javnopravnim tijelima s područja županije kako bi ojačali svoje provedbene kapacitete, prepoznali svoje potencijale i realizirali ih na dobrobit svih građana kroz povećanje korištenja dostupnih sredstava ESI fondova. Tijekom nepunih pet godina trajanja projekta RA VSŽ bez naknade pruža tehničku pomoć javnopravnim tijelima s područja Vukovarsko-srijemske županije putem savjetovanja, edukacija te pomoći u pripremi i provedbi projekata. Ukupna vrijednost projekta je 26.134.715,81 kuna, od čega bespovratna sredstva iznose 22.214.508,25 kuna. Projekt je započeo 1. travnja 2019. godine, a traje do 31. prosinca 2023. godine.

RA VSŽ prijavila je 15. prosinca 2020. godine projekt "ESI fondovima do održivog razvoja VSŽ II" na Javni poziv za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2020. godinu, koji je sredinom 2021. godine odobren u ukupnom iznosu od 1.960.103,78 kuna, od odobrenog iznosa sredstava do sada je isplaćeno 10 %. Odobrenjem ovog projekta u 100 %-om traženom iznosu (1.960.103,78 kuna) rad djelatnika RA VSŽ koji rade na projektu, a koji županija financira s 15 % smanjuje se na 7,5 % što predstavlja smanjenje vlastitog učešća županije u projektu za 50 %.

U okviru provedbe projekta tijekom drugih 6 mjeseci 2021. godine pet javnopravnih tijela s područja županije primilo je stručnu pomoć u pripremi 6 projekata. Također, stručna pomoć u provedbi projekata pružena je za 13 projekata.

U izvještajnom razdoblju predan je Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 10 (ZNS), slijedeći ZNS 11 koji obuhvaća izvještajno razdoblje u predmetnom razdoblju je bio u pripremi.

U 2021. godini povučeno je do 30.09.2021 - 3.003.421,70 kuna bespovratnih sredstava (ta sredstva odobrena su kroz 3 poslana ZNS-a – ZNS 8, ZNS 9 i ZNS 10)

Tijekom rujna 2021. godine održana je dvodnevna radionica "ESI fondovi kao izvor financiranja" za učenike Ekonomske i trgovačke škole Ivana Domca Vinkovci, koja je obuhvatila teme: uloga RA VSŽ kao regionalnog koordinatora, proces pripreme i prijave projekata, EU fondovi kao izvor financiranja, Plan razvoja Vukovarsko-srijemske županije, NUTS podjela te DIH PANNONIA kao instrument potpore gospodarskim subjektima s naglaskom na prehrambeno-prerađivački sektor.

Tijekom studenog 2021. godine RA VSŽ je u suradnji s MRRFEU organizirala u okviru informativno-edukativne kampanje „Dani otvorenih vrata EU projekata“ šest tematskih webinarara/prezentacija:

- Poboljšanje uvjeta za pružanje primarne zdravstvene zaštite u Vukovarsko-srijemskoj županiji
- Digitalni inovacijski centar PANNONIA
- Predstavljanje projekata razvoja poduzetničke infrastrukture financiranih iz fondova Europske unije na području Vukovarsko-srijemske županije
- Centar za suvremene tehnologije i obrazovanje u poljoprivredi, faza I. i faza II.
- Pronađena NEET
- Ispletimo mrežu!

### **Plan razvoja Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje 2021.-2027.**

Plan razvoja Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje 2021.-2027. godine (u nastavku teksta: Plan razvoja) je najvažniji srednjoročni akt strateškog planiranja kojim se utvrđuju razvojni

smjerovi i ciljevi VSŽ. Njime se definiraju posebni ciljevi za provedbu strateških ciljeva iz dugoročnih akata strateškog planiranja te je kao takav temeljni dokument koji pruža okvir za poticanje razvoja sa svrhom jačanja razvojnih potencijala VSŽ. Kao dokument politike regionalnog razvoja usklađen je s Nacionalnom razvojnom strategijom Republike Hrvatske za razdoblje do 2030. godine (NRS 2030), sektorskim i višesektorskim strategijama te je izravna poveznica između europskih, nacionalnih i lokalnih razvojnih planova.

Tijekom izvještajnog razdoblja održane su slijedeće aktivnosti:

- U lipnju 2021. godine RA VSŽ započela s prikupljanjem projekata, programa i aktivnosti za akcijski plan te s usklađivanjem strateškog okvira Plana razvoja s NRS 2030, slijedom čega su uslijedile i konzultacije s Radnom skupinom gdje su traženi komentari na revidirani strateški okvir. Navedene aktivnosti trajale su do rujna 2021. godine te se nastavilo s aktivnostima ažuriranje analize stanja, raspisa opisnog dijela Plana razvoja sukladno novom sadržaju, intenzivna komunikacija s VSŽ oko revidiranja članstva PV VSŽ te organizacija sjednice PV VSŽ koja je održana u listopadu. Također održan je i sastanak MRRFEU s regionalnim koordinatorima na temu Izrada akata strateškog planiranja od značaja za JLP(R)S, gdje su predstavljene upute za izradu dokumenta.

- Tijekom lipnja i srpnja održani su koordinacijski sastanci s MRRFEU, temeljem kojih je RA VSŽ dobila konačne upute o metodologiji izrade Plana razvoja. Nakon održanih lokalnih izbora pristupilo se revidiranju članova PV VSŽ.

- U rujnu 2021. godine traju aktivnosti prikupljanja i objedinjavanja akcijskog plana, ažuriranje analize stanja, raspis opisnog dijela Plana razvoja, organizacija sjednice PV VSŽ te intenzivna komunikacija s VSŽ oko revidiranja članstva PV VSŽ. Također, tijekom rujna je održan i prvi sastanak Odbora za vrednovanje na temu usvajanja 1. izvješća Tima za vrednovanje. Vanjski stručnjak za provedbu prethodnog vrednovanja dostavlja prvo izvješće, a održan je i sastanak RA VSŽ s UO za gospodarstvo i održivi razvoj u kojemu je naglašena važnost ubrzanja procedura po pitanju revidiranja članova PV VSŽ, ali i svih ostalih procedura.

- U listopadu 2021. godine upućen je poziv župana na revidiranje članova PV VSŽ, postupak revidiranja traje do 25. listopada, nakon čega se održava i treća sjednica PV VSŽ na kojoj su predstavljene daljnje aktivnosti i obveze PV VSŽ po pitanju izrade Plana razvoja.

- U studenom 2021. godine održan je sastanak RA VSŽ s UO za gospodarstvo i održivi razvoj gdje je ukazano na problematiku trajanja provedbe postupka strateške procjene utjecaja na okoliš za Plan razvoja što izravno utječe na vrijeme usvajanja Plana razvoja. Na sastanku usuglašene daljnje aktivnosti oko izrade Plana razvoja te je dogovoreno kako će se usvajanje Plana razvoja staviti u Plan rada Županijske skupštine za 2022. godinu.

Također je održan i sastanak RA VSŽ s vanjskim stručnjakom za provedbu postupka strateške procjene utjecaja na okoliš s ciljem utvrđivanja dinamičkog plana aktivnosti provedbe strateške procjene utjecaja na okoliš i procjene vremena potrebnog za dovršetak svih aktivnosti koje prethode usvajanju Plana razvoja. Održane su i intenzivne konzultacije s članovima PV VSŽ, članovima Tima za strateško planiranje te radnom skupinom na definirani strateški okvir Plana razvoja te vrijednosti pokazatelja ostvarenja ciljeva i mjera.

- U prosincu 2021. godine nakon konzultacija s PV VSŽ održan je četvrti sastanak Tima za strateško planiranje za izradu PR VSŽ za razdoblje 2021.-2027. godine., na kojem je usuglašena konačna verzija strateškog okvira PR VSŽ. Tijekom prosinca 2021. godine također su održani sastanci Radnih skupina Gospodarstvo, Prostor i okoliš te Društvo i Upravljanje razvojem, kojima je prethodio proces konzultacija s članovima Radnih skupina na opis posebnih ciljeva i mjera te definiranje vrijednosti pokazatelja ostvarenje posebnih ciljeva i mjera

- Temeljem provedenih aktivnosti, RA VSŽ 15. prosinca 2021. godine dovršava konačni nacrt PR VSŽ s pripadajućim dokumentima te isti dostavlja Upravnom odjelu za gospodarstvo i održivi razvoj VSŽ na daljnje postupanje odnosno, provedbu aktivnosti vezanih za Tim za vrednovanje te Odbor za vrednovanje, dovršetak postupka strateške procjene utjecaja na okoliš PR VSŽ, za čiju izradu je ugovoren vanjski stručnjak te provedbu savjetovanja sa zainteresiranom javnošću. Tijekom prosinca održana je i četvrta sjednica PV VSŽ sukladno obvezama definiranih Poslovníkom o radu PV VSŽ.

Usvajanje Plana razvoja na skupštini VSŽ je planirano za prvi kvartal 2022. godine.

## **Provedbeni program jedinice lokalne područne (regionalne) samouprave**

Provedbeni program je kratkoročni akt strateškog planiranja, od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave (u nastavku teksta: JLP(R)S), koji izrađuje i donosi izvršno tijelo JLP(R)S-a. Kao provedbeni akt strateškog planiranja lokalne i regionalne razine, ima za cilj osigurati upravnim tijelima JLP(R)S-a, ali i ostalim dionicima samoupravne jedinice, učinkovit i djelotvoran alat za provedbu posebnih ciljeva i prioriteta djelovanja te ostvarenje postavljene vizije razvoja. Provedbeni program izrađuju JLP(R)S u skladu s odredbama zakonodavnog okvira sustava strateškog planiranja i upravljanja razvojem RH, dok isti donosi izvršno tijelo JLP(R)S-a najkasnije u roku od 120 dana od dana stupanja na dužnost izvršnog tijela JLP(R)S, za mandatno razdoblje, u pravilu na četiri godine.

VSŽ, kao i određene JLS s područja VSŽ ovlastile su RA VSŽ kao regionalnog koordinatora, za izradu provedbenih programa. U vremenskom razdoblju od lipnja do kolovoza 2021. godine, pet jedinica lokalne samouprave s područja VSŽ (Općina Bošnjaci, Općina Vrbanja, Općina Štitar, Općina Privlaka i Općina Cerna) uputilo je zahtjev za pružanje stručne pomoći u vidu izrade provedbenih programa za mandatno razdoblje 2021.-2025. godine.

Navedeni provedbeni programi (njih šest) su u suradnji s JLP(R)S izrađeni prema definiranim rokovima te doneseni i objavljeni na mrežnim stranicama JLP(R)S.

### **Teritorijalna strategija Panonska Hrvatska**

Planom za industrijsku tranziciju Panonske Hrvatske namjerava se ojačati konkurentnost regionalnog gospodarstva putem dodatnih ciljanih ulaganja u razvoj prioritetnih sektora: prehrambeno-prerađivačka industrija, drveno-prerađivačka industrija, metalo-prerađivačka industrija, sektor informacijsko-komunikacijskih tehnologija i sektor turizma. U okviru Integriranog teritorijalnog programa 2021.-2027. za industrijsku tranziciju alocirano je ukupno 400 milijuna eura, od čega 160 milijuna eura (milijarda i 200 milijuna kuna) za Panonsku Hrvatsku. Glavnina će biti usmjerena na jačanje prioritetnih niša u okviru regionalnih lanaca vrijednosti s naglaskom na aktivnosti koje pokazuju potencijal za otkrivanje tehnoloških i tržišnih mogućnosti, kao i prelijevanje učinka na ostale dijelove Hrvatske. Na 2. sjednici Koordinacijskog vijeća za Panonsku Hrvatsku, održanoj 26. studenoga 2021. godine, usvojen je Plan za industrijsku tranziciju Panonske Hrvatske.

Od lipnja 2021. godine održan je niz sastanaka na kojima su sudjelovali predstavnici RA VSŽ, sa sljedećim temama:

- Mogućnosti financiranja, jačanje konkurentnosti, iskustva drugih regija,
- Metodologija izrade Planova za industrijsku tranziciju, uloge Radnog tima,
- Strateški okvir, prijedlog horizontalnih tema i plan aktivnosti za 2. fazu procesa,
- Projektni prijedlozi u kontekstu Industrijske tranzicije Panonske Hrvatske,
- Potvrda prijedloga strateškog okvira i horizontalnih tema,
- Transformacijski projekti za prioritetne sektore,
- Transformacijski projekti za prioritetne sektore (dopuna prijedloga),
- Projektni prijedlozi u kontekstu industrijske tranzicije,
- Transformacijski projekti za prioritetne sektore (finalizacija),
- Predstavljanje transformacijskog roadmapa i finalizacija 3. faze procesa.

U procesu pripreme Plana za industrijsku tranziciju RA VSŽ je u suradnji s VSŽ, zagovarala pozicioniranje hub-a za prehrambeno-prerađivački sektorna području VSŽ.

### **Mehanizam za oporavak i otpornost**

Mehanizam za oporavak i otpornost jedan je od programa u okviru prvog stupa instrumenta za oporavak pod nazivom NextGeneration EU kao dio revidiranog višegodišnjeg financijskog okvira. Ukupna alokacija mehanizma za područje EU iznosi 672,5 milijardi eura od čega RH ima na raspolaganju 6,4 milijarde eura bespovratnih sredstava. Cilj Mehanizma za oporavak i otpornost je



poboljšanje otpornosti gospodarstava država članica, ublažavanje gospodarskog i socijalnog učinka krize i podupiranje oporavka, uz istodobno poticanje zelene i digitalne tranzicije, čime će se izbjeći da kriza ugrozi konvergenciju među državama članicama.

13. kolovoza 2021. godine RA VSŽ je uputila dopis prema nositeljima 30 projekata koji su dostavljeni Ministarstvu (30 grupiranih projekata od strateške važnosti za područje VSŽ) u kojem je zatraženo ažuriranje dostavljenih informacija o projektima.

9. kolovoza 2021. godine RA VSŽ je od strane VSŽ zaprimila mail s dopisom dostavljenim od strane Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine kojim je zatražilo identifikaciju projekata koji se namjeravaju prijaviti na buduće natječaje putem Mehanizma za oporavak i otpornost 2021.- 2027., a za koje je potrebno rješavanje imovinsko-pravnih odnosa. RA VSŽ je 11. kolovoza 2021. godine uputila dopis tvrtkama i javnim ustanovama u vlasništvu županije te JLS-ovima sukladno traženju ministarstva te je zaprimljeni popis projekata dostavila 23. kolovoza 2021. godine županu Damiru Dekaniću, a 25. kolovoza 2021. godine županu je dostavljen i ažurirani/nadopunjeni popis projekata.

### **Razvojni sporazum za područje Slavonije, Baranje i Srijema**

Razvojni sporazum (RS SBS) sklopili su 20. srpnja 2018. godine MRRFEU, Ministarstvo poljoprivrede i pet slavonsko-baranjsko-srijemskih županija: Brodsko-posavska, Osječko-baranjska, Požeško-slavonska, Virovitičko-podravska i VSŽ. Sporazumom se osiguravaju sredstva za provedbu 29 razvojnih projekata okvirne vrijednosti 699.700.000,00 kuna te dodatnih 50.000.000,00 kuna za pripremu razvojnih projekata s ciljem jačanja konkurentnosti i uravnoteženja regionalnoga razvoja.

Dana 15. travnja 2019. godine potpisan je Dodatak broj 1 RS SBS putem kojeg je došlo do izmjene RS SBS na način da se kroz isti osiguravaju sredstva za provedbu 30 razvojnih projekata okvirne vrijednosti 965.303.797,51 kunu te dodatnih 60.000.000,00 kuna za pripremu projekata. Na 11. Savjetu za Slavoniju, Baranju i Srijem 5. listopada 2020. godine potpisan je Dodatak broj 2 RS SBS kojim će se financirati realizacija 38 razvojnih strateških projekata ukupne vrijednosti 10,7 milijardi kuna.

Za područje VSŽ u okviru RS i njegovih dodataka, osigurano je više od 4.800.000.000,00 kn za ukupno 19 projekata.

#### **Razvojni sporazum 1**

1. Agrotehnološki centar za skladištenje i doradu povrtlarskih i voćarskih kultura,
2. Drvno tehnološki centar „Slavonski hrast“,
3. Izgradnja prometnice i nogostupa u Ulici kralja Zvonimira,
4. Izgradnja infrastrukturnog sustava u poslovnoj zoni Zagrađe,
5. Zimovnik u Opatovcu,
6. Radionička hala (MA.RA.BU.- Majstorske radionice za budućnost strukovnih zanimanja u Vukovarsko-srijemskoj županiji),
7. Rekonstrukcija zidina, zgrade žitnice, Podrumareve kuće i Franjevačkog samostana u Iloku.

U svrhu kvalitetne pripreme i provedbe navedenih projekata u okviru Razvojnog sporazuma, RA VSŽ je sudjelovala u definiranju projektnih timova te je svoje djelatnike uključila u svaki projekt u cilju informiranja, savjetovanja i/ili praćenja njihove pripreme i provedbe.

#### **Razvojni sporazum 2**

1. Izgradnja Regionalnog centra za digitalizaciju i razvoj,
2. Istraživanje i eksploatacija geotermalnog potencijala na području Vukovarsko-srijemske županije,
3. Transportno-logistički centar Vukovarsko-srijemske županije,
4. Izgradnja Auto parka Lipovac,
5. Centar za preradu GMO free soje,
6. Obrazovno-razvojni centar Vinkovci,

7. Izgradnja regionalne klaonice s rasjekaonicom mesa i hladnjačom,
8. Dvorac Khuen Bellasy u Nuštru,
9. Panonski centar za primjenu digitalnih tehnologija,
10. Suvremeni energetska učinkovit toplinski sustav grijanja u gradu Vinkovcima.

Uz prethodno navedene projekte koje je VSŽ ugovorila u sklopu Razvojnog sporazuma kroz dva dodatka, ugovorena su i dva zajednička projekta koji su također od velike važnosti za VSŽ:

1. Rekonstrukcija pruge Okučani-Vinkovci (Zajednički projekt VSŽ i Brodsko-posavske županije, ali obuhvaća i dio Sisačko-moslavačke županije),
2. Centar za gospodarenje otpadom Osječko-baranjske županije i Vukovarsko-srijemske županije.

U svrhu kvalitetne pripreme i provedbe navedenih projekata u okviru Razvojnog sporazuma, RA VSŽ je sudjelovala u definiranju projektnih timova te je svoje djelatnike uključila u svaki projekt u cilju informiranja, savjetovanja i/ili praćenja njihove pripreme i provedbe.

### **Tehnička dokumentacija RS SBS**

Djelatnici RA VSŽ su aktivno sudjelovali i/ili sudjelovali u praćenju aktivnosti vezanih za provedbu svih deset projekata tehničke dokumentacije.

Projekti izrade projektno-tehničke dokumentacije:

1. „Izrada projektno-tehničke dokumentacije Istraživanje i eksploatacija geotermalnog potencijala“,
2. „Izrada projektno-tehničke dokumentacije Transportno-logističkog centra Vukovarsko-srijemske županije“,
3. „Izrada projektno-tehničke dokumentacije za izgradnju Auto parka Lipovac“,
4. „Izrada projektno-tehničke dokumentacije Centra za preradu GMO free soje“,
5. „Izrada projektno-tehničke dokumentacije Obrazovno-razvojnog centra Vinkovci“,
6. „Izrada projektno-tehničke dokumentacije za projekt izgradnje regionalne klaonice s rasjekaonicom mesa i hladnjačom“,
7. „Izrada projektno-tehničke dokumentacije za dvorac Khuen Bellasy u Nuštru“,
8. „Izrada projektno-tehničke dokumentacije Panonskog centra za primjenu digitalnih tehnologija“,
9. „Izrada projektno-tehničke dokumentacije za izgradnju Regionalnog centra za digitalizaciju i razvoj“,
10. „Izrada projektno-tehničke dokumentacije suvremenog energetskog učinkovitog toplinskog sustava grijanja u gradu Vinkovcima“.

Temeljem potpisanog Razvojnog sporazuma, Vukovarsko-srijemska županija ima obvezu podnošenja tromjesečnog izvješća o provedbi projekata ugovorenih u okviru Razvojnog sporazuma i njegovih dodataka. Temeljem navedenog RA VSŽ dostavlja informacije Vukovarsko-srijemskoj županiji o statusu provedbe projektnih aktivnosti za slijedeće projekte:

- Zimovnik u Opatovcu,
- Rekonstrukcija zidina, zgrade Žitnice, Podrumareve kuće i Franjevačkog samostana u Iloku,
- Izrada projektno-tehničke dokumentacije za projekt izgradnja Auto park Lipovac,
- Izrada projektno-tehničke dokumentacije za projekt izgradnje regionalne klaonice sa rasjekaonicom mesa i hladnjačom,
- Izrada projektno-tehničke dokumentacije Centra za preradu GMO free soje,
- Izrada projektno-tehničke dokumentacije za projekt Transportno-logističkog centra VSŽ,
- Izrada projektno-tehničke dokumentacije za projekt Istraživanje i eksploatacija geotermalnog potencijala na području Vukovarsko-srijemske županije,
- Izrada projektno-tehničke dokumentacije za Panonski centar za primjenu digitalnih tehnologija,
- Izrada projektno-tehničke dokumentacije Obrazovno-razvojnog centra Vinkovci,

- Izrada projektno-tehničke dokumentacije za Regionalni centar za digitalizaciju i razvoj,
- Izrada projektno-tehničke dokumentacije suvremenog energetsko učinkovitog toplinskog sustava grijanja u gradu Vinkovcima,
- Izrada projektno-tehničke dokumentacije za Dvorac Khuen Bellasi u Nuštru.

### **ITU mehanizam u Vukovarsko-srijemskoj županiji uloga**

Integrirana teritorijalna ulaganja (ITU) predstavljaju mehanizam koji se po prvi puta koristi u EU u razdoblju 2014. - 2020. godine, a koji će se nastaviti primjenjivati i u novoj financijskoj perspektivi 2021. - 2027. godine. ITU mehanizam omogućuje integriranje sredstava iz različitih europskih fondova u aktivnosti kojima će se ojačati uloga gradova kao pokretača gospodarskog razvoja.

Na području VSŽ definirana su slijedeća urbana područja s obuhvatom jedinica lokalne samouprave:

Naziv urbanog područja: Vinkovci

Naziv JLS-a u obuhvatu: Vinkovci (središte većeg urbanog područja), Otok, Jarmina, Andrijaševci, Nuštar, Nijemci, Ivankovo, Vođinci, Privlaka, Stari Jankovci, Stari Mikanovci.

Naziv urbanog područja: Vukovar

Naziv JLS-a u obuhvatu: Vukovar (središte manjeg urbanog područja koje je sjedište županije), Tompojevci, Lovas, Bogdanovci, Trpinja, Tovarnik.

Kako je najavljeno od strane MRRFEU i Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije (SAFU), regionalni koordinatori u RH, samim time i RA VSŽ, u financijskoj perspektivi 2021.-2027. godine trebali bi dobiti novu, dodatnu ulogu u sklopu ITP-a te će biti uključeni u postupke dodjele bespovratnih sredstava i postupke ugovaranja koji će se provoditi u sklopu ITU mehanizma. Nastavno na navedeno, u rujnu i studenom 2021. godine, u organizaciji SAFU-a, održane su dvije radionice u svrhu obuke djelatnika RA VSŽ koji će biti uključeni u postupke dodjele i ugovaranja bespovratnih sredstava, kako bi se što kvalitetnije pripremili za nove obveze.

### **Digitalni centar za inovacije - DIH PANNONIA**

Digitalni centar za inovacije - DIH PANNONIA (engl. Digital InnovationHub; dalje u tekstu DIH PANNONIA) pruža podršku gospodarskim subjektima u cilju unaprjeđenja njihove konkurentnosti poboljšanjem poslovnih ili proizvodnih procesa kroz uvođenje digitalizacije i stvaranje novih proizvoda i usluga. Tijekom svibnja 2021. godine DIH PANNONIA prijavljen je u bazu Europske komisije, dok je u srpnju izvršena registracija u samoj bazi i na taj način je DIH PANNONIA prihvaćen kao potpuno operativni DIH.

RA VSŽ je nositelj konzorcija i koordinator aktivnosti Digitalnog inovacijskog centra DIH PANNONIA, koji djeluje u cilju promocije digitalizacije i digitalne transformacije poduzetništva i prehrambeno-prerađivačkog sektora. RA VSŽ je kroz DIH PANNONIA zagovarala pozicioniranje drvnog huba-a u okviru Plana za industrijsku tranziciju Panonske Hrvatske.

Konzorcij DIH PANNONIA obuhvaća ukupno 15 partnera, a sastavljen je od dva sveučilišta, Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera iz Osijeka (Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek, Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek, Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek) i Sveučilišta u Slavonskom Brodu (Strojarski fakultet Slavonski Brod), rektorata osječkog Sveučilišta, pet javnih ustanova regionalnih koordinatora s područja Slavonije, Baranje i Srijema (Javna ustanova – Županijska razvojna agencija Osječko-baranjske županije, VIDRA – Agencija za regionalni razvoj Virovitičko-podravске županije, Regionalni koordinator razvoja Požeško-slavonske županije, CTR – Centar za razvoj Brodsko-posavske županije), poduzetnika (Grad-export d.o.o., Matura plus ustanova za obrazovanje odraslih), eminentnih IKT udruga (Osijek Software City, KERIT– Klub elektrotehnike, računarstva i informacijske tehnologije Vinkovci, VVIT - Udruga za promicanje i razvoj ICT sektora VSŽ).

Neke od usluga koje DIH PANNONIA pruža korisnicima:

- promocija digitalizacije za javni i privatni sektor (javne tribine za škole, okrugli stolovi, studijska putovanja),
- osiguravanje pristupa znanju i uslugama za digitalnu transformaciju, infrastrukturi za testiranje i eksperimentiranje,

- organizacija treninga i osposobljavanja za razvoj digitalnih vještina gospodarskih subjekata, javnog sektora, studenata i OPG-a,
- potpora gospodarskim subjektima, javnoj upravi i drugim korisnicima u postizanju veće konkurentnosti i unaprjeđenju poslovnih modela korištenjem novih tehnologija,
- povezivanje i umrežavanje ponuđača i korisnika usluga u području digitalne transformacije iz javnog i privatnog sektora na nacionalnoj i međunarodnoj razini,
- savjetodavne usluge vezane uz pristup financijskim sredstvima i korištenje financijskih mehanizama, savjetovanje o relevantnoj regulativi i drugim podacima vezano za razvoj tehnologija, inovacija, digitalizaciju i digitalnu transformaciju,
- usluga pripreme i provedbe projekata korisnicima: poduzetnicima, znanstveno-istraživačkom sektoru, OPG-ima, javnoj upravi.

U lipnju 2021. godine je objavljen Poziv za dostavu projektnih prijedloga od strane inovacijskog projekta DIH-WORLD kojeg čini konzorcij od 6 strateških partnera, 27 digitalnih inovacijskih centara i 8 malih i srednjih poduzetnika s područja Europske unije, a koji se financira u okviru programa Obzor 2020, u cilju širenja mreže digitalnih inovacijskih centara i njihovog umrežavanja. Poziv podupire integraciju digitalnih tehnologija u procese, proizvode ili usluge malih i srednjih poduzetnika, uz suradnju s najmanje jednim digitalnim inovacijskim centrom, predviđeno je da to bude DIH PANNONIA, uz financiranje od 95.000,00 eura po projektu. Suradnjom s Hrvatskom gospodarskom komorom – Županijskom komorom Vukovar, selektirani su poduzetnici zainteresirani za prijavu projekta. Tijekom pripreme se ispostavilo da je tvrtka koja zadovoljava uvjetima natječaja u stečaju. Nastavak pripreme je zaustavljen, jer je zaključeno da je takva prijava rizična.

U listopadu 2021. godine je objavljen Poziv na dostavu projektnih prijedloga od strane projekta DIH4CPS, financiranog u okviru Obzora 2020, a kojeg čini 34 projektna partnera s područja Europske unije, s ciljem pomoći europskim tvrtkama prevladati probleme vezane uz inovacije i potaknu Europu da postane svjetski vodeći inovator četvrte industrijske revolucije. Poziv potiče širenje mreže postojećih DIH-ova za još najmanje 8 novih, koji pružaju rešenja poduzetnicima s fokusom na kiber-fizičke sustave u poduzećima i pomažu im stvaranju inovativnih proizvoda i usluga, uz financiranje od 20.000,00 eura. Projekt se pripremao u suradnji s Fakultetom elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek i njihovim stručnim inputima. Poziv je bio nejasan po pitanju obveznih aktivnosti i niza drugih pitanja, na koja se nije moglo doći do odgovora od strane projektnog konzorcija, uz višekratne pisane i telefonske upite. Stoga se, nažalost, moralo odustati od daljnje prijave projekta.

Također, tijekom listopada se pristupilo prikupljanju popisa edukacija koje će pružati konzorcij u okviru I4MS inicijative – IKT inovacije za male i srednje tvrtke u industriji, osnovane od strane Europske komisije, a koje će biti uvrštene u katalog edukacija DIH-ova na području Europske unije. Cilj elektroničkog kataloga edukacija digitalnih inovacijskih centara na području Europske unije je omogućiti poduzetnicima pronaći informacije o mogućnostima razvoja digitalnih vještina i materijala za obuku.

### **Rad predstavništva Slavonije, Baranje i Srijema u Bruxellesu ( Ured u Bruxellesu)**

Uloga RA VSŽ u radu Predstavništva Slavonije, Baranje i Srijema je operativna pomoć Vukovarsko-srijemskoj županiji u dostavi svih potrebnih informacija uredu Predstavništva vezano uz strateške projekte Vukovarsko-srijemske županije, pripremi i organizaciji planiranih aktivnosti i kalendara posjeta Predstavništvu od strane Vukovarsko-srijemske županije.

U listopadu 2021. godine, RA VSŽ je sudjelovala na Europskom tjednu regija i gradova koji je održan u digitalnom obliku, teme ovogodišnjeg izdanja bile su kohezija, zelena tranzicija, digitalna tranzicija i angažman građana.

U listopadu 2021. godine, RA VSŽ je sudjelovala i na manifestaciji EWRC radionicom Interoperability of Digital Solutions iliti Interoperabilnost digitalnih rješenja, koja je održana u digitalnom obliku. Radionica je predstavila prikaz digitalizacije, koja je zajedno s korištenjem digitalnih rješenja, postala sveprisutna u svim aspektima ljudskog života.

Voditelj ureda Predstavništva SBS kontinuirano je informirao Vukovarsko-srijemsku županiju i RA VSŽ o događanjima značajnim za regionalni razvoj (44 obavijesti, uključujući mjesečna izvješća i Izvješće o radu, u predmetnom razdoblju), posebno vezano uz pozive na dostave projektnih

prijedloga i traženja partnera za pojedine pozive, dok je RA VSŽ iste prosljeđivala odnosno informirala relevantne dionike s područja VSŽ.

### **Dunavski centar za inovacije i prijenos tehnologije Slavonija, Baranja i Srijem (DTC SBS)**

DTC SBS djeluje kao „one stop shop“ s osnovnom zadaćom povezivanja industrije/malog i srednjeg poduzetništva i znanstveno-istraživačkih institucija na području 5 slavonskih županija te suradnja u zajedničkim projektima vezanima uz inovacije i prijenos tehnologije. Glavna zadaća DTC-a: kontinuirano povezivanje poslovnog sektora i postojećih istraživačkih i znanstvenih kapaciteta, čime se nastoji premostiti raskorak između znanstvenih istraživanja i inovacija u području poduzetništva, stvarajući nove proizvode i usluge, unaprjeđujući znanje i potičući međuregionalnu suradnju.

DTC SBS obuhvaća mrežu regionalnih hub-ova, koji su sektorski podijeljeni, i to:

1. DTC Regionalni hub Eko-sustav d.o.o. – za sektore obnovljivi izvori energije i energetska učinkovitost
2. DTC Regionalni hub Centar kompetencija d.o.o. za istraživanje i razvoj – drveni sektor
3. DTC Regionalni hub Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera Osijek - za sektor poljoprivrede.

Krajem svibnja 2021. godine održan je online radni sastanak sa predstavnicima koordinatora DTC mreže, Steinbeisom 2i, na kojemu su doneseni zaključci o daljnjoj podršci DTC koordinatora mreže radu i zalaganju RA VSŽ na području provedbe aktivnosti DTC ureda. RA VSŽ je istaknula aktivnu ulogu u programiranju nacionalnih operativnih programa, programa prekogranične i transnacionalne suradnje i ostalih strateških dokumenata koji su vezani uz iduću financijsku perspektivu EU, kao i osnivanje Digitalnog inovacijskog centra DIH PANNONIA.

U listopadu 2021. godine je održan zajednički strateški sastanak svih članica DTC mreže (13) na kojemu su se prezentirali rezultati istraživanja i ankete, ažurirani Akcijski plan Strategije EU za dunavsku regiju, novi izvori financiranja u idućoj financijskoj perspektivi i mogućnosti pripreme zajedničkih projektnih prijedloga, kao i dinamika redovnih sastanaka.

Tijekom srpnja, rujna i studenog 2021. godine, održana su tri tematska radna sastanka/radionice, pod nazivom CoffeeKitchen, pri čemu je jedna od članica DTC mreže domaćin online sastanka, a ostale članice sudjeluju u raspravi na definiranu temu ili članice koje imaju najviše iskustva u pojedinoj temi sudjeluju s vlastitim primjerima dobre prakse, kako bi se stečeno iskustvo moglo koristiti u radu ostalih članica.

### **Ostale aktivnosti**

RA VSŽ intenzivno surađuje, s jedne strane, sa resornim ministarstvima i njihovima provedbenim agencijama, a s druge strane, s jedinicama lokalne samouprave i drugim ustanovama i institucijama na području Vukovarsko-srijemske županije i tom smislu predstavlja bitnu poveznicu između nacionalne i lokalne razine.

Ostale aktivnosti kojima sudjeluje RA VSŽ su:

- aktivno sudjelovanje na sjednicama Koordinacije župana s gradonačelnicima i načelnicima,
- aktivno članstvo u radnoj skupini za izradu prijedloga mjera i projekata poticanja razvoja potpomognutih područja i pripremu podloga za izradu Programa održivog društvenog i gospodarskog razvoja potpomognutih područja,
- aktivno sudjelovanje na sjednicama Odbora za praćenje Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“,
- aktivno sudjelovanje u Pododboru za praćenje Sporazuma o partnerstvu,
- aktivno sudjelovanje u Pododboru za fondove u razdoblju 2021. – 2027.,
- aktivno sudjelovanje u aktivnostima Radne skupine za integrirani teritorijalni razvoj u Pododboru fondove u razdoblju 2021. – 2027.,
- aktivno sudjelovanje u aktivnostima Radne skupine Solidarna Hrvatska u Pododboru fondove u razdoblju 2021. – 2027.,

- aktivnosudjelovanje u aktivnostima Radne skupine Pametna Hrvatska u Pododboru fondove u razdoblju 2021. – 2027.,
- aktivno sudjelovanje u aktivnostima Radne skupine Zelena Hrvatska u Pododboru fondove u razdoblju 2021. – 2027.,
- aktivno sudjelovanje u aktivnostima Radne skupine Povezana Hrvatska u Pododboru fondove u razdoblju 2021. – 2027.,
- sudjelovanje u aktivnostima vezanim za Informacijski sustav za strateško planiranje i upravljanjem razvojem,
- aktivno sudjelovanje u aktivnostima Hrvatske zajednice županija (Izbor za najbolji EU projekt 2021.) kao i u Radnoj skupini za EU fondove i međunarodnu suradnju pri Hrvatskoj zajednici županija,
- provedba aktivnosti One Stop Service Center-a za pružanja podrške potencijalnim ulagačima, u cilju stvaranja što boljih uvjeta za privlačenje i zadržavanje ulaganja,
- sudjelovanje u Mreži za ruralni razvoj osnovanoj od strane Ministarstva poljoprivrede,
- sudjelovanje u mehanizmu Integriranih teritorijalnih ulaganja – ITU – član Partnerskog vijeća Urbane aglomeracije Osijek,
- članstva u udruzi Agrobiznis Inovacijsko-Edukacijski Centar ECO FOOD\_TURA,
- sudjelovanje na Izornoj skupštini Hrvatskog klastera konkurentnosti prehrambeno-prerađivačkog sektora (HKKPPS) te je tadašnji ravnatelj RA VSŽ izabran za člana Upravnog odbora,
- sudjelovanje na redovnoj izvještajnoj sjednici Skupštine Drvnog klastera SLAVONSKI HRAST,
- sudjelovanje u aktivnostima Tematskog inovacijskog vijeća za hranu i bioekonomiju pri Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja RH i pripreme nove Strategije pametne specijalizacije (S3) – sudjelovanje u radionici za pripremu Strategije pametne specijalizacije za razdoblje 2021.-2029.,
- suradnja s Ekonomskim fakultetom u Osijeku, Fakultetom agrobiotehničkih znanosti Osijek, Prehrambeno-tehnološkim fakultetom Osijek, Pravnim fakultetom Osijek, Fakultetom elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek, Europskom poslovnom školom Zagreb te Veleučilištem Lavoslav Ružička Vukovar temeljem potpisanih Sporazuma o znanstvenoj i stručnoj suradnji s navedenim fakultetima; obavještavanje partnerskih fakulteta o mogućnostima pripreme projekata i sudjelovanja u partnerstvima,
- aktivno članstvo u provedbi projekta Izrada prometnog Master plana funkcionalne regije Istočna Hrvatska, nositelja Virovitičko-podravske županije, predstavnik županije za praćenje izrade,
- sudjelovanja na brojnim online edukacijama, radionicama, info danima te konferencijama.

## **GEOTERMALNI IZVORI d.o.o.**

U projektu "Istraživanje i eksploatacija geotermalnog potencijala na području Vukovarsko-srijemske županije" u razdoblju 04.06.-31.12. 2021. provedene su sljedeće aktivnosti:

- a) ishođena lokacijska dozvola za geotermalnu bušotinu BaG - GT1,
- b) ishođena pravomoćnost lokacijske dozvole (postupak koji se provodi nakon izdavanja lokacijske dozvole),
- c) uspješno provedena kontrola na terenu od strane SAFU-a (bez primjedbi),
- d) održavana redovna komunikacija s nadležnim tijelima (Agencija za ugljikovodike i Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja),
- e) održano više sastanaka s potencijalnim investitorima,
- f) provedene redovne aktivnosti upravljanja projektom (priprema i slanje Zahtjeva za nadoknadom sredstava, praćenje aktivnosti plaćanja i povrata),
- g) aktivno sudjelovanje u izradi Plana razvoja Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje 2021-2027.,
- h) priprema i dostava izvješća o provedbi projekta Vukovarsko-srijemskoj županiji i Razvojnoj agenciji Vukovarsko-srijemske županije, te
- i) redovno praćenje objavljenih natječaja sa ciljem iznalaženja mogućnosti financiranja nastavka projekta.

## **CENTAR KOMPETENCIJA d.o.o.** **ZA ISTRAŽIVANJE I RAZVOJ**

### **Razvoj novih proizvoda**

Centra kompetencija društva s ograničenom odgovornošću za istraživanje i razvoj započeo je u studenom 2021. godine, sa aktivnostima pripreme strojeva i opreme Drvno-tehnološkog centra Slavonski hrast za upotrebu. U prosincu 2021. potpisani su Ugovori o poslovnoj suradnji s tvrtkama Špurga d.o.o., Dom parket d.o.o. te Vu-Creatorj.d.o.o, a održani su i sastanci s predstavnicima njemačke tvrtke FHS Holzbau, proizvođača stambenih objekata od drva na temu povezivanja s našim poduzetnicima.

**Projekt „Europska mreža regija za održivo korištenje šumske sirovine spremna za digitalizaciju“ (EU Network of Regions On Sustainable WOOD Mobilisationready for Digitalisation)** je u provedbi od siječnja 2020. godine do lipnja 2022. godine. Ukupna vrijednost projekta je 2.047.901,00 EUR (100% financiran iz Obzora 2020., Programa EU za istraživanje i inovacije) dok udio Društva u proračunu projekta iznosi 121.875,00 EUR. U provedbi projekta sudjeluje 21 partner iz 18 europskih zemalja. ROSEWOOD4.0 je nastavak ROSEWOOD projekta, a temelji se na već uspostavljenoj ROSEWOOD mreži regionalnih centara, koja povezuje dionike cjelokupnog lanca vrijednosti šumarstva i drvne industrije u svrhu jačanja održivog korištenja drva u Europi. Konačni cilj je učinkovito prenošenje znanja unutar i između regija pomoću modernih alata kao što su digitalne platforme i alati za digitalne treninge. Društvo kao jedini projektni partner iz Hrvatske, voditelj je Centra za jugoistočnu Europu s partnerima Šumarskim institutom Slovenije i Klasterom bioenergije i okoliša zapadne Makedonije iz Grčke.

U lipnju 2021. godine organizirana je Druga radionica za razvoj poslovnih ideja Centra za jugoistočnu Europu u okviru koje su detaljnije elaborirane odabrane poslovne ideje tijekom prve radionice te iste razrađene primjenom Canvas metodologije. Hibridna radionica implementacijskog tima održana je 16. prosinca 2021. godine, tijekom koje je pripremljen koncept projekta za unaprjeđenje konkurentnosti šumarstva i drvne industrije.

U lipnju 2021. godine organizirano je hibridno studijsko putovanje primjeru dobre prakse Mobilna aplikacija za sakupljanje rabljenog drva - RecAPpture i vlasniku primjera dobre prakse Slovenskoj tvrtki M SORA. Dana 29. rujna 2021. godine, organiziran je 2. studijski posjet Centra za jugoistočnu Europu u Veliku Goricu i Gimnaziji Velika Gorica, tijekom kojeg je predstavljen je uređaj za detekciju šumskih požara DetectIT. Tijekom 3. studijskog putovanja održanog 13. listopada 2021. u prostorijama Ministarstva poljoprivrede predstavljena je web aplikacija za vođenje evidencije u šumama tzv. WAVE ŠŠ. Namjena studijskih putovanja je poticanje međuregionalnog prijenosa znanja, unaprjeđenje razmjene iskustva i doprinos unaprjeđenju individualnih i organizacijskih kapaciteta.

Društvo je 22. rujna 2021. godine zajedno s predstavnicima Hrvatskih šuma d.o.o. sudjelovalo na FOREXPO sajmu u Mimizanu, u Francuskoj na kojem je sudjelovalo preko 400 izlagača iz područja šumarstva i drvne industrije. Predstavnici Hrvatskih šuma d.o.o. su na sajmu predstavili primjer dobre prakse „Javni podaci o šumama“. Cilj posjete bio je međuregionalni prijenos znanja i umrežavanje.

Koordinator projekta je 25. listopada 2021. godine predao Europskoj komisiji zahtjev za modifikaciju projekta u dijelu roka provedbe projekta i prenamjene proračunskih stavki, obzirom da dio aktivnosti nije mogao biti proveden ili je odgođen obzirom na COVID-19 pandemiju, Europska komisija je 22. studenog 2021. godine odobrila produljenje roka provedbe projekta za dodatnih 6 mjeseci, kao i prenamjenu sredstava u okviru proračuna projekta.

**- Projektom „Razvoj i provedba stručne prakse na studijima Šumarskog fakulteta“** studentima se omogućuje stjecanje znanja i vještina još tijekom studija kroz programe stručne prakse koji se razlikuju za različite studijske programe i razine studija - od terenske nastave u šumi i tvrtkama do individualne prakse na fakultetu i u tvrtkama. Nositelj projekta je Fakultet šumarstva i drvne tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, a partneri su: Hrvatska komora inženjera šumarstva i drvne tehnologije, Drvni klaster Slavonski hrast i Društvo. Cilj projekta ukupne vrijednosti 3.902.617,14HRK (100% financiran iz ESF-a) je pružanje podrške povećanju zapošljivosti studenata Šumarskog fakulteta na tržištu rada putem omogućavanja stjecanja praktičnih vještina za rad kroz

unapređenje i provedbu konkretne stručne prakse za ukupno 404 studenta Šumarskog fakulteta u suradnji s partnerima iz industrije.

Provedba projekta je započela u ožujku 2020. godine i trajati će 36 mjeseca, a tijekom izvještajnog razdoblja Društvo je sudjelovalo u organizaciji stručne prakse u tvrtki Bjelin Otok d.o.o. od 7. lipnja 2021. do 2. srpnja 2021. godine.

**- Projekt „Povećanje konkurentnosti transnacionalnih centara poslovnih kompetencija i mreža“ – centrikom NET (Enhancement of competitiveness of transnational business competence centers and networks – centrikom NET)** se sufinancira s 85% iz programa Interreg IPA Hrvatska – Bosna i Hercegovina – Crna Gora, ukupne vrijednosti 659.563,58 EUR. Vodeći partner je Općina Stari Jankovci, a na projektu kao partneri sudjeluju i Općina Tovarnik, Razvojna Agencija Žepče d.o.o., Unija poslodavaca Crne Gore i Društvo. Glavni cilj projekta je ojačati organizacije za poslovnu podršku u Vukovarsko-srijemskoj županiji (RH), Zeničko-dobojskom kantonu (BiH) i Podgorici (CG) primjenom inovativnih modela i pristupa za povećanje konkurentnosti lokalnih MSP-ova. Projekt je započeo s provedbom 1. kolovoza 2020. godine, i traje 24 mjeseca.

**- Projekt „Prekogranična mreža u području otvorenih inovacija u bioekonomiji“ – GreenCBC (Cross-border Open innovation Bioeconomy network - GreenCBC)** se sufinancira s 85% iz programa Interreg IPA Hrvatska – Bosna i Hercegovina – Crna Gora, ukupne vrijednosti 680.529,23 EUR. Vodeći partner je Hrvatska gospodarska komora, a na projektu sudjeluju i Inovaciono poduzetnički centar Tehnopolis, Udruženje za razvoj Nerda i Društvo. Glavni cilj projekta je uspostaviti prekograničnu mrežu u području otvorenih inovacija u bioekonomiji kao rješenje za povećanje suradnje između malih i srednjih poduzeća, poduzetničkih potpornih organizacija i institucija za istraživanje i razvoj. Projekt je započeo s provedbom 1. rujna 2020. godine i traje 24 mjeseca.

Također, tijekom lipnja 2021. godine izrađena su 2 kurikuluma za edukacije na temu razvoja klastera i istraživanja tržišta namijenjenima ciljanim skupinama projekta (MSP, PPI, ZO).

Tijekom prosinca 2021. godine organizirano je set edukacija za poticanje bioekonomije kroz pametno i održivo korištenje prirodnih potencijala. Edukacije „Istraživanje tržišta“ i „Razvoj klastera“ održane sa ciljem boljeg razumijevanja umrežavanja u održivom gospodarskom razvoju, kao i razumijevanja svih potrebnih preduvjeta za uspostavu klastera.

**- Razvoj mreže poduzetničkih potpornih institucija – BOND 2** – Na temelju Odluke o odabiru Hrvatske agencije za malo gospodarstvo, inovacije i investicije koja je stupila na snagu 30. listopada 2020. godine Društvo je odabrano za sudjelovanje u projektu „Razvoj Mreže poduzetničkih potpornih institucija (PPI) putem Hrvatske agencije za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO)“. Društvo je sudjelovalo od 9. do 11. lipnja 2021. godine na osnivačkoj skupštini udruge Mreža BOND te na konferenciji povodom otvorenja druge faze projekta, u organizaciji HAMAG-BICRO-a kao predstavnik poduzetničke potporne institucije odnosno član Mreže BOND. Na konferenciji je predstavljen projekt BOND 2 te su održane radionice na temu razvoja novih usluga za poduzetnike, standardizacije usluga savjetovanja poduzetnika u rastu i razvoju te jačanja kompetencija članova Mreže BOND. Tijekom izvještajnog razdoblja Društvo je sudjelovalo u analizi potreba članica Mreže BOND temeljem koje će HAMAG-BICRO organizirati edukacije za članice mreže, kao i u samim edukacijama na temu savjetovanja poduzetnika početnika (Poreč, listopad), pravnih aspekata na tržištu rada (Antunovac, studeni), osnivanja i zatvaranja poduzeća (Vukovar, studeni) te izvora financiranja poduzeća u sljedećoj financijskoj perspektivi (Vinkovci, prosinac).

- U okviru poziva **Jačanje STEM vještina u osnovnim školama i razvoj regionalnih znanstvenih centara za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje u STEM području** objavljenog kroz program Lokalni razvoj i smanjenje siromaštva Društvo je pripremio i prijavilo sljedeća 2 projektna prijedloga:

1. Jačanje STEM vještina kroz primjenu znanja iz botanike -PLANTS4STEM, prijavljen 27. srpnja 2021. za prijavitelja projekta OŠ Nikola Tesla iz Rijeke. Projektni partner je Društvo. Ukupna vrijednost projekta je 2.979.207,71 HRK,

2. Jačanje STEM vještina kroz ekologiju u Osnovnoj školi Zrinskih Nuštar -EKO-RURAL4STEM prijavljen 28. srpnja 2021. za prijavitelja OŠ Zrinskih iz Nuštra. Projektni partneri su Poljoprivredno-šumarska škola Vinkovci, Odjel za elektroničke sustave, Norveško sveučilište za znanost i tehnologiju i Društvo. Ukupna vrijednost projekta je 5.566.055,17 HRK.



- U okviru poziva **Unaprjeđenje vještina i kompetencija učitelja i drugih odgojno-obrazovnih radnika u osnovnoškolskom sustavu odgoja i obrazovanja** Društvo je pripremio i 30. srpnja 2021. godine prijavilo projekt Greater Involvement For the Talented -GIFT za prijavitelja OŠ Vođinci. Uz Društvo, projektni partneri su OŠ Stjepan Cvrković Stari Mikanovci, OŠ Antun Gustav Matoš Tovarnik, OŠ Tordinci, te OŠ „Vladimir Nazor“ Komletinci. Ukupna vrijednost projekta je 1.000.971,54 HRK.

- U okviru poziva **Povećanje kapaciteta za proizvodnju solarne energije** objavljenog kroz program Energija i klimatske promjene Financijskog mehanizma Europskog gospodarskog prostora i Norveškog financijskog mehanizma, Društvo je pripremio projektni prijedlog SUNCE ZA ŠUME - SUN4FOREST! Nositelj projekta je Vukovarsko-srijemska županija, a projektni partneri International Development Norway i Centar kompetencija d.o.o. Ukupna vrijednost projekta je 659.563,58EUR.

Društvo je intenzivno pripremljalo projektni prijedlog Srednjeeuropski digitalni savez za zaštitu hrasta - **CE digital ALLIANCE for OAK protection** za, tada u najavi, prvi poziv iz programa Interreg Central Europe koji je i otvoren 15. studenog 2021. godine.

- Sudjelovanje u procesu izrade teritorijalne (socio-ekonomske) analize programskog područja za 2 programa prekogranične suradnje (Interreg IPA CBC HR-BH-MNE i Interreg program Hrvatska – Srbija 2021. – 2027.), te sudjelovanje i u javnim konzultacijama za programiranje novih programa. Sastanak s predstavnicima radne skupine za programiranje te predstavnicima ugovornih tijela, održan je 29. lipnja 2021. za program Interreg IPA CBC HR-BH-MNE. Sastanak s predstavnicima radne skupine za programiranje te predstavnicima ugovornih tijela, održan je 07. srpnja 2021. za Interreg program Hrvatska – Srbija 2021. – 2027. Društvo je sudjelovalo na oba sastanka kao pozvani dionik ispred sektora istraživanja i inovacija.

- Sudjelovanje na sjednicama Partnerskog vijeća za područje Vukovarsko-srijemske županije.

- Sudjelovanje u procesu konzultacija na temu strateškog okvira, posebnih ciljeva i mjera Plana razvoja Vukovarsko-srijemske županije 2021.-2027.

- **Financijsko savjetovanje i usluga knjigovodstva** – Tijekom 2021. godine nastavljeno je pružanje knjigovodstvenih usluga u okviru registriranih djelatnosti.

- Izradila se studija **Istraživanje tržišta – aplikacija TIMBETER**. U rujnu 2021. godine, je započeto s provedbom istraživanja tržišta za norvešku organizaciju International Development Norway. Istraživanje tržišta provodilo se za aplikaciju TIMBETER – aplikaciju za praćenje i kontrolu kvalitete drva od sječe, preko transporta do isporuke. International Development Norway je međunarodna organizacija koja je proizašla iz najvećeg skandinavskog istraživačkog instituta SINTEF, a djeluju kao međunarodna konzultantska organizacija. Istraživanje tržišta je završeno u prosincu 2021. godine.

- **Studij drvne tehnologije u Vinkovcima** - Vukovarsko-srijemska županija, Grad Vinkovci i Društvo su sa Šumarskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu potpisali Sporazum i Ugovor o pokretanju dislociranog preddiplomskog stručnog studija drvne tehnologije Šumarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, od akademske godine 2020./2021. u Vinkovcima. Vukovarsko-srijemska županija i Grad Vinkovci sufinanciraju dislocirani stručni studij Šumarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, a Društvo je zaduženo za organizaciju praktične nastave na lokacijama lokalnih tvrtki, koje su iskazale interes. Akademske godine 2020./2021. pohađala su 34 studenta prve generacije preddiplomskog stručnog studija Drvne tehnologije u Vinkovcima. Druga generacija studenata upisala je I. godinu u akademskoj godini 2021./2022. te broji 40 upisanih studenata, od čega je 31 student s područja Vukovarsko – srijemske županije.

- **Studij računarstva u Vinkovcima** – U veljači 2021. godine potpisan je Sporazum za pokretanje dislociranog preddiplomskog redovitog stručnog studija računarstva kroz suradnju Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek, Vukovarsko-srijemske županije, grada Vinkovaca i Centra kompetencija d.o.o. Potpisu Sporazuma prethodila su prikupljena pisma namjere tvrtki Multinorm d.o.o., Nexus d.o.o., Informatika Fortuno d.o.o., GoAds d.o.o., Spačva d.d. i Bjelin Otok d.o.o. koje su iskazale svoj interes za pokretanjem ovog studija te potrebu za zapošljavanjem budućih prvostupnika inženjera računarstva. Uz sufinanciranje studija od strane Vukovarsko-srijemske županije i Grada Vinkovaca, obavljanje stručne prakse studenata u lokalnim tvrtkama će koordinirati Centar kompetencija d.o.o.

Ugovor o suradnji između Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek, Vukovarsko - srijemske županije, Grada Vinkovaca i Centra kompetencija d.o.o. potpisan je 16. srpnja 2021. godine. Predmet Ugovora je suradnja ugovornih strana s ciljem izobrazbe studenata kroz dislocirani preddiplomski stručni studij Računarstva u Vinkovcima. Predmetni studij traje 6 semestara, odnosno 3 akademske godine. Vukovarsko-srijemska županija i Grad Vinkovci sufinanciraju dislocirani preddiplomski stručni studij Računarstvo u Vinkovcima, a Društvo je zaduženo za koordinaciju praktične nastave na području Vukovarsko – srijemske županije, kao i za ugovaranje sporazuma o provedbi stručne prakse s poslodavcima. Predmetni studij za akademsku godinu 2021./2021. upisalo je 30 studenata.

- **Projekt „Drvno-tehnološki centar Slavonski hrast“** je projekt inovacijske infrastrukture i strateški projekt Vukovarsko-srijemske županije koja je i nositelj projekta. Temeljem Ugovora o provedbi strateškog projekta Vukovarsko-srijemske županije "Drvno-tehnološki centar Slavonski hrast". Vrijednost projekta je 25 milijuna kuna, a sufinancira ga Ministarstvo poljoprivrede u okviru Razvojnog sporazuma za Slavoniju, Baranju i Srijem. Prema okončanoj situaciji iz lipnja 2021. godine izvođač je izveo radova ukupne bruto vrijednosti 24.547.385,73 HRK. Društvo je sudjelovalo na svim tjednim koordinacijskim sastancima te pripremio tehničke specifikacije za nabavu vozila (utovarivač i viličar), izradilo izvješće za Razvojni sporazum i isto dostavilo 4. kolovoza 2021. godine te sudjelovalo u koordinaciji i komunikaciji pripreme i provedbe ugovora s dobavljačima opreme (3D tehnologija, CNC, oprema i alati za obradu drva). Na lokaciji gradilišta 7. srpnja 2021. godine isporučen je CNC stroj i veći dio oprema za obradu drva, dok su 3. kolovoza 2021. godine isporučena posljednja 2 stroja za obradu drva, jednolisna kružna pila za uzdužno piljenje i preša za debljinsko lijepljenje. Društvo je koordiniralo uklanjanje nedostataka utvrđenih Zapisnikom o tehničkom pregledu te je nakon ponovljenog tehničkog pregleda ishodena Uporabna dozvola 14. rujna 2021. godine koja je izvršna i pravomoćna od 16. rujna 2021. godine. Dana 30. rujna 2021. godine Skupština VSŽ donijela je odluku o davanju DTC na upravljanje Društvu te je Ugovor o upravljanju Drvno-tehnološkim centrom Slavonski hrast u Gradištu stupio na snagu dana 11. listopada 2021. godine.

#### **Mreže i udruženja**

Društvo je član 22 mreže i udruženja te aktivno sudjeluje u njihovim aktivnostima: ROSEWOOD mreža EU regija za potrajno korištenje šumske sirovine, LignoLink mreža bioekonomije, Mreža dunavskih centara za prijenos tehnologije (Danube Transfer Centre Network), Nova zanimanja za nove tehnologije, Prekogranična mreža Centara kompetencija, MID DBN mreža, FORDIS mreža, My sustainable Forest, Innorenew, Drvni klaster Slavonski hrast, Udruga privatnih šumoposjednika VSŽ Lužnjak, Hrvatski drvni klaster, LPZ, VVIT, HGK, TIV, Partnersko vijeće VSŽ, HUP, European Cluster Collaboration Platform, mreža BOND, FED CCNET.

## **AGROTEHNOLOŠKI CENTAR**

Agrotehnološki centar Vukovarsko-srijemske županije (skraćeno ATC) je razvojni projekt od strateške važnosti za područje Vukovarsko-srijemske županije, koja je i nositelj projekta izgradnje objekta za doradu, skladištenje i distribuciju voća i povrća, a vrijednost projekta je 50.000.000,00 kuna.

Namjena ovog infrastrukturnog objekta je osiguranje logističke infrastrukture koja će proizvođačima omogućiti bolje uvjete poslovanja. Planirana lokacija AT Centra je predviđena u Općini Cerna, u industrijskoj zoni, lokacija je udaljena 500-tinjak metara od javnog sustava navodnjavanja Blata-Cerna i povezana asfaltom.

Predmet ovog projekta je izgraditi i opremiti potrebnu infrastrukturu proizvodnog kapaciteta od građevinske bruto površine 2.263,31 m<sup>2</sup> na parceli površine 10.725 m<sup>2</sup>. Završetak izgradnje i opremanja objekta planiran je do kraja 2022. godine.

#### **Ažurirano stanje projekta:**

U promatranom periodu aktivnosti na izgradnji Agrotehnološkog centra Vukovarsko-srijemske županije odvijaju se smanjenom dinamikom uvjetovanom izmjenama i dopunama tehnološkog dijela projekta. Potpisan je Ugovor sa HEP-om o priključenju i izgradnji trafo stanice za potrebe objekta. Održano je sedam građevinskih koordinacija na kojima je razmatrana problematika izgradnje sukladno izmjeni projektne dokumentacije a radi koje su radovi na izgradnji značajno usporeni. Zaključeno je da je neophodno čim prije završiti izradu projektno-tehničke dokumentacije

sukladno izmjenama i dopunama građevinske dozvole jer je ugrožena kompletna dinamika na izgradnji objekta.

U promatranom periodu od 01.08.2021. – 31.10.2021. godine, sukladno izmjeni i dopuni građevinske dozvole, izmijenjen je projekt pregradnih zidova i sendvič panela na osnovu kojeg su prikupljene ponude, te se pristupilo postupku nabave istih. Nastavno na izmjenu tehnološkog projekta naručena je i isporučena čelična konstrukcija za pristup teretnih vozila tzv. ekspedit. U prostoru namijenjenom za urede izrađeno je okno za dizalo kako za uposlene djelatnike tako i za pristup invalida. Izgrađena je betonska pristupna rampa na predjelu ulaza i izlaza robe, te su izgrađene dvije terase za ulaz i izlaz sirovine a izgrađeni su pristupi uredskom prostoru.

Što se tiče fasadnih radova, prema informaciji podizvođača tvrtke KALZIP GMBH, krovni, valoviti i završni limovi su obojani i izrađeni, te su na dispoziciji za isporuku prema gradilištu gdje se očekuje skori početak montaže završnog lima kao završnog krovnog sloja.

Sukladno izvedenim radovima dosada je izvršeno plaćanje XXI privremene situacije u iznosu od 13.104.859,00 kn. Održano je sedam građevinskih koordinacija na kojima je razmatrana problematika izgradnje predmetnog objekta. Bitno za napomenuti je veliki porast cijena građevinskog materijala i proizvoda u zadnjih godinu dana koji je stvorio je ozbiljne probleme proizvođačima i izvođačima građevinskih radova. Vlada Republike Hrvatske je prepoznala problem i kao rezultat toga donijela Zaključak o postupanju radi ublažavanja posljedica poremećaja cijena građevinskog materijala i proizvoda.

Što se tiče same problematike kod izgradnje predmetnog objekta ista se odnosi na izmjenu tehnološkog projekta koji uvjetuje izmjenu i dopunu građevinske dozvole. Razlog izmjene je trenutna situacija na tržištu nabave specijalizirane opreme za ugradnju u objekt. Došlo je do poboljšanja specifikacija same opreme. Nova oprema je modernija, kvalitetnija, tehnološki naprednija te pojeftinjuje proizvodne procese i svakako bi doprinijela podizanju kvalitete pruženih usluga poljoprivrednim proizvođačima, odnosno stvorili bi se preduvjeti za produženje ciklusa prodaje na tržištu što je od velikog značaja za buduće poslovanje Agrotehnološkog centra.

Kako je realizacija ovog projekta rezultirala velikim interesom poljoprivrednih proizvođača, s obzirom na predviđene kapacitete Centra pristupilo se pripremi faze II ovog projekta (ATC VSŽ-faza II), te se trenutno izrađuje projektno tehnička dokumentacija za skladišni prostor 6.000 m<sup>2</sup> i formiranje strojnog prstena. Predviđeno je zapošljavanje 12 radnika kao i 40 sezonskih radnika. Biti će provedena digitalizacija poslovnih procesa, te će realizacija projekta značajno doprinijeti osnaživanju tržišne pozicije proizvođača. Projekt je od Partnerskog vijeća Vukovarsko-srijemske županije izabran kao strateški projekt i prijavljen je na mjere oporavka gospodarstva. Ukupna vrijednost druge faze projekta je 75 milijuna kuna.

Tijekom prosinca 2020. godine pokrenut je proces javne nabave za izradu projektne dokumentacije – ATC faza II sukladno projektnom zadatku kojim je definiran sadržaj i aktivnosti istog. Provedeni smo anketni upitnik poljoprivrednih proizvođača (120 OPG-a na 1370 ha) iz kojeg je vidljiva suradnja sa ATC-om. U studenom 2021. godine održan je sastanak s poljoprivrednim proizvođačima u Cerni radi osnivanja proizvođačke organizacije.

Održan je sastanak u Županiji s ministricom poljoprivrede mr.sc. Marijom Vučković te je donesena odluka da Ministarstvo poljoprivrede napravi reviziju dosadašnjih utrošenih sredstava. Sukladno riješenju Ministarstva pristupit će se realizaciji i završetku projekta.

U petogodišnjem planu razvoja ATC svakako je predviđena uspostava poslovnica kao mikro lokacijskih otkupnih i skladišnih mjesta kojim bi se umanjio sezonski pritisak na Centar u cilju osiguranja jednakosti i dostupnosti usluga ATC svim proizvođačima naše županije. Plan za poslovnice naslonjene na ATC izrađen je sa ciljem da se izgradi sustav gdje bi se iz središnjice koordinirali svi poslovni procesi kao što je primjena najnovijih stručnih praksi u proizvodnji na polju, implementacija pametne poljoprivrede, digitalizacija proizvodnih procesa, jedinstveno ugovaranje te umanjeње troškova radne snage i korištene energije.

## **EKO-SUSTAV d.o.o.**

### **Energetska učinkovitost i obnovljivi izvori energije**

U razdoblju izvještavanja završeni su radovi na ugradnji fotonaponskih elektrana na osnovnim školama na lokacijama Gunja, Nuštar, Otok, Borovo i Tehnička škola Vukovar.

Pripremljeno je sedam projekata energetske obnove za koje se čeka raspisivanje Natječaja za slijedeće škole VSŽ:

1. OŠ Ivana Kozarca, Dr. F. Račkog 30, Županja;
2. OŠ Mijat Stojanović, Kralja Tomislava 1, Babina Greda;
3. OŠ Ivana Brlić Mažuranića, Rokovci-Andrijaševci, Školska 1;
4. OŠ Stjepan Antolović, Privlaka, Školska 40;
5. OŠ Ivan Meštrović, Istrev 2, Drenovci;
6. OŠ A.G. Matoš, Vukovarska 1, Tovarnik;
7. Zgrada Gimnazije Vinkovci, sportska dvorana.

U provedbi su 4 odobrene prijave OPG-ova (putem Društva EKO-SUSTAV d.o.o.) na poziv Ministarstva poljoprivrede za Program za sufinanciranje projekata lokalne infrastrukture ruralnog razvoja na područjima nacionalnih manjina.

U razdoblju izvještavanja projektirane su fotonaponske elektrane na poziv za energetske obnove za 9 obiteljskih kuća te prikupljena dokumentacija i izrađeni energetske certifikati i izvješća o energetskim pregledima za kuće koje su bile predmetom prijave na Natječaj Fonda za energetsku obnovu obiteljskih kuća.

Projektirane su fotonaponske elektrane za Drvno-tehnološki centar VSŽ, za vrtić Općine Privlaka te projekt energetske obnove gospodarske zgrade u mjestu Soljani.

### **Sustavno gospodarenje energijom (SGE)**

U 2021. godini se provodilo konstantno praćenje potrošnje energije u ustanovama, školama i institucijama županije i Grada Vinkovaca, putem sustava ISGE (informacijski sustav gospodarenja energijom) čijom implementacijom se prati potrošnja energije na zgradama u vlasništvu jedinica lokalne i regionalne samouprave, a koji vode zaposlenici Društva EKO-SUSTAV d.o.o.

Uslužno se izrađuju za Vukovarsko-srijemsku županiju i za Grad Vinkovce trogodišnji Akcijski planovi energetske učinkovitosti kojima se poboljšavaju uvjeti za provedbu projekata energetske učinkovitosti u navedenom razdoblju.

### **Projekt DANUBE S3 CLUSTER**

Provodio se projekt DANUBE S3 CLUSTER kojem je partner EKO-SUSTAV d.o.o. Cilj projekta je bio iskoristiti inovativni poduzetnički ekosustav u Podunavlju razvijajući pametne i koordinirane politike klastera. U projektu je bilo provedeno pet pilot inicijativa u 4 međusobno povezane teme (tržišna inteligencija, otvorena inovacija, poslovni modeli za kružno gospodarstvo i zdrava hrana) koji su međusobno povezani i sposobni za generiranje novih inovativnih projektnih ideja i hranjenja u EUSDR.

Ukupna vrijednost projekta 1.790.445,70 **EUR**, *projekt je trajao 3,5 godina s glavnim ciljem* poboljšati okvirne uvjete za inovacije a okončan je u prosincu 2021. godine.

### **NOVE EU PRIJAVE - HORIZON-CL6-2021-GOVERNANCE-01-09**

Na navedeni poziv je prijavljen s njemačkim partnerom iz mjesta Karlsruhe, Steinbeis 2i - projekt – „BioCoCreaSIon-Go!“ – u kojemu su glavne aktivnosti uspostava Challenge Labs-a putem kojih bi se unaprjeđivalo stanje u bio-ekonomiji i socijalnim inovacijama u svakoj zemlji - projektnom partneru, a ukupna vrijednost projekta je 5.000.000,00 EUR. Ukoliko projekt bude odobren implementacija se očekuje u lipnju 2022. godine.

### **Ostale djelatnosti**

Društvo EKO-SUSTAV d.o.o. obavlja i ostale pomoćno-tehničke i inženjerske poslove s nizom tvrtki i projektantskih ureda na području županije:

- Upravljanje objektima, uključujući ugovorno upravljanje Sportskom dvoranom Lenije;
- Pokrenuti su postupci vezano za upravljanje sustavima navodnjavanja Vukovarsko-srijemske županije;
- Intelektualne usluge.